
 
 

   
        

        
  

     
      

 
   

 
           

                

 

 
            

        
   

    
   

 
 
 

      

      
      
      
      
      

 
             

              
   

  
 

 
 

 

  
  
 

 
  

 
 

  

       
 

  
     

    
  

   

  
   

              
        

        
 
 

              
   

     
 
 

      
         
       
      
      

SELZER & COMPANY 
October 13-17, 2021 

Study #2243 
915 U.S. adults ages 18 and over 
Margin of error: ±3.2 percentage points Weighted by sex, age, and race 

Shading in gray indicates tracking from previous polls. 
Shading in peach indicates a base of likely voters in the 2024 general elections. 

Percentages may not add to 100% due to rounding. 

A. First, I just need to confirm in what state you live. (If needed:) People sometimes take their phone
number when they move to another state, so we just need to determine what state I’m talking to.

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling: (Rotate list, but “His job as
president” must always come first.)

Not 
Approve Disapprove Sure 

A. His job as president 37 50 12 
B. The COVID-19 pandemic 46 44 10 
C. The economy 36 53 11 
D. Immigration 27 58 16 

2. As you think about the next 12 months, do you expect the overall strength of the U.S. economy to be
better or worse as compared to the way you see it now?

About the same Not 
Better Worse (VOL) sure 

Oct-21 36 52 7 5 
Mar-21 47 45 3 5 
Aug-20 54 27 6 13 
Mar-20 59 34 1 6 
Oct-19 47 41 5 8 

3. How likely is it you will vote in the 2024 election for president and other offices—do you think you
would definitely vote, probably vote, might or might not vote, or probably not vote?

Might or 
Definitely Probably might not Probably Not 

vote vote vote not vote sure 

Oct-21 80 8 3 7 1 

4. Based on 2024 likely voters.  If the general election were held today, and the candidates for president 
were [Joe Biden for the Democrats] and [Donald Trump for the Republicans], for whom would you 
vote—[Joe Biden], [Donald Trump], someone else, or would you not vote?  (Rotate which name is asked 
first in question.) 

Sample size; 
Margin of error Joe Biden Donald Trump Someone else Would not vote Not sure 

Oct-21 n=745; ±3.6% pts. 40 40 14 1 4 



               
            

         
   

  
 

 
 

  
 

 
 
 

  
 

   
 

 
 

         
         
         
         
         
         

 
                 

    
   

  
  
 

  
 

  
 

 
 

      
      

 
               

 
   

  
 

 
  

  
 

  

 
 
 

 
 

 
 

         
         

 
       

     
    

   
  

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

          
   

  
         

      
   

 
         

  
        

 
           

            
   

  
   
 

   
 

 
 

     
     

 
     

    
   

  
  

 
   

  
 
 

     
     

 

5. (Ask all.)  Now I’d like to ask you about the midterm election in 2022. How confident are you that,
across the country, the votes in the 2022 general election next year will be counted as voters
intended—very confident, somewhat confident, not too confident, or not at all confident?

Very/smwt Not too/at Very Somewhat Not too Not at all Not 
confident all confident confident confident confident confident sure 

Oct-21 58 38 30 28 20 18 4 
Mar-21 53 44 24 

34 20 
28 27 
28 25 

29 23 21 3 
Aug-20 62 42 22 12 4 
Mar-20 69 42 20 8 4 
Oct-19 68 43 18 10 4 

6. Do you think American democracy is under a major threat, minor threat, or do you not think it is
under a threat at all?

Major Minor Not under Not 
threat threat threat sure 

Oct-21 52 29 14 4 

7. How important do you think it is for the United States to remain a democracy—very important, fairly
important, just somewhat important, or not important?

Just 
Very/fairly Just smwt/ Very Fairly somewhat Not Not 
important not important important important important important sure 

Oct-21 90 7 85 5 4 3 3 

8. For each of the following statements, please tell me if you strongly agree, mostly agree, mostly
disagree, or strongly disagree. (Rotate list.)

Agree Disagree 
Strongly 
Agree 

Mostly 
Agree 

Mostly 
Disagree 

Strongly 
Disagree 

Not 
Sure 

A. People with high levels of
education and expertise do
not understand the problems
of ordinary people 47 49 20 27 29 20 4 

B. Ordinary people elected to
office will do a better job of
governing than professional
politicians 64 27 37 27 19 8 9 

C. There are too many immigrants
coming to the U.S. 45 50 30 15 23 27 5 

9. When thinking about the U.S. Supreme Court, do you think its decisions are based more on the
Constitution and the law, or more on the political views of its members?

Constitution and the Political views of Not 
law members sure 

Oct-21 30 62 8 

10. Currently U.S. Supreme Court justices are appointed for life.  Do you favor continuing this system, or
changing to a one-time 15-year term for each justice?

Favor current Change to one-time Not 
system 15-year term sure 

Oct-21 30 62 8 



      
       

 
 
 

 
 

 
 

 
 

      
        

     
       

      
     

        
     
     
     

       
         

   

             

            

    

             

              

               
   

 
 

 
 

 
 

 
 

 
   

 
 

       

12. I’m going to mention some individuals and groups of people who influence life in your community. 
Please tell me how much you trust them to offer good ideas to solve problems affecting your 
community. For each, would you say you have high, medium, or low trust? (Rotate list.) 

High/Med High Medium Low Not 
Trust Trust Trust Trust Sure 

A. Public school teachers 82 44 38 15 2 
B. The federal government in Washington, D.C. 44 7 37 54 2 
C. Nurses 94 68 25 5 1 
D. The governor of your state 58 25 34 39 3 
E. Business leaders 70 16 53 28 2 
F. Police officers 80 42 38 19 1 
G. College or university professors 68 30 38 28 3 
H. Local news sources 53 15 38 44 3 
I. Doctors 92 56 36 7 1 
J. Scientists 84 51 33 14 3 
K. Your city or county elected leaders 72 19 54 24 3 
L. Religious leaders 64 21 43 32 4 

Number of items for the respondent selected “High trust”: 

None One Two Three Four Five Six Seven Eight Nine Ten Eleven 
Twelve 
(All) 

Oct-21 9 10 12 16 15 14 9 6 4 3 1 - 1 

Number of items for which the respondent selected “Low trust”: 

None One Two Three Four Five Six Seven Eight Nine Ten Eleven 
Twelve 
(All) 

Oct-21 12 14 18 19 12 10 7 4 2 1 1 1 -

13. How much confidence do you have in your own ability to decide what is best for you—are you very 
confident, mostly confident, mostly doubtful, or very doubtful? 

Very/mostly Very/mostly Very Mostly Mostly Not 
confident doubtful confident confident doubtful Very doubtful sure 

Oct-21 99 1 70 29 1 1 -



 

 
           
   

               
               
               

 
            
   

               
               
               

 
   

   
      

    

    
 

 

 
    

       
    

   

    
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

         
         

 
 

 
     

     
          

    

    
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

         
         

  

  
         

   
  
 

  
  

 
 

      
          
          
           
                
            
      
              
      
           
        
        
        

      

14. I’m going to mention some actions people might take.  For each, please tell me if this is something
people should be absolutely free to do or not. Just answer yes or no. (Rotate list.)

Yes, No, Not 
Free Not free Sure 

A. Smoke whenever and wherever they want 12 86 1 
B. Physically hurt others if they feel it is justified 14 83 3 
C. Drive without seatbelts if they choose 35 64 1 
D. Get an abortion during the first 15 weeks of pregnancy 60 34 6 
E. Use marijuana recreationally whether it’s legal or not 57 40 3 
F. Refuse to take a vaccine required by the government 60 37 3 
G. Openly carry a gun wherever and whenever they want 37 59 4 
H. Join a public protest that blocks city streets 42 55 3 
I. Speak their mind in public even if it offends other people 80 18 3 
J. Become as wealthy as they are able 90 9 1 
K. Punish their children in the way they think best 51 44 5 
L. Be exempt from rules and regulations that conflict with sincerely

held religious beliefs 45 48 7 

Number of items for which the respondent selected “Yes, free”: 
Twelve 

None One Two Three Four Five Six Seven Eight Nine Ten Eleven (All) 

Oct-21 - 2 4 7 15 15 19 14 11 7 3 1 -

Number of items for which the respondent selected “No, not free”: 
Twelve 

None One Two Three Four Five Six Seven Eight Nine Ten Eleven (All) 

Oct-21 1 1 4 8 14 16 19 14 12 6 2 1 -

15. (Code) Q.16 split form: Record the form the respondent hears.
Form A Form B 

Oct-21 48 52 

[FORM A] 
16a To address the continuing spread of COVID, would you strongly support, mostly support, mostly 
. oppose, or strongly oppose a government requirement to wear a mask indoors in public places? 

(n=428; MoE = ± 3.6 percentage poimts.) 

Strongly Mostly Mostly Strongly Not 
Support Oppose support support oppose oppose sure 

Oct-21 63 35 45 18 12 22 2 

[FORM B] 
16b Some people have a higher-than-average risk of infection from COVID, such as those with poor 
. immune systems or children too young to be vaccinated.  To protect vulnerable people in your 

community, would you strongly support, mostly support, mostly oppose, or strongly oppose a 
government requirement to wear a mask indoors in public places? (n=487; MoE = ± 4.4 percentage points.) 

Strongly Mostly Mostly Strongly Not 
Support Oppose support support oppose oppose sure 

Oct-21 61 36 41 20 13 23 3 



     
 

      
  

   

     
   

   
   
    

                  
 

  
             

             
 

          
 

   

  
 
 

  
 

 
 

   
 

 
  

       

       
  

   
         

       
  

   

    
 

  
  

   
 
 

 
  

           

           
 

       
   

     
  

  
 

  
       

       
 

          
   

  

  
  

 
  
 

 
 

 
 

     
  

  
        

        
 

                
       

      
 

  
       

       
 

           
 

          

    

  
  

     
 

  
          

          
 
  

These final questions are asked just to see what cross-section of U.S. residents we are interviewing. 

100a. What is your age? (RECORD ACTUAL AGE AND CODE WITH APPROPRIATE AGE GROUP. IF 
RESPONDENT REFUSES, OFFER AGE GROUPS.) 

b. (CODE PROPER CATEGORY :) 
Under 65 and Refused/ 

25 25 to 29 30 to 34 35 to 39 40 to 44 45 to 49 50 to 54 55 to 59 60 to 64 over not sure 

Oct-21 12 8 9 8 9 8 11 7 9 17 2 

101. In the 2020 presidential election, did you vote for [Donald Trump] or [Joe Biden], for 
someone else, or did you not vote? [Rotate candidate names.] 

Donald Joe Someone Did not Refused/ 
Trump Biden else vote not sure 

Oct-21 36 37 6 16 5 

102. In politics as of today, do you consider yourself a Republican, Democrat, or independent? (If 
Republican or Democrat, ask:) Do you consider yourself a strong [REPUBLICAN/DEMOCRAT]? 
(If independent, ask:)  Do you lean more toward the Republicans or more toward the Democrats, 
or are you totally independent? 

Strong Lean Totally Lean Strong Other Refused/ 
Republican Republican Republican independent Democrat Democrat Democrat (VOL) not sure 

Oct-21 14 11 9 25 8 12 14 2 4 

103. Do you consider yourself conservative, moderate, or liberal? 
None of Refused/ 

Conservative Moderate Liberal these (VOL) Not sure 

Oct-21 33 38 21 4 4 

104. What is the last grade of school you completed? 
High school Associate’s 
graduate or Some (two-year) Bachelor’s (four- Postgraduate Refused/ 

less college degree year) degree work or degree not sure 

Oct-21 25 18 13 25 18 1 

106. Would you describe the area where you live as a city, a suburb, a town, or a rural area? 
Refused/ 

City Suburb Town Rural not sure 

Oct-21 32 29 16 21 1 

107. Which of the following best describes your religious beliefs—Roman Catholic, Protestant, 
some other kind of Christian, Jewish, Muslim, other, or none?  

Some other 
Roman kind of Refused/ 
Catholic Protestant Christian Jewish Muslim Other None not sure 

Oct-21 16 19 29 2 1 3 25 6 



              
  

    
 

  
     

     
 

      
  

  

   
 

  
  

 
  

 

 
   

  
 

  
        

        
 

 
 

 

             
        

         
   

    

 
 

    
 

  
 

 
 

  
          

          
 

     
   

    
    
   

      
      
      
        
         
        
      

  
    

  
  

 
   

   
    

    
 

         
   
  

  
 
 

     

     
 

  
   

      
      

      
 

 
   

   
    

    

    

108. (Ask all.)  Would you describe yourself as a "born again" or evangelical Christian, or not?

Yes No 
Refused/ 
not sure 

Oct-21 25 70 5 

109. (Ask all.)  How often do you attend religious services: (Read list.)

At least once 
a week 

A couple of 
times a 
month 

A few times a 
year 

Less 
frequently 

than once a 
year Never 

Refused/ 
not sure 

Oct-21 25 14 18 13 29 3 

110a. 

110b. 

With what racial or ethnic group do you identify most—White, Black, Hispanic, Asian, 
Native American, or some other group? 
(If not Hispanic, ask:) Are you from a Latino, Hispanic, or Spanish-speaking background? 
(If yes, code AC=3 in b.  Then reclassify all into c.) 

Native Multi-racial Refused/ 
110c. White Black Hispanic Asian American Other (VOL) not sure 

Oct-21 64 11 12 3 3 - 2 5 

111. Is your total annual household income before taxes above or below $50,000 per year?
• Below
• Above

ASK b 
ASK c 

112. 

b. Is it above or below $25,000 per year?

c. Is it above or below $75,000 per year?

d. Is it above or below $100,000 per year?

Phone type 

11 
19 
16 

13 
29 
12 

Below (<$25,000) 
Above ($25,000-$49,999) 
Below ($50,000-$74,999) 
Above: Ask d 
Below ($75,000-$99,999) 
Above ($100,000 and over) 
Refused/not sure 

Cell phone 
only 

Landline or 
some other type 

Oct-21 69 31 

113. What is your gender or sex: (Let respondent volunteer.  S&C will recode as appropriate.)

Male Female 
Other 

(specify) 

Oct-21 46 52 2 

114. REGN—see attachment for applicable states. Recode from Q.A.
Northeast Midwest South West 

Oct-21 19 22 35 25 

119. (Code from Q.A) Respondent lives in a state with a Republican or Democratic governor.
(See attached spreadsheet for reference.)

Republican Democrat 

Oct-21 49 51 



 
 

 
              

        
 

    
   

    
 

 
            

        
          

       
 

      
 

 

METHODOLOGY 

The Grinnell College National Poll, conducted October 13-17, 2021, for Grinnell College by Selzer & Co. of 
Des Moines, IA, is based on telephone interviews with 915 U.S. adults ages 18 or older. 

Interviewers with Quantel Research contacted households with randomly selected landline and cell phone 
numbers. Interviews were administered in English. Responses were adjusted by sex, age, and race to reflect 
the general population based on recent census data. 

Percentages based on the full probability sample of 915 respondents may have a maximum margin of error 
of plus or minus 3.2 percentage points. This means that if this survey were repeated using the same questions 
and the same methodology, 19 times out of 20, the findings would not vary from the true population value 
by more than plus or minus 3.1 percentage points. Results based on smaller samples of respondents—such 
as by gender or age—have a larger margin of error. 

Republishing the Grinnell College National Poll without credit to Grinnell College is prohibited. 



             
  

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                        
                                                                                                  

               
                                                                                                      
                                                                                                 

               
                                                                                                                     
                                                                                                      

               

Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING: 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

342 | 
37% | 

| 
459 | 

50% | 
| 

114 | 
12% | 

| 

295 | 
40% | 

| 
378 | 

51% | 
| 

62 | 
8% | 

| 

255 | 
86% | 

| 
15 | 

5% | 
| 

26 | 
9% | 

| 

7 | 
2% | 

| 
283 | 

95% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

15 
5% 

302 
91% 

16 
5% 

267 
79% 

31 
9% 

39 
12% 

42 | 
28% | 

| 
65 | 

44% | 
| 

41 | 
28% | 

| 

17 
6% 

280 
90% 

13 
4% 

251 
79% 

30 
10% 

35 
11% 

64 | 
28% | 

| 
121 | 

52% | 
| 

47 | 
20% | 

| 

154 
34% 

236 
53% 

60 
13% 

188 | 
41% | 

| 
222 | 

48% | 
| 

54 | 
12% | 

| 

142 
33% 

237 
56% 

46 
11% 

200 | 
41% | 

| 
222 | 

45% | 
| 

68 | 
14% | 

| 

107 
39% 

114 
42% 

50 
18% 

119 
36% 

168 
51% 

39 
12% 

115 | 
38% | 

| 
168 | 

55% | 
| 

21 | 
7% | 

| 

66 | 
42% | 

| 
80 | 

51% | 
| 

10 | 
7% | 

| 

196 
33% 

329 
56% 

60 
10% 

135 
47% 

107 
37% 

46 
16% 



             
  

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                         

                

Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING: 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

342 | 
37% | 

| 
459 | 

50% | 
| 

114 | 
12% | 

| 

161 
32% 

276 
54% 

73 
14% 

177 | 
45% | 

| 
177 | 

45% | 
| 

39 | 
10% | 

| 

104 
37% 

137 
49% 

38 
14% 

197 | 
37% | 

| 
267 | 

51% | 
| 

62 | 
12% | 

| 

105 | 
40% | 

| 
135 | 

51% | 
| 

23 | 
9% | 

| 

124 
42% 

131 
44% 

40 
13% 

115 
44% 

115 
44% 

32 
12% 

53 
35% 

80 
53% 

18 
12% 

46 | 
24% | 

| 
128 | 

65% | 
| 

22 | 
11% | 

| 

64 | 
46% | 

| 
53 | 

38% | 
| 

21 | 
15% | 

| 

38 
13% 

235 
79% 

24 
8% 

146 
42% 

151 
43% 

50 
14% 

141 | 
72% | 

| 
31 | 

16% | 
| 

23 | 
12% | 

| 

136 
31% 

244 
56% 

54 
12% 

51 
36% 

77 
54% 

14 
10% 

109 | 
48% | 

| 
88 | 

39% | 
| 

29 | 
13% | 

| 

47 
21% 

152 
67% 

29 
13% 



             
  

 
       

                                 
                          

                                    
                               

   
                                  
                               

   
                                     
                               

   

Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING: 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

APPROVE 342 | 80 65 119 79 
Compostn 37% | 45% 33% 38% 35% 

| 
DISAPPROVE 459 | 76 103 162 118 

Compostn 50% | 43% 52% 51% 52% 
| 

NS 114 | 21 29 35 29 
Compostn 12% | 12% 15% 11% 13% 

| 



            
  

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                       
                                                                                                 

               
                                                                                                         
                                                                                                  

               
                                                                                                                      

                                                                                                            
               

Q1B--THE COVID-19 PANDEMIC: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING: 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

420 | 
46% | 

| 
404 | 

44% | 
| 

90 | 
10% | 

| 

354 | 
48% | 

| 
330 | 

45% | 
| 

51 | 
7% | 

| 

279 | 
94% | 

| 
8 | 

3% | 
| 

9 | 
3% | 

| 

17 | 
6% | 

| 
261 | 

88% | 
| 

19 | 
6% | 

| 

29 
9% 

273 
82% 

31 
9% 

295 
87% 

30 
9% 

13 
4% 

61 | 
42% | 

| 
54 | 

37% | 
| 

32 | 
22% | 

| 

32 
10% 

249 
80% 

29 
9% 

280 
88% 

24 
8% 

13 
4% 

89 | 
38% | 

| 
107 | 

46% | 
| 

35 | 
15% | 

| 

188 
42% 

209 
46% 

53 
12% 

232 | 
50% | 

| 
196 | 

42% | 
| 

37 | 
8% | 

| 

188 
44% 

201 
47% 

36 
8% 

233 | 
47% | 

| 
203 | 

41% | 
| 

54 | 
11% | 

| 

142 
52% 

97 
36% 

32 
12% 

141 
43% 

156 
48% 

29 
9% 

133 | 
44% | 

| 
146 | 

48% | 
| 

24 | 
8% | 

| 

76 | 
49% | 

| 
68 | 

44% | 
| 

12 | 
8% | 

| 

245 
42% 

289 
49% 

51 
9% 

158 
55% 

98 
34% 

32 
11% 



            
  

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                           

                                                                                                              
                

Q1B--THE COVID-19 PANDEMIC: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING: 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

420 | 
46% | 

| 
404 | 

44% | 
| 

90 | 
10% | 

| 

199 
39% 

254 
50% 

57 
11% 

216 | 
55% | 

| 
145 | 

37% | 
| 

32 | 
8% | 

| 

123 
44% 

126 
45% 

30 
11% 

251 | 
48% | 

| 
233 | 

44% | 
| 

43 | 
8% | 

| 

128 | 
49% | 

| 
118 | 

45% | 
| 

17 | 
6% | 

| 

158 
53% 

110 
37% 

27 
9% 

134 
51% 

101 
39% 

27 
10% 

64 
43% 

74 
49% 

13 
9% 

59 | 
30% | 

| 
115 | 

59% | 
| 

21 | 
11% | 

| 

71 | 
52% | 

| 
49 | 

35% | 
| 

18 | 
13% | 

| 

57 
19% 

211 
71% 

29 
10% 

183 
53% 

128 
37% 

35 
10% 

156 | 
80% | 

| 
26 | 

13% | 
| 

13 | 
7% | 

| 

161 
37% 

230 
53% 

44 
10% 

70 
49% 

62 
43% 

10 
7% 

134 | 
59% | 

| 
71 | 

31% | 
| 

22 | 
10% | 

| 

62 
27% 

141 
62% 

26 
11% 



            
  

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                    
                               

   
                                      

                                 
   

Q1B--THE COVID-19 PANDEMIC: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING: 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

APPROVE 420 | 102 88 130 100 
Compostn 46% | 58% 45% 41% 44% 

| 
DISAPPROVE 404 | 62 86 157 99 

Compostn 44% | 35% 44% 50% 44% 
| 

NS 90 | 13 23 29 26 
Compostn 10% | 7% 11% 9% 11% 

| 



             

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                          
                                                                                                  

               
                                                                                                      
                                                                                                

               
                                                                                                                      
                                                                                                       

               

Q1C--THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING: 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

330 | 
36% | 

| 
484 | 

53% | 
| 

100 | 
11% | 

| 

288 | 
39% | 

| 
390 | 

53% | 
| 

57 | 
8% | 

| 

249 | 
84% | 

| 
23 | 

8% | 
| 

24 | 
8% | 

| 

6 | 
2% | 

| 
285 | 

96% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

9 
3% 

308 
93% 

15 
5% 

261 
77% 

41 
12% 

35 
10% 

40 | 
27% | 

| 
70 | 

47% | 
| 

38 | 
26% | 

| 

17 
6% 

279 
90% 

14 
4% 

239 
75% 

44 
14% 

34 
11% 

65 | 
28% | 

| 
129 | 

56% | 
| 

37 | 
16% | 

| 

146 
32% 

255 
57% 

49 
11% 

184 | 
40% | 

| 
229 | 

49% | 
| 

51 | 
11% | 

| 

147 
35% 

246 
58% 

31 
7% 

183 | 
37% | 

| 
238 | 

49% | 
| 

69 | 
14% | 

| 

97 
36% 

125 
46% 

50 
18% 

112 
34% 

181 
56% 

32 
10% 

120 | 
39% | 

| 
168 | 

55% | 
| 

15 | 
5% | 

| 

69 | 
44% | 

| 
79 | 

50% | 
| 

9 | 
6% | 

| 

190 
32% 

336 
57% 

59 
10% 

128 
44% 

124 
43% 

36 
12% 



             

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                               

                

Q1C--THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING: 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

330 | 
36% | 

| 
484 | 

53% | 
| 

100 | 
11% | 

| 

152 
30% 

293 
57% 

66 
13% 

175 | 
44% | 

| 
184 | 

47% | 
| 

34 | 
9% | 

| 

101 
36% 

148 
53% 

30 
11% 

195 | 
37% | 

| 
283 | 

54% | 
| 

49 | 
9% | 

| 

108 | 
41% | 

| 
140 | 

53% | 
| 

15 | 
6% | 

| 

115 
39% 

141 
48% 

38 
13% 

111 
42% 

122 
47% 

29 
11% 

58 
38% 

80 
53% 

12 
8% 

43 | 
22% | 

| 
135 | 

69% | 
| 

17 | 
9% | 

| 

60 | 
43% | 

| 
54 | 

39% | 
| 

24 | 
18% | 

| 

42 
14% 

242 
81% 

15 
5% 

141 
41% 

160 
46% 

46 
13% 

133 | 
68% | 

| 
35 | 

18% | 
| 

26 | 
14% | 

| 

127 
29% 

266 
61% 

42 
10% 

48 
34% 

84 
59% 

11 
7% 

111 | 
49% | 

| 
83 | 

37% | 
| 

32 | 
14% | 

| 

49 
22% 

161 
70% 

18 
8% 



             

 
       

                                 
                          

                                    
                               

   
                                  
                               

   
                                     
                                

   

Q1C--THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING: 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

APPROVE 330 | 71 68 109 83 
Compostn 36% | 40% 34% 34% 37% 

| 
DISAPPROVE 484 | 88 104 179 113 

Compostn 53% | 50% 53% 57% 50% 
| 

NS 100 | 17 25 29 29 
Compostn 11% | 10% 13% 9% 13% 

| 



            

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                            
                                                                                                  

               
                                                                                                      
                                                                                               

               
                                                                                                                    
                                                                                                  

               

Q1D--IMMIGRATION: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING: 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

243 | 
27% | 

| 
527 | 

58% | 
| 

145 | 
16% | 

| 

208 | 
28% | 

| 
427 | 

58% | 
| 

99 | 
13% | 

| 

180 | 
61% | 

| 
60 | 

20% | 
| 

57 | 
19% | 

| 

5 | 
2% | 

| 
278 | 

94% | 
| 

14 | 
5% | 

| 

10 
3% 

300 
90% 

23 
7% 

186 
55% 

85 
25% 

67 
20% 

32 | 
22% | 

| 
71 | 

48% | 
| 

45 | 
30% | 

| 

12 
4% 

273 
88% 

25 
8% 

172 
54% 

84 
27% 

60 
19% 

51 | 
22% | 

| 
137 | 

59% | 
| 

44 | 
19% | 

| 

112 
25% 

271 
60% 

68 
15% 

132 | 
28% | 

| 
256 | 

55% | 
| 

77 | 
17% | 

| 

108 
25% 

269 
63% 

48 
11% 

136 | 
28% | 

| 
258 | 

53% | 
| 

96 | 
20% | 

| 

78 
29% 

132 
49% 

60 
22% 

78 
24% 

202 
62% 

45 
14% 

85 | 
28% | 

| 
184 | 

61% | 
| 

35 | 
11% | 

| 

53 | 
34% | 

| 
84 | 

54% | 
| 

19 | 
12% | 

| 

141 
24% 

358 
61% 

85 
15% 

91 
32% 

145 
50% 

52 
18% 



            

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                     
                                                                                                       

                
                                                                                                             
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                        

                

Q1D--IMMIGRATION: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING: 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

243 | 
27% | 

| 
527 | 

58% | 
| 

145 | 
16% | 

| 

111 
22% 

310 
61% 

90 
18% 

129 | 
33% | 

| 
211 | 

54% | 
| 

53 | 
13% | 

| 

65 
23% 

160 
57% 

54 
19% 

154 | 
29% | 

| 
307 | 

58% | 
| 

66 | 
12% | 

| 

80 | 
30% | 

| 
151 | 

57% | 
| 

32 | 
12% | 

| 

100 
34% 

151 
51% 

45 
15% 

72 
27% 

145 
55% 

45 
17% 

39 
26% 

88 
59% 

24 
16% 

30 | 
16% | 

| 
137 | 

70% | 
| 

28 | 
14% | 

| 

39 | 
28% | 

| 
70 | 

50% | 
| 

30 | 
22% | 

| 

36 
12% 

239 
80% 

23 
8% 

96 
28% 

182 
53% 

68 
20% 

100 | 
51% | 

| 
59 | 

30% | 
| 

35 | 
18% | 

| 

92 
21% 

277 
64% 

66 
15% 

30 
21% 

94 
66% 

18 
12% 

85 | 
38% | 

| 
105 | 

46% | 
| 

36 | 
16% | 

| 

33 
15% 

169 
74% 

26 
11% 



            

 
       

                                 
                          

                                     
                               

   
                                  
                               

   
                                     
                               

   

Q1D--IMMIGRATION: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING: 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

APPROVE 243 | 57 52 81 53 
Compostn 27% | 32% 26% 26% 24% 

| 
DISAPPROVE 527 | 93 113 191 130 

Compostn 58% | 53% 57% 60% 58% 
| 

NS 145 | 26 32 43 43 
Compostn 16% | 15% 16% 14% 19% 

| 



             
               

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                        
                                                                                                  

               
                                                                                                       

                                                                                               
               

                                                                                                                           
                                                                                                                  

               
                                                                                                                          
                                                                                                                   

               

Q2--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE OFF AS COMPARED TO THE 
WAY YOU SEE IT NOW? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

BETTER OFF 

WORSE OFF 

ABOUT THE SAME (VOL) 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

328 | 
36% | 

| 
480 | 

52% | 
| 

65 | 
7% | 

| 
42 | 

5% | 
| 

274 | 
37% | 

| 
381 | 

52% | 
| 

52 | 
7% | 

| 
28 | 

4% | 
| 

216 | 
73% | 

| 
35 | 

12% | 
| 

29 | 
10% | 

| 
16 | 

5% | 
| 

13 | 
4% | 

| 
274 | 

92% | 
| 

8 | 
3% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

19 
6% 

290 
87% 

16 
5% 

7 
2% 

232 
69% 

57 
17% 

32 
9% 

17 
5% 

54 | 
37% | 

| 
74 | 

50% | 
| 

8 | 
6% | 

| 
11 | 

7% | 
| 

25 
8% 

267 
86% 

13 
4% 

5 
2% 

215 
68% 

56 
18% 

28 
9% 

17 
5% 

74 | 
32% | 

| 
128 | 

55% | 
| 

17 | 
7% | 

| 
12 | 

5% | 
| 

139 
31% 

255 
57% 

36 
8% 

20 
4% 

188 | 
41% | 

| 
225 | 

48% | 
| 

29 | 
6% | 

| 
22 | 

5% | 
| 

148 
35% 

225 
53% 

34 
8% 

17 
4% 

180 | 
37% | 

| 
255 | 

52% | 
| 

31 | 
6% | 

| 
25 | 

5% | 
| 

112 
41% 

127 
47% 

23 
9% 

9 
3% 

106 
32% 

176 
54% 

25 
8% 

19 
6% 

106 | 
35% | 

| 
170 | 

56% | 
| 

14 | 
5% | 

| 
14 | 

5% | 
| 

58 | 
37% | 

| 
83 | 

53% | 
| 

8 | 
5% | 

| 
7 | 

5% | 
| 

187 
32% 

334 
57% 

41 
7% 

22 
4% 

126 
44% 

123 
43% 

21 
7% 

17 
6% 



             
               

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                   
                                                                                                       

                
                                                                                                               

                                                                                                       
                

                                                                                                                                
                                                                                                                        

                
                                                                                                                                  
                                                                                                                         

                

Q2--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE OFF AS COMPARED TO THE 
WAY YOU SEE IT NOW? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

BETTER OFF 

WORSE OFF 

ABOUT THE SAME (VOL) 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

328 | 
36% | 

| 
480 | 

52% | 
| 

65 | 
7% | 

| 
42 | 

5% | 
| 

155 
30% 

295 
58% 

32 
6% 

28 
5% 

170 | 
43% | 

| 
177 | 

45% | 
| 

32 | 
8% | 

| 
13 | 

3% | 
| 

92 
33% 

157 
56% 

19 
7% 

11 
4% 

203 | 
39% | 

| 
267 | 

51% | 
| 

36 | 
7% | 

| 
21 | 

4% | 
| 

99 | 
38% | 

| 
133 | 

51% | 
| 

20 | 
8% | 

| 
10 | 

4% | 
| 

127 
43% 

136 
46% 

23 
8% 

9 
3% 

103 
39% 

126 
48% 

19 
7% 

15 
6% 

51 
34% 

78 
52% 

13 
9% 

9 
6% 

44 | 
23% | 

| 
133 | 

68% | 
| 

9 | 
5% | 

| 
9 | 

5% | 
| 

57 | 
41% | 

| 
64 | 

46% | 
| 

9 | 
7% | 

| 
8 | 

6% | 
| 

46 
15% 

227 
76% 

16 
6% 

9 
3% 

155 
45% 

162 
47% 

15 
4% 

14 
4% 

109 | 
56% | 

| 
47 | 

24% | 
| 

25 | 
13% | 

| 
14 | 

7% | 
| 

144 
33% 

251 
58% 

28 
7% 

12 
3% 

47 
33% 

81 
57% 

10 
7% 

3 
2% 

97 | 
43% | 

| 
96 | 

42% | 
| 

20 | 
9% | 

| 
14 | 

6% | 
| 

55 
24% 

157 
69% 

12 
5% 

5 
2% 



             
               

    

 
       

                                 
                          

                                     
                               

   
                                   

                               
   

                                          
                                    

   
                                        
                                    

   

Q2--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE OFF AS COMPARED TO THE 
WAY YOU SEE IT NOW? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

BETTER OFF 328 | 78 62 108 80 
Compostn 36% | 44% 31% 34% 35% 

| 
WORSE OFF 480 | 80 105 179 116 

Compostn 52% | 45% 53% 57% 51% 
| 

ABOUT THE SAME (VOL) 65 | 9 16 21 19 
Compostn 7% | 5% 8% 7% 9% 

| 
NS 42 | 9 14 8 11 

Compostn 5% | 5% 7% 2% 5% 
| 



              
      

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                            

               
                                                                                                        

                                                                                                
               

                                                                                                                 
                                                                                                   

               
                                                                                                           

                                                                                                
               

                                                                                                                      
                                                                                                    

               

Q3--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE 2024 ELECTION FOR PRESIDENT AND 
OTHER OFFICES? DO YOU THINK YOU WOULD: 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

DEFINITELY VOTE 
Compostn 

PROBABLY VOTE 
Compostn 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE 
Compostn 

PROBABLY NOT VOTE 
Compostn 

NS 
Compostn 

735 | 
80% | 

| 
72 | 

8% | 
| 

30 | 
3% | 

| 
65 | 

7% | 
| 

13 | 
1% | 

| 

735 | 
100% | 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

296 | 
100% | 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

298 | 
100% | 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

299 
90% 

22 
7% 

3 
1% 

7 
2% 

1 
0% 

306 
91% 

19 
6% 

6 
2% 

4 
1% 

3 
1% 

47 | 
32% | 

| 
26 | 

18% | 
| 

17 | 
12% | 

| 
52 | 

35% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

265 
85% 

23 
7% 

6 
2% 

16 
5% 

1 
0% 

272 
86% 

19 
6% 

6 
2% 

14 
4% 

5 
2% 

165 | 
71% | 

| 
26 | 

11% | 
| 

14 | 
6% | 

| 
23 | 

10% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

359 
80% 

34 
8% 

18 
4% 

33 
7% 

6 
1% 

376 | 
81% | 

| 
37 | 

8% | 
| 

12 | 
3% | 

| 
32 | 

7% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

340 
80% 

37 
9% 

14 
3% 

29 
7% 

4 
1% 

395 | 
81% | 

| 
35 | 

7% | 
| 

16 | 
3% | 

| 
36 | 

7% | 
| 

9 | 
2% | 

| 

191 
70% 

36 
13% 

8 
3% 

33 
12% 

3 
1% 

266 
82% 

19 
6% 

19 
6% 

18 
5% 

3 
1% 

265 | 
87% | 

| 
17 | 

5% | 
| 

2 | 
1% | 

| 
13 | 

4% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

137 | 
88% | 

| 
9 | 

6% | 
| 

1 | 
1% | 

| 
4 | 

3% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

490 
84% 

43 
7% 

14 
2% 

32 
6% 

5 
1% 

211 
73% 

28 
10% 

14 
5% 

31 
11% 

4 
2% 



              
      

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                              

                                                                                                                      
                

                                                                                                                                          
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                

                                                                                                                      
                

                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                

Q3--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE 2024 ELECTION FOR PRESIDENT AND 
OTHER OFFICES? DO YOU THINK YOU WOULD: 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

DEFINITELY VOTE 
Compostn 

PROBABLY VOTE 
Compostn 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE 
Compostn 

PROBABLY NOT VOTE 
Compostn 

NS 
Compostn 

735 | 
80% | 

| 
72 | 

8% | 
| 

30 | 
3% | 

| 
65 | 

7% | 
| 

13 | 
1% | 

| 

378 
74% 

50 
10% 

24 
5% 

49 
10% 

9 
2% 

346 | 
88% | 

| 
22 | 

6% | 
| 

6 | 
2% | 

| 
15 | 

4% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

202 
72% 

33 
12% 

11 
4% 

27 
10% 

6 
2% 

451 | 
86% | 

| 
31 | 

6% | 
| 

14 | 
3% | 

| 
27 | 

5% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

231 | 
88% | 

| 
15 | 

6% | 
| 

7 | 
3% | 

| 
10 | 

4% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

228 
77% 

23 
8% 

15 
5% 

26 
9% 

3 
1% 

218 
83% 

21 
8% 

8 
3% 

13 
5% 

3 
1% 

115 
76% 

17 
11% 

4 
2% 

14 
9% 

2 
1% 

165 | 
84% | 

| 
11 | 

6% | 
| 

4 | 
2% | 

| 
12 | 

6% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

116 | 
84% | 

| 
9 | 

7% | 
| 

3 | 
2% | 

| 
7 | 

5% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

249 
84% 

23 
8% 

5 
2% 

19 
6% 

2 
1% 

274 
79% 

32 
9% 

12 
3% 

25 
7% 

4 
1% 

168 | 
86% | 

| 
8 | 

4% | 
| 

7 | 
4% | 

| 
7 | 

4% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

359 
82% 

32 
7% 

15 
4% 

20 
5% 

9 
2% 

118 
83% 

13 
9% 

3 
2% 

7 
5% 

1 
1% 

179 | 
79% | 

| 
15 | 

7% | 
| 

9 | 
4% | 

| 
22 | 

10% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

182 
80% 

17 
7% 

9 
4% 

13 
6% 

7 
3% 



              
      

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                       

                                    
   

                                             
                                    

   
                                        

                                   
   

                                          
                                    

   

Q3--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE 2024 ELECTION FOR PRESIDENT AND 
OTHER OFFICES? DO YOU THINK YOU WOULD: 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

DEFINITELY VOTE 735 | 139 159 249 188 
Compostn 80% | 79% 81% 79% 83% 

| 
PROBABLY VOTE 72 | 15 16 25 16 

Compostn 8% | 8% 8% 8% 7% 
| 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE 30 | 3 7 12 8 
Compostn 3% | 2% 4% 4% 4% 

| 
PROBABLY NOT VOTE 65 | 17 12 27 10 

Compostn 7% | 10% 6% 8% 4% 
| 

NS 13 | 2 3 4 4 
Compostn 1% | 1% 1% 1% 2% 

| 



            
           

           
      

            
                            

                                                                                                  
                                                                           

                                                                                                      
                                                                                            

               
                                                                                                       

                                                                                            
               

                                                                                                           
                                                                                          

               
                                                                                                                 

                                                                                              
               

                                                                                                                     
                                                                                                         

               

Q4--(2024 LV ONLY:) IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE 
CANDIDATES FOR PRESIDENT WERE [JOE BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD 
TRUMP FOR THE REPUBLICANS], FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], [DONALD 
TRUMP], SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT 

| 2024 |BIDEN |TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID | GOV | SEX | AGE |SNRS | RACE 
Total | LV |SUPP |SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND | R D | M F | <35 35-54 55+ | 65+ |WHT NON 

WGT2 735 | 735 | 296 | 298 | 299 306 47 | 265 272 165 | 359 376 | 340 395 | 191 266 265 | 137 | 490 211 
Compostn 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 

JOE BIDEN 296 | 296 | 296 | | 5 264 15 | 6 237 47 | 125 171 | 120 176 | 80 105 109 | 63 | 182 104 
Compostn 40% | 40% | 100% | | 2% 86% 31% | 2% 87% 28% | 35% 46% | 35% 44% | 42% 40% 41% | 46% | 37% 49% 

| | | | | | | | | | 
DONALD TRUMP 298 | 298 | | 298 | 257 9 14 | 211 5 74 | 158 139 | 151 147 | 62 110 122 | 60 | 228 55 

Compostn 40% | 40% | | 100% | 86% 3% 30% | 80% 2% 45% | 44% 37% | 44% 37% | 33% 41% 46% | 44% | 46% 26% 
| | | | | | | | | | 

SOMEONE ELSE 103 | 103 | | | 31 25 9 | 38 21 33 | 56 47 | 54 49 | 34 38 27 | 12 | 63 36 
Compostn 14% | 14% | | | 10% 8% 19% | 14% 8% 20% | 16% 13% | 16% 12% | 18% 14% 10% | 9% | 13% 17% 

| | | | | | | | | | 
WOULD NOT VOTE 11 | 11 | | | 1 7 | 1 4 5 | 8 3 | 4 7 | 7 3 1 | | 4 7 

Compostn 1% | 1% | | | 0% 16% | 0% 1% 3% | 2% 1% | 1% 2% | 4% 1% 0% | | 1% 3% 
| | | | | | | | | | 

NS 28 | 28 | | | 6 7 2 | 8 6 7 | 13 15 | 11 17 | 8 10 6 | 3 | 14 9 
Compostn 4% | 4% | | | 2% 2% 4% | 3% 2% 4% | 4% 4% | 3% 4% | 4% 4% 2% | 2% | 3% 4% 

| | | | | | | | | | 



            
           

           
      

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                  
                                                                                                       

                
                                                                                                                    

                                                                                                        
                

                                                                                                                            
                                                                                                         

                
                                                                                                                                

                                                                                                             
                

                                                                                                                                      
                                                                                                                         

                

Q4--(2024 LV ONLY:) IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE 
CANDIDATES FOR PRESIDENT WERE [JOE BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD 
TRUMP FOR THE REPUBLICANS], FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], [DONALD 
TRUMP], SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 735 | 378 346 | 202 451 | 231 | 228 218 115 165 | 116 | 249 274 168 | 359 118 179 | 182 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

JOE BIDEN 296 | 124 171 | 84 187 | 99 | 111 100 48 35 | 60 | 26 120 138 | 107 41 112 | 34 
Compostn 40% | 33% 49% | 41% 41% | 43% | 49% 46% 42% 21% | 52% | 10% 44% 82% | 30% 35% 62% | 18% 

| | | | | | | | 
DONALD TRUMP 298 | 176 117 | 79 183 | 98 | 75 79 38 102 | 37 | 188 82 10 | 179 59 39 | 108 

Compostn 40% | 47% 34% | 39% 41% | 42% | 33% 36% 33% 62% | 32% | 76% 30% 6% | 50% 50% 22% | 59% 
| | | | | | | | 

SOMEONE ELSE 103 | 55 45 | 32 60 | 27 | 34 24 22 20 | 9 | 26 56 13 | 59 12 19 | 35 
Compostn 14% | 14% 13% | 16% 13% | 12% | 15% 11% 20% 12% | 8% | 10% 21% 8% | 17% 10% 10% | 19% 

| | | | | | | | 
WOULD NOT VOTE 11 | 9 2 | 4 7 | 1 | 3 3 2 3 | 2 | 2 5 4 | 7 | 1 

Compostn 1% | 2% 1% | 2% 1% | 0% | 1% 1% 2% 2% | 1% | 1% 2% 3% | 4% | 1% 
| | | | | | | | 

NS 28 | 14 11 | 3 15 | 6 | 6 13 4 5 | 8 | 7 12 3 | 13 5 2 | 5 
Compostn 4% | 4% 3% | 1% 3% | 2% | 2% 6% 3% 3% | 7% | 3% 4% 2% | 4% 5% 1% | 2% 

| | | | | | | | 



            
           

           
      

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                     

                               
   

                                      
                               

   
                                    

                             
   

                                         
                                    

   

Q4--(2024 LV ONLY:) IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE 
CANDIDATES FOR PRESIDENT WERE [JOE BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD 
TRUMP FOR THE REPUBLICANS], FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], [DONALD 
TRUMP], SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 735 | 139 159 249 188 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

JOE BIDEN 296 | 66 62 97 71 
Compostn 40% | 48% 39% 39% 38% 

| 
DONALD TRUMP 298 | 52 61 107 78 

Compostn 40% | 37% 38% 43% 41% 
| 

SOMEONE ELSE 103 | 18 25 35 25 
Compostn 14% | 13% 16% 14% 13% 

| 
WOULD NOT VOTE 11 | 3 6 2 

Compostn 1% | 2% 2% 1% 
| 

NS 28 | 3 8 4 13 
Compostn 4% | 2% 5% 2% 7% 

| 



             
             

        

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                     
                                                                                               

               
                                                                                                          

                                                                                                
               

                                                                                                                          
                                                                                                                   

               

Q5--NOW I'D LIKE TO ASK YOU ABOUT THE MIDTERM ELECTION IN 2022. HOW 
CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 GENERAL 
ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

VY/SMWT CONFIDENT 

NOT CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

532 | 
58% | 

| 
347 | 

38% | 
| 

37 | 
4% | 

| 

455 | 
62% | 

| 
256 | 

35% | 
| 

24 | 
3% | 

| 

263 | 
89% | 

| 
23 | 

8% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

97 | 
33% | 

| 
195 | 

66% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

117 
35% 

208 
62% 

8 
2% 

289 
86% 

36 
11% 

13 
4% 

72 | 
49% | 

| 
65 | 

44% | 
| 

10 | 
7% | 

| 

118 
38% 

185 
60% 

7 
2% 

266 
84% 

38 
12% 

12 
4% 

129 | 
56% | 

| 
95 | 

41% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

253 
56% 

175 
39% 

22 
5% 

278 | 
60% | 

| 
172 | 

37% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

257 
61% 

154 
36% 

14 
3% 

275 | 
56% | 

| 
193 | 

39% | 
| 

23 | 
5% | 

| 

173 
64% 

87 
32% 

11 
4% 

176 
54% 

137 
42% 

12 
4% 

176 | 
58% | 

| 
118 | 

39% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

99 | 
63% | 

| 
53 | 

34% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

332 
57% 

230 
39% 

23 
4% 

180 
63% 

98 
34% 

10 
3% 



             
             

        

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                  

                                                                                                       
                

                                                                                                                                  
                                                                                                                         

                

Q5--NOW I'D LIKE TO ASK YOU ABOUT THE MIDTERM ELECTION IN 2022. HOW 
CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 GENERAL 
ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

VY/SMWT CONFIDENT 

NOT CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

532 | 
58% | 

| 
347 | 

38% | 
| 

37 | 
4% | 

| 

263 
52% 

223 
44% 

24 
5% 

263 | 
67% | 

| 
117 | 

30% | 
| 

12 | 
3% | 

| 

161 
58% 

112 
40% 

7 
2% 

315 | 
60% | 

| 
190 | 

36% | 
| 

22 | 
4% | 

| 

166 | 
63% | 

| 
90 | 

34% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

190 
64% 

94 
32% 

11 
4% 

166 
63% 

91 
35% 

5 
2% 

85 
56% 

56 
37% 

10 
6% 

84 | 
43% | 

| 
102 | 

52% | 
| 

10 | 
5% | 

| 

80 | 
58% | 

| 
55 | 

40% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

121 
41% 

167 
56% 

10 
3% 

229 
66% 

105 
30% 

12 
4% 

156 | 
80% | 

| 
33 | 

17% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

250 
57% 

172 
40% 

13 
3% 

79 
56% 

57 
40% 

6 
4% 

136 | 
60% | 

| 
80 | 

35% | 
| 

10 | 
4% | 

| 

118 
52% 

104 
46% 

6 
3% 



             
             

        

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                     

                               
   

                                        
                                    

   

Q5--NOW I'D LIKE TO ASK YOU ABOUT THE MIDTERM ELECTION IN 2022. HOW 
CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 GENERAL 
ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

VY/SMWT CONFIDENT 532 | 113 118 175 125 
Compostn 58% | 64% 60% 55% 56% 

| 
NOT CONFIDENT 347 | 57 68 133 89 

Compostn 38% | 32% 34% 42% 40% 
| 

NS 37 | 7 11 8 11 
Compostn 4% | 4% 6% 3% 5% 

| 



             
             

        

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                            
                                                                                                  

               
                                                                                                               

                                                                                               
               

                                                                                                                 
                                                                                                  

               
                                                                                                                     

                                                                                                  
               

                                                                                                                          
                                                                                                                   

               

Q5--NOW I'D LIKE TO ASK YOU ABOUT THE MIDTERM ELECTION IN 2022. HOW 
CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 GENERAL 
ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

VERY CONFIDENT 

SOMEWHAT CONFIDENT 

NOT TOO CONFIDENT 

NOT AT ALL CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

276 | 
30% | 

| 
256 | 

28% | 
| 

180 | 
20% | 

| 
167 | 

18% | 
| 

37 | 
4% | 

| 

249 | 
34% | 

| 
207 | 

28% | 
| 

136 | 
19% | 

| 
120 | 

16% | 
| 

24 | 
3% | 

| 

190 | 
64% | 

| 
73 | 

25% | 
| 

17 | 
6% | 

| 
6 | 

2% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

14 | 
5% | 

| 
84 | 

28% | 
| 

101 | 
34% | 

| 
95 | 

32% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

25 
8% 

92 
28% 

105 
32% 

103 
31% 

8 
2% 

201 
60% 

88 
26% 

22 
6% 

14 
4% 

13 
4% 

25 | 
17% | 

| 
46 | 

31% | 
| 

37 | 
25% | 

| 
28 | 

19% | 
| 

10 | 
7% | 

| 

27 
9% 

91 
29% 

95 
31% 

90 
29% 

7 
2% 

171 
54% 

96 
30% 

25 
8% 

13 
4% 

12 
4% 

69 | 
30% | 

| 
60 | 

26% | 
| 

53 | 
23% | 

| 
42 | 

18% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

125 
28% 

128 
28% 

86 
19% 

89 
20% 

22 
5% 

150 | 
32% | 

| 
128 | 

28% | 
| 

93 | 
20% | 

| 
78 | 

17% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

139 
33% 

118 
28% 

77 
18% 

76 
18% 

14 
3% 

136 | 
28% | 

| 
138 | 

28% | 
| 

102 | 
21% | 

| 
91 | 

19% | 
| 

23 | 
5% | 

| 

84 
31% 

89 
33% 

51 
19% 

36 
13% 

11 
4% 

92 
28% 

84 
26% 

64 
20% 

73 
22% 

12 
4% 

96 | 
32% | 

| 
80 | 

26% | 
| 

64 | 
21% | 

| 
54 | 

18% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

57 | 
36% | 

| 
42 | 

27% | 
| 

28 | 
18% | 

| 
25 | 

16% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

182 
31% 

149 
26% 

120 
21% 

110 
19% 

23 
4% 

82 
29% 

98 
34% 

48 
17% 

50 
17% 

10 
3% 



             
             

        

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                      
                                                                                                       

                
                                                                                                                     

                                                                                                       
                

                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                            

                                                                                                        
                

                                                                                                                                  
                                                                                                                         

                

Q5--NOW I'D LIKE TO ASK YOU ABOUT THE MIDTERM ELECTION IN 2022. HOW 
CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 GENERAL 
ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 915 | 510 392 | 279 527 | 263 | 295 262 151 196 | 138 | 298 347 195 | 435 142 226 | 228 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

VERY CONFIDENT 276 | 114 156 | 75 166 | 92 | 88 99 43 41 | 47 | 34 124 104 | 99 43 88 | 37 
Compostn 30% | 22% 40% | 27% 32% | 35% | 30% 38% 29% 21% | 34% | 11% 36% 53% | 23% 30% 39% | 16% 

| | | | | | | | 
SOMEWHAT CONFIDENT 256 | 149 106 | 86 148 | 75 | 102 67 42 42 | 34 | 87 105 51 | 151 36 48 | 81 

Compostn 28% | 29% 27% | 31% 28% | 28% | 34% 26% 28% 22% | 24% | 29% 30% 26% | 35% 25% 21% | 35% 
| | | | | | | | 

NOT TOO CONFIDENT 180 | 109 69 | 59 100 | 54 | 55 49 29 46 | 32 | 81 57 22 | 92 31 44 | 58 
Compostn 20% | 21% 18% | 21% 19% | 20% | 19% 19% 20% 23% | 23% | 27% 16% 11% | 21% 22% 19% | 25% 

| | | | | | | | 
NOT AT ALL CONFIDENT 167 | 114 48 | 53 90 | 36 | 39 43 27 56 | 23 | 86 48 11 | 80 26 36 | 46 

Compostn 18% | 22% 12% | 19% 17% | 14% | 13% 16% 18% 29% | 17% | 29% 14% 6% | 18% 18% 16% | 20% 
| | | | | | | | 

NS 37 | 24 12 | 7 22 | 7 | 11 5 10 10 | 3 | 10 12 7 | 13 6 10 | 6 
Compostn 4% | 5% 3% | 2% 4% | 3% | 4% 2% 6% 5% | 2% | 3% 4% 3% | 3% 4% 4% | 3% 

| | | | | | | | 



             
             

        

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                      

                               
   

                                       
                               

   
                                        

                               
   

                                        
                                    

   

Q5--NOW I'D LIKE TO ASK YOU ABOUT THE MIDTERM ELECTION IN 2022. HOW 
CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 GENERAL 
ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

VERY CONFIDENT 276 | 65 68 81 62 
Compostn 30% | 37% 34% 26% 28% 

| 
SOMEWHAT CONFIDENT 256 | 48 51 94 63 

Compostn 28% | 27% 26% 30% 28% 
| 

NOT TOO CONFIDENT 180 | 30 36 66 48 
Compostn 20% | 17% 18% 21% 21% 

| 
NOT AT ALL CONFIDENT 167 | 27 32 67 41 

Compostn 18% | 15% 16% 21% 18% 
| 

NS 37 | 7 11 8 11 
Compostn 4% | 4% 6% 3% 5% 

| 



            
           

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                    
                                                                                               

               
                                                                                                           

                                                                                               
               

                                                                                                                       
                                                                                                  

               
                                                                                                                         
                                                                                                                   

               

Q6--DO YOU THINK AMERICAN DEMOCRACY IS UNDER A MAJOR THREAT, MINOR THREAT, 
OR DO YOU NOT THINK IT IS UNDER A THREAT AT ALL? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

MAJOR THREAT 

MINOR THREAT 

NOT UNDER THREAT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

474 | 
52% | 

| 
270 | 

29% | 
| 

130 | 
14% | 

| 
41 | 

4% | 
| 

401 | 
55% | 

| 
225 | 

31% | 
| 

85 | 
12% | 

| 
24 | 

3% | 
| 

123 | 
41% | 

| 
107 | 

36% | 
| 

56 | 
19% | 

| 
11 | 

4% | 
| 

226 | 
76% | 

| 
64 | 

22% | 
| 

5 | 
2% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

237 
71% 

78 
23% 

12 
3% 

6 
2% 

134 
40% 

124 
37% 

67 
20% 

13 
4% 

52 | 
35% | 

| 
42 | 

28% | 
| 

41 | 
28% | 

| 
13 | 

9% | 
| 

221 
71% 

64 
21% 

17 
6% 

8 
3% 

112 
35% 

130 
41% 

62 
20% 

13 
4% 

107 | 
46% | 

| 
68 | 

29% | 
| 

43 | 
18% | 

| 
14 | 

6% | 
| 

243 
54% 

130 
29% 

57 
13% 

20 
4% 

231 | 
50% | 

| 
140 | 

30% | 
| 

73 | 
16% | 

| 
21 | 

4% | 
| 

215 
51% 

123 
29% 

71 
17% 

15 
4% 

259 | 
53% | 

| 
146 | 

30% | 
| 

59 | 
12% | 

| 
26 | 

5% | 
| 

87 
32% 

112 
41% 

60 
22% 

12 
4% 

174 
54% 

99 
31% 

39 
12% 

13 
4% 

201 | 
66% | 

| 
58 | 

19% | 
| 

30 | 
10% | 

| 
15 | 

5% | 
| 

109 | 
70% | 

| 
26 | 

17% | 
| 

15 | 
10% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

321 
55% 

179 
31% 

62 
11% 

22 
4% 

122 
42% 

85 
30% 

62 
22% 

18 
6% 



            
           

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                                      

                                                                                                       
                

                                                                                                                            
                                                                                                          

                
                                                                                                                                   
                                                                                                                         

                

Q6--DO YOU THINK AMERICAN DEMOCRACY IS UNDER A MAJOR THREAT, MINOR THREAT, 
OR DO YOU NOT THINK IT IS UNDER A THREAT AT ALL? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

MAJOR THREAT 

MINOR THREAT 

NOT UNDER THREAT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

474 | 
52% | 

| 
270 | 

29% | 
| 

130 | 
14% | 

| 
41 | 

4% | 
| 

282 
55% 

131 
26% 

65 
13% 

33 
6% 

183 | 
47% | 

| 
138 | 

35% | 
| 

65 | 
17% | 

| 
7 | 

2% | 
| 

146 
52% 

86 
31% 

33 
12% 

14 
5% 

272 | 
52% | 

| 
155 | 

29% | 
| 

83 | 
16% | 

| 
17 | 

3% | 
| 

140 | 
53% | 

| 
76 | 

29% | 
| 

40 | 
15% | 

| 
7 | 

3% | 
| 

141 
48% 

92 
31% 

51 
17% 

11 
4% 

124 
47% 

81 
31% 

50 
19% 

8 
3% 

69 
46% 

53 
35% 

19 
13% 

9 
6% 

134 | 
68% | 

| 
42 | 

21% | 
| 

11 | 
5% | 

| 
10 | 

5% | 
| 

70 | 
51% | 

| 
37 | 

27% | 
| 

25 | 
18% | 

| 
5 | 

4% | 
| 

201 
67% 

64 
22% 

22 
8% 

10 
3% 

156 
45% 

123 
35% 

52 
15% 

15 
4% 

74 | 
38% | 

| 
67 | 

34% | 
| 

47 | 
24% | 

| 
7 | 

4% | 
| 

232 
53% 

134 
31% 

49 
11% 

19 
4% 

86 
61% 

39 
27% 

13 
9% 

4 
3% 

95 | 
42% | 

| 
73 | 

32% | 
| 

49 | 
22% | 

| 
10 | 

4% | 
| 

129 
57% 

63 
27% 

28 
12% 

8 
4% 



            
           

 
       

                                 
                          

                                    
                               

   
                                      

                               
   

                                       
                               

   
                                        
                                    

   

Q6--DO YOU THINK AMERICAN DEMOCRACY IS UNDER A MAJOR THREAT, MINOR THREAT, 
OR DO YOU NOT THINK IT IS UNDER A THREAT AT ALL? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

MAJOR THREAT 474 | 81 92 178 123 
Compostn 52% | 46% 47% 56% 54% 

| 
MINOR THREAT 270 | 62 69 85 54 

Compostn 29% | 35% 35% 27% 24% 
| 

NOT UNDER THREAT 130 | 27 30 39 34 
Compostn 14% | 16% 15% 12% 15% 

| 
NS 41 | 7 6 13 15 

Compostn 4% | 4% 3% 4% 7% 
| 



              

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                        

                                                                                                                
               

                                                                                                                        
                                                                                                              

               

Q7--HOW IMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR THE UNITED STATES TO REMAIN A 
DEMOCRACY? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

VERY/FAIRLY IMPORTANT 

SMWT/NOT IMPORTANT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

825 | 
90% | 

| 
62 | 

7% | 
| 

28 | 
3% | 

| 

692 | 
94% | 

| 
29 | 

4% | 
| 

14 | 
2% | 

| 

284 | 
96% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

279 | 
94% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

314 
94% 

9 
3% 

10 
3% 

316 
94% 

22 
6% 

110 | 
75% | 

| 
24 | 

17% | 
| 

13 | 
9% | 

| 

287 
92% 

14 
4% 

10 
3% 

298 
94% 

18 
6% 

1 
0% 

203 | 
87% | 

| 
22 | 

9% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

407 
90% 

30 
7% 

13 
3% 

418 | 
90% | 

| 
32 | 

7% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

388 
91% 

25 
6% 

12 
3% 

437 | 
89% | 

| 
37 | 

7% | 
| 

16 | 
3% | 

| 

239 
88% 

28 
11% 

4 
1% 

294 
90% 

24 
7% 

8 
3% 

282 | 
93% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

147 | 
94% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

544 
93% 

22 
4% 

18 
3% 

243 
85% 

39 
14% 

6 
2% 



              

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                              

                                                                                                                        
                

                                                                                                                                      
                                                                                                                         

                

Q7--HOW IMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR THE UNITED STATES TO REMAIN A 
DEMOCRACY? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

VERY/FAIRLY IMPORTANT 

SMWT/NOT IMPORTANT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

825 | 
90% | 

| 
62 | 

7% | 
| 

28 | 
3% | 

| 

451 
88% 

36 
7% 

23 
5% 

366 | 
93% | 

| 
23 | 

6% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

247 
88% 

21 
8% 

11 
4% 

484 | 
92% | 

| 
30 | 

6% | 
| 

13 | 
3% | 

| 

239 | 
91% | 

| 
16 | 

6% | 
| 

9 | 
3% | 

| 

261 
88% 

27 
9% 

7 
2% 

241 
92% 

14 
5% 

7 
3% 

137 
91% 

8 
6% 

5 
3% 

176 | 
90% | 

| 
12 | 

6% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

127 | 
92% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

271 
91% 

16 
5% 

10 
3% 

317 
92% 

22 
6% 

7 
2% 

179 | 
92% | 

| 
15 | 

8% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

404 
93% 

21 
5% 

10 
2% 

130 
91% 

10 
7% 

2 
2% 

197 | 
87% | 

| 
22 | 

10% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

205 
90% 

12 
5% 

11 
5% 



              

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                       

                                    
   

                                         
                                    

   

Q7--HOW IMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR THE UNITED STATES TO REMAIN A 
DEMOCRACY? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

VERY/FAIRLY IMPORTANT 825 | 159 182 280 204 
Compostn 90% | 90% 92% 89% 90% 

| 
SMWT/NOT IMPORTANT 62 | 13 10 24 15 

Compostn 7% | 8% 5% 8% 7% 
| 

NS 28 | 4 5 12 6 
Compostn 3% | 2% 3% 4% 3% 

| 



              

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                            

                                                                                                                 
               

                                                                                                                              
                                                                                                                  

               
                                                                                                                              

                                                                                                                   
               

                                                                                                                        
                                                                                                              

               

Q7--HOW IMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR THE UNITED STATES TO REMAIN A 
DEMOCRACY? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

VERY IMPORTANT 
Compostn 

FAIRLY IMPORTANT 
Compostn 

JUST SOMEWHAT IMPORTANT 
Compostn 

NOT IMPORTANT 
Compostn 

NS 
Compostn 

778 | 
85% | 

| 
47 | 

5% | 
| 

34 | 
4% | 

| 
28 | 

3% | 
| 

28 | 
3% | 

| 

664 | 
90% | 

| 
28 | 

4% | 
| 

20 | 
3% | 

| 
9 | 

1% | 
| 

14 | 
2% | 

| 

277 | 
94% | 

| 
7 | 

3% | 
| 

7 | 
2% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

271 | 
91% | 

| 
9 | 

3% | 
| 

8 | 
3% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

300 
90% 

14 
4% 

7 
2% 

2 
1% 

10 
3% 

310 
92% 

6 
2% 

10 
3% 

12 
4% 

88 | 
59% | 

| 
22 | 

15% | 
| 

14 | 
10% | 

| 
10 | 

7% | 
| 

13 | 
9% | 

| 

273 
88% 

14 
5% 

8 
3% 

6 
2% 

10 
3% 

288 
91% 

10 
3% 

14 
4% 

4 
1% 

1 
0% 

185 | 
80% | 

| 
18 | 

8% | 
| 

9 | 
4% | 

| 
13 | 

5% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

384 
85% 

24 
5% 

17 
4% 

13 
3% 

13 
3% 

395 | 
85% | 

| 
23 | 

5% | 
| 

17 | 
4% | 

| 
15 | 

3% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

366 
86% 

22 
5% 

12 
3% 

13 
3% 

12 
3% 

413 | 
84% | 

| 
25 | 

5% | 
| 

22 | 
4% | 

| 
15 | 

3% | 
| 

16 | 
3% | 

| 

203 
75% 

35 
13% 

16 
6% 

12 
5% 

4 
1% 

288 
88% 

6 
2% 

10 
3% 

14 
4% 

8 
3% 

276 | 
91% | 

| 
6 | 

2% | 
| 

8 | 
3% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

146 | 
94% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

2 | 
1% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

522 
89% 

22 
4% 

11 
2% 

10 
2% 

18 
3% 

220 
76% 

23 
8% 

23 
8% 

16 
6% 

6 
2% 



              

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                                  

                                                                                                                         
                

                                                                                                                                    
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                      

                                                                                                                         
                

                                                                                                                                      
                                                                                                                         

                

Q7--HOW IMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR THE UNITED STATES TO REMAIN A 
DEMOCRACY? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

VERY IMPORTANT 
Compostn 

FAIRLY IMPORTANT 
Compostn 

JUST SOMEWHAT IMPORTANT 
Compostn 

NOT IMPORTANT 
Compostn 

NS 
Compostn 

778 | 
85% | 

| 
47 | 

5% | 
| 

34 | 
4% | 

| 
28 | 

3% | 
| 

28 | 
3% | 

| 

420 
82% 

31 
6% 

20 
4% 

16 
3% 

23 
5% 

350 | 
89% | 

| 
16 | 

4% | 
| 

12 | 
3% | 

| 
11 | 

3% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

233 
83% 

14 
5% 

11 
4% 

10 
4% 

11 
4% 

457 | 
87% | 

| 
27 | 

5% | 
| 

16 | 
3% | 

| 
14 | 

3% | 
| 

13 | 
3% | 

| 

227 | 
86% | 

| 
12 | 

5% | 
| 

7 | 
3% | 

| 
9 | 

3% | 
| 

9 | 
3% | 

| 

242 
82% 

19 
7% 

16 
5% 

11 
4% 

7 
2% 

233 
89% 

8 
3% 

10 
4% 

4 
1% 

7 
3% 

129 
86% 

8 
5% 

2 
1% 

6 
4% 

5 
3% 

166 | 
85% | 

| 
10 | 

5% | 
| 

5 | 
3% | 

| 
6 | 

3% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

120 | 
87% | 

| 
7 | 

5% | 
| 

4 | 
3% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

261 
88% 

10 
3% 

9 
3% 

7 
2% 

10 
3% 

294 
85% 

24 
7% 

10 
3% 

12 
3% 

7 
2% 

171 | 
88% | 

| 
8 | 

4% | 
| 

12 | 
6% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

389 
89% 

16 
4% 

13 
3% 

8 
2% 

10 
2% 

123 
87% 

6 
4% 

7 
5% 

3 
2% 

2 
2% 

183 | 
81% | 

| 
14 | 

6% | 
| 

11 | 
5% | 

| 
11 | 

5% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

200 
88% 

5 
2% 

8 
4% 

4 
2% 

11 
5% 



              

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                        

                                    
   

                                           
                                    

   
                                          

                                    
   

                                         
                                    

   

Q7--HOW IMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR THE UNITED STATES TO REMAIN A 
DEMOCRACY? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

VERY IMPORTANT 778 | 150 171 263 194 
Compostn 85% | 85% 87% 83% 86% 

| 
FAIRLY IMPORTANT 47 | 9 11 17 10 

Compostn 5% | 5% 5% 5% 4% 
| 

JUST SOMEWHAT IMPORTANT 34 | 9 7 11 7 
Compostn 4% | 5% 3% 3% 3% 

| 
NOT IMPORTANT 28 | 4 3 13 8 

Compostn 3% | 2% 2% 4% 3% 
| 

NS 28 | 4 5 12 6 
Compostn 3% | 2% 3% 4% 3% 

| 



           
           

            
 

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                           
                                                                                                                   

               

Q8A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

433 | 
47% | 

| 
447 | 

49% | 
| 

36 | 
4% | 

| 

337 | 
46% | 

| 
371 | 

50% | 
| 

27 | 
4% | 

| 

107 | 
36% | 

| 
179 | 

60% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

160 | 
54% | 

| 
126 | 

42% | 
| 

11 | 
4% | 

| 

184 
55% 

135 
41% 

13 
4% 

125 
37% 

205 
61% 

7 
2% 

75 | 
51% | 

| 
64 | 

43% | 
| 

9 | 
6% | 

| 

167 
54% 

134 
43% 

10 
3% 

123 
39% 

185 
58% 

8 
3% 

108 | 
47% | 

| 
114 | 

49% | 
| 

9 | 
4% | 

| 

207 
46% 

226 
50% 

18 
4% 

226 | 
49% | 

| 
221 | 

48% | 
| 

18 | 
4% | 

| 

210 
50% 

200 
47% 

15 
3% 

222 | 
45% | 

| 
247 | 

50% | 
| 

21 | 
4% | 

| 

121 
45% 

140 
52% 

10 
4% 

140 
43% 

176 
54% 

9 
3% 

166 | 
55% | 

| 
125 | 

41% | 
| 

13 | 
4% | 

| 

89 | 
57% | 

| 
62 | 

40% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

267 
46% 

298 
51% 

19 
3% 

143 
50% 

132 
46% 

12 
4% 



           
           

            
 

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                                   
                                                                                                                         

                

Q8A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

433 | 
47% | 

| 
447 | 

49% | 
| 

36 | 
4% | 

| 

286 
56% 

203 
40% 

21 
4% 

140 | 
36% | 

| 
240 | 

61% | 
| 

12 | 
3% | 

| 

154 
55% 

115 
41% 

10 
4% 

226 | 
43% | 

| 
282 | 

54% | 
| 

19 | 
4% | 

| 

100 | 
38% | 

| 
155 | 

59% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

140 
48% 

149 
51% 

5 
2% 

111 
42% 

141 
54% 

10 
4% 

73 
48% 

70 
47% 

8 
5% 

102 | 
52% | 

| 
83 | 

43% | 
| 

10 | 
5% | 

| 

53 | 
38% | 

| 
76 | 

55% | 
| 

9 | 
7% | 

| 

159 
53% 

130 
44% 

9 
3% 

169 
49% 

164 
47% 

14 
4% 

63 | 
33% | 

| 
125 | 

64% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

223 
51% 

198 
46% 

13 
3% 

71 
50% 

68 
48% 

4 
2% 

85 | 
38% | 

| 
129 | 

57% | 
| 

12 | 
5% | 

| 

124 
54% 

98 
43% 

7 
3% 



           
           

            
 

 
       

                                 
                          

                                   
                               

   
                                   
                               

   
                                        
                                    

   

Q8A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

AGREE 433 | 85 93 148 107 
Compostn 47% | 48% 47% 47% 48% 

| 
DISAGREE 447 | 83 94 157 112 

Compostn 49% | 47% 48% 50% 50% 
| 

NS 36 | 8 10 11 6 
Compostn 4% | 5% 5% 4% 3% 

| 



            
         

            
 

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                          
                                                                                               

               
                                                                                                                     
                                                                                                              

               

Q8B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

586 | 
64% | 

| 
250 | 

27% | 
| 

78 | 
9% | 

| 

479 | 
65% | 

| 
198 | 

27% | 
| 

58 | 
8% | 

| 

139 | 
47% | 

| 
125 | 

42% | 
| 

31 | 
11% | 

| 

245 | 
82% | 

| 
38 | 

13% | 
| 

15 | 
5% | 

| 

264 
79% 

49 
15% 

20 
6% 

166 
49% 

138 
41% 

34 
10% 

87 | 
59% | 

| 
46 | 

31% | 
| 

15 | 
10% | 

| 

240 
77% 

56 
18% 

15 
5% 

153 
48% 

133 
42% 

30 
10% 

162 | 
70% | 

| 
51 | 

22% | 
| 

19 | 
8% | 

| 

292 
65% 

120 
27% 

38 
8% 

294 | 
63% | 

| 
130 | 

28% | 
| 

41 | 
9% | 

| 

279 
66% 

119 
28% 

26 
6% 

307 | 
63% | 

| 
131 | 

27% | 
| 

52 | 
11% | 

| 

160 
59% 

94 
35% 

16 
6% 

203 
62% 

92 
28% 

31 
9% 

215 | 
71% | 

| 
63 | 

21% | 
| 

26 | 
8% | 

| 

109 | 
70% | 

| 
34 | 

22% | 
| 

13 | 
8% | 

| 

389 
67% 

144 
25% 

51 
9% 

171 
59% 

100 
35% 

17 
6% 



            
         

            
 

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                             
                                                                                                       

                
                                                                                                                     
                                                                                                       

                
                                                                                                                            
                                                                                                                      

                

Q8B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

586 | 
64% | 

| 
250 | 

27% | 
| 

78 | 
9% | 

| 

348 
68% 

121 
24% 

41 
8% 

230 | 
59% | 

| 
128 | 

33% | 
| 

34 | 
9% | 

| 

195 
70% 

71 
25% 

13 
5% 

325 | 
62% | 

| 
153 | 

29% | 
| 

48 | 
9% | 

| 

157 | 
60% | 

| 
84 | 

32% | 
| 

22 | 
8% | 

| 

181 
61% 

97 
33% 

17 
6% 

160 
61% 

74 
28% 

28 
11% 

96 
64% 

41 
27% 

14 
9% 

143 | 
73% | 

| 
37 | 

19% | 
| 

17 | 
8% | 

| 

82 | 
60% | 

| 
37 | 

27% | 
| 

19 | 
14% | 

| 

230 
77% 

52 
17% 

17 
6% 

213 
62% 

107 
31% 

27 
8% 

97 | 
50% | 

| 
74 | 

38% | 
| 

24 | 
12% | 

| 

294 
68% 

105 
24% 

36 
8% 

96 
68% 

41 
29% 

4 
3% 

138 | 
61% | 

| 
68 | 

30% | 
| 

20 | 
9% | 

| 

158 
69% 

53 
23% 

17 
8% 



            
         

            
 

 
       

                                 
                          

                                 
                               

   
                                     
                               

   
                                      
                                    

   

Q8B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

AGREE 586 | 110 133 202 141 
Compostn 64% | 62% 68% 64% 63% 

| 
DISAGREE 250 | 50 48 88 64 

Compostn 27% | 29% 24% 28% 28% 
| 

NS 78 | 16 16 26 21 
Compostn 9% | 9% 8% 8% 9% 

| 



             
           

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                        
                                                                                               

               
                                                                                                      
                                                                                               

               
                                                                                                                            
                                                                                                                   

               

Q8C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

411 | 
45% | 

| 
457 | 

50% | 
| 

47 | 
5% | 

| 

334 | 
45% | 

| 
365 | 

50% | 
| 

36 | 
5% | 

| 

57 | 
19% | 

| 
232 | 

78% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

224 | 
75% | 

| 
53 | 

18% | 
| 

21 | 
7% | 

| 

240 
72% 

68 
20% 

25 
7% 

68 
20% 

262 
78% 

7 
2% 

55 | 
37% | 

| 
85 | 

58% | 
| 

8 | 
5% | 

| 

223 
72% 

64 
21% 

23 
7% 

67 
21% 

245 
77% 

5 
2% 

97 | 
42% | 

| 
127 | 

55% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

215 
48% 

211 
47% 

25 
5% 

196 | 
42% | 

| 
246 | 

53% | 
| 

22 | 
5% | 

| 

192 
45% 

208 
49% 

25 
6% 

219 | 
45% | 

| 
249 | 

51% | 
| 

22 | 
4% | 

| 

81 
30% 

185 
68% 

4 
2% 

141 
43% 

163 
50% 

22 
7% 

184 | 
61% | 

| 
102 | 

34% | 
| 

17 | 
6% | 

| 

93 | 
59% | 

| 
55 | 

35% | 
| 

8 | 
5% | 

| 

285 
49% 

269 
46% 

30 
5% 

108 
38% 

170 
59% 

10 
3% 



             
           

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                                                
                                                                                                                         

                

Q8C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

411 | 
45% | 

| 
457 | 

50% | 
| 

47 | 
5% | 

| 

263 
52% 

220 
43% 

28 
5% 

143 | 
36% | 

| 
233 | 

59% | 
| 

16 | 
4% | 

| 

145 
52% 

123 
44% 

12 
4% 

220 | 
42% | 

| 
281 | 

53% | 
| 

25 | 
5% | 

| 

97 | 
37% | 

| 
151 | 

57% | 
| 

15 | 
6% | 

| 

109 
37% 

171 
58% 

15 
5% 

104 
40% 

141 
54% 

17 
6% 

71 
47% 

74 
49% 

6 
4% 

124 | 
63% | 

| 
63 | 

32% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

50 | 
36% | 

| 
77 | 

56% | 
| 

11 | 
8% | 

| 

215 
72% 

65 
22% 

18 
6% 

140 
40% 

190 
55% 

17 
5% 

28 | 
14% | 

| 
166 | 

85% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

226 
52% 

183 
42% 

26 
6% 

78 
55% 

56 
40% 

7 
5% 

64 | 
28% | 

| 
156 | 

69% | 
| 

6 | 
3% | 

| 

140 
62% 

75 
33% 

13 
6% 



             
           

    

 
       

                                 
                          

                                    
                               

   
                                   
                               

   
                                       
                                    

   

Q8C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

AGREE 411 | 72 95 152 92 
Compostn 45% | 41% 48% 48% 41% 

| 
DISAGREE 457 | 98 90 152 117 

Compostn 50% | 56% 46% 48% 52% 
| 

NS 47 | 6 13 12 17 
Compostn 5% | 3% 6% 4% 7% 

| 



           
           

            
 

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                               

                                                                                               
               

                                                                                                           
                                                                                               

               
                                                                                                                   

                                                                                               
               

                                                                                                                           
                                                                                                                   

               

Q8A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| 2024 |BIDEN |TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID | GOV | SEX | AGE |SNRS | RACE 
Total | LV |SUPP |SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND | R D | M F | <35 35-54 55+ | 65+ |WHT NON 

WGT2 915 | 735 | 296 | 298 | 333 338 148 | 310 317 232 | 450 465 | 425 490 | 271 326 303 | 156 | 584 288 
Compostn 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 

STRONGLY AGREE 185 | 138 | 36 | 80 | 93 43 32 | 75 41 51 | 89 96 | 93 92 | 42 62 77 | 43 | 115 61 
Compostn 20% | 19% | 12% | 27% | 28% 13% 21% | 24% 13% 22% | 20% 21% | 22% 19% | 16% 19% 25% | 27% | 20% 21% 

| | | | | | | | | | 
MOSTLY AGREE 247 | 199 | 71 | 81 | 91 82 44 | 92 82 57 | 118 130 | 118 130 | 79 78 89 | 46 | 152 82 

Compostn 27% | 27% | 24% | 27% | 27% 24% 30% | 30% 26% 25% | 26% 28% | 28% 26% | 29% 24% 29% | 29% | 26% 29% 
| | | | | | | | | | 

MOSTLY DISAGREE 267 | 223 | 104 | 75 | 83 117 40 | 89 114 58 | 135 133 | 117 151 | 93 104 67 | 29 | 178 79 
Compostn 29% | 30% | 35% | 25% | 25% 35% 27% | 29% 36% 25% | 30% 29% | 27% 31% | 34% 32% 22% | 18% | 30% 28% 

| | | | | | | | | | 
STRONGLY DISAGREE 180 | 148 | 74 | 51 | 52 88 24 | 45 71 56 | 91 89 | 83 96 | 47 72 58 | 34 | 120 53 

Compostn 20% | 20% | 25% | 17% | 16% 26% 16% | 15% 23% 24% | 20% 19% | 20% 20% | 17% 22% 19% | 22% | 21% 18% 
| | | | | | | | | | 

NS 36 | 27 | 10 | 11 | 13 7 9 | 10 8 9 | 18 18 | 15 21 | 10 9 13 | 5 | 19 12 
Compostn 4% | 4% | 3% | 4% | 4% 2% 6% | 3% 3% 4% | 4% 4% | 3% 4% | 4% 3% 4% | 3% | 3% 4% 

| | | | | | | | | | 



           
           

            
 

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                       

                                                                                                       
                

                                                                                                                      
                                                                                                       

                
                                                                                                                         

                                                                                                       
                

                                                                                                                                   
                                                                                                                         

                

Q8A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 915 | 510 392 | 279 527 | 263 | 295 262 151 196 | 138 | 298 347 195 | 435 142 226 | 228 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

STRONGLY AGREE 185 | 135 48 | 72 92 | 38 | 63 42 22 55 | 19 | 79 65 20 | 95 33 33 | 62 
Compostn 20% | 26% 12% | 26% 17% | 15% | 21% 16% 15% 28% | 14% | 26% 19% 10% | 22% 23% 14% | 27% 

| | | | | | | | 
MOSTLY AGREE 247 | 151 93 | 82 134 | 62 | 77 69 51 47 | 34 | 80 105 43 | 128 37 53 | 61 

Compostn 27% | 30% 24% | 29% 25% | 23% | 26% 26% 34% 24% | 24% | 27% 30% 22% | 30% 26% 23% | 27% 
| | | | | | | | 

MOSTLY DISAGREE 267 | 129 136 | 72 167 | 84 | 92 83 42 49 | 47 | 70 108 75 | 125 39 74 | 58 
Compostn 29% | 25% 35% | 26% 32% | 32% | 31% 32% 28% 25% | 34% | 24% 31% 38% | 29% 27% 33% | 25% 

| | | | | | | | 
STRONGLY DISAGREE 180 | 74 104 | 43 115 | 71 | 57 58 28 35 | 30 | 60 56 50 | 73 29 55 | 40 

Compostn 20% | 14% 26% | 15% 22% | 27% | 19% 22% 18% 18% | 21% | 20% 16% 26% | 17% 20% 24% | 17% 
| | | | | | | | 

NS 36 | 21 12 | 10 19 | 8 | 5 10 8 10 | 9 | 9 14 7 | 13 4 12 | 7 
Compostn 4% | 4% 3% | 4% 4% | 3% | 2% 4% 5% 5% | 7% | 3% 4% 3% | 3% 2% 5% | 3% 

| | | | | | | | 



           
           

            
 

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                      

                               
   

                                      
                               

   
                                      

                               
   

                                        
                                    

   

Q8A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

STRONGLY AGREE 185 | 32 39 75 39 
Compostn 20% | 18% 20% 24% 17% 

| 
MOSTLY AGREE 247 | 53 53 73 68 

Compostn 27% | 30% 27% 23% 30% 
| 

MOSTLY DISAGREE 267 | 59 56 87 65 
Compostn 29% | 34% 28% 27% 29% 

| 
STRONGLY DISAGREE 180 | 24 39 70 47 

Compostn 20% | 13% 20% 22% 21% 
| 

NS 36 | 8 10 11 6 
Compostn 4% | 5% 5% 4% 3% 

| 



            
         

            
 

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                         
                                                                                               

               
                                                                                                               

                                                                                               
               

                                                                                                                  
                                                                                                

               
                                                                                                                      

                                                                                                            
               

                                                                                                                     
                                                                                                              

               

Q8B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| 2024 |BIDEN |TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID | GOV | SEX | AGE |SNRS | RACE 
Total | LV |SUPP |SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND | R D | M F | <35 35-54 55+ | 65+ |WHT NON 

WGT2 915 | 735 | 296 | 298 | 333 338 148 | 310 317 232 | 450 465 | 425 490 | 271 326 303 | 156 | 584 288 
Compostn 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 

STRONGLY AGREE 340 | 274 | 55 | 176 | 176 72 46 | 157 54 103 | 173 166 | 172 168 | 72 120 142 | 71 | 223 99 
Compostn 37% | 37% | 19% | 59% | 53% 21% 31% | 51% 17% 44% | 39% 36% | 41% 34% | 27% 37% 47% | 45% | 38% 34% 

| | | | | | | | | | 
MOSTLY AGREE 246 | 204 | 84 | 69 | 87 94 41 | 83 99 59 | 118 128 | 107 139 | 88 83 73 | 38 | 166 72 

Compostn 27% | 28% | 29% | 23% | 26% 28% 28% | 27% 31% 25% | 26% 28% | 25% 28% | 33% 25% 24% | 25% | 28% 25% 
| | | | | | | | | | 

MOSTLY DISAGREE 175 | 149 | 94 | 26 | 32 105 24 | 34 97 37 | 86 89 | 76 99 | 66 64 44 | 24 | 110 61 
Compostn 19% | 20% | 32% | 9% | 10% 31% 16% | 11% 31% 16% | 19% 19% | 18% 20% | 24% 20% 15% | 16% | 19% 21% 

| | | | | | | | | | 
STRONGLY DISAGREE 76 | 49 | 31 | 12 | 17 33 22 | 21 37 14 | 35 41 | 44 32 | 29 28 19 | 10 | 34 38 

Compostn 8% | 7% | 10% | 4% | 5% 10% 15% | 7% 12% 6% | 8% 9% | 10% 7% | 11% 9% 6% | 6% | 6% 13% 
| | | | | | | | | | 

NS 78 | 58 | 31 | 15 | 20 34 15 | 15 30 19 | 38 41 | 26 52 | 16 31 26 | 13 | 51 17 
Compostn 9% | 8% | 11% | 5% | 6% 10% 10% | 5% 10% 8% | 8% 9% | 6% 11% | 6% 9% 8% | 8% | 9% 6% 

| | | | | | | | | | 



            
         

            
 

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                  
                                                                                                       

                
                                                                                                                      

                                                                                                       
                

                                                                                                                          
                                                                                                        

                
                                                                                                                             

                                                                                                                      
                

                                                                                                                            
                                                                                                                      

                

Q8B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 915 | 510 392 | 279 527 | 263 | 295 262 151 196 | 138 | 298 347 195 | 435 142 226 | 228 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

STRONGLY AGREE 340 | 213 121 | 111 191 | 97 | 99 85 51 103 | 39 | 162 109 42 | 174 58 69 | 107 
Compostn 37% | 42% 31% | 40% 36% | 37% | 34% 32% 34% 52% | 29% | 55% 31% 22% | 40% 41% 30% | 47% 

| | | | | | | | 
MOSTLY AGREE 246 | 135 109 | 84 134 | 60 | 82 76 45 40 | 43 | 67 104 55 | 121 38 69 | 51 

Compostn 27% | 26% 28% | 30% 25% | 23% | 28% 29% 30% 20% | 31% | 23% 30% 28% | 28% 27% 31% | 22% 
| | | | | | | | 

MOSTLY DISAGREE 175 | 77 97 | 47 111 | 58 | 65 56 28 24 | 31 | 27 80 58 | 71 29 50 | 31 
Compostn 19% | 15% 25% | 17% 21% | 22% | 22% 22% 18% 12% | 23% | 9% 23% 30% | 16% 20% 22% | 14% 

| | | | | | | | 
STRONGLY DISAGREE 76 | 44 32 | 24 42 | 26 | 32 17 14 13 | 5 | 25 27 16 | 33 13 19 | 22 

Compostn 8% | 9% 8% | 8% 8% | 10% | 11% 7% 9% 7% | 4% | 8% 8% 8% | 8% 9% 8% | 10% 
| | | | | | | | 

NS 78 | 41 34 | 13 48 | 22 | 17 28 14 17 | 19 | 17 27 24 | 36 4 20 | 17 
Compostn 9% | 8% 9% | 5% 9% | 8% | 6% 11% 9% 8% | 14% | 6% 8% 12% | 8% 3% 9% | 8% 

| | | | | | | | 



            
         

            
 

 
       

                                 
                          

                                     
                               

   
                                      

                               
   

                                      
                               

   
                                       

                                   
   

                                      
                                    

   

Q8B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

STRONGLY AGREE 340 | 56 81 119 83 
Compostn 37% | 32% 41% 38% 37% 

| 
MOSTLY AGREE 246 | 53 53 83 58 

Compostn 27% | 30% 27% 26% 26% 
| 

MOSTLY DISAGREE 175 | 36 31 58 50 
Compostn 19% | 21% 16% 18% 22% 

| 
STRONGLY DISAGREE 76 | 14 17 31 14 

Compostn 8% | 8% 9% 10% 6% 
| 

NS 78 | 16 16 26 21 
Compostn 9% | 9% 8% 8% 9% 

| 



             
           

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                           
                                                                                                  

               
                                                                                                                    

                                                                                               
               

                                                                                                              
                                                                                               

               
                                                                                                           

                                                                                                  
               

                                                                                                                            
                                                                                                                   

               

Q8C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

278 | 
30% | 

| 
133 | 

15% | 
| 

209 | 
23% | 

| 
248 | 

27% | 
| 

47 | 
5% | 

| 

220 | 
30% | 

| 
114 | 

16% | 
| 

175 | 
24% | 

| 
189 | 

26% | 
| 

36 | 
5% | 

| 

23 | 
8% | 

| 
34 | 

12% | 
| 

97 | 
33% | 

| 
135 | 

45% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

171 | 
57% | 

| 
53 | 

18% | 
| 

31 | 
10% | 

| 
22 | 

7% | 
| 

21 | 
7% | 

| 

184 
55% 

57 
17% 

41 
12% 

27 
8% 

25 
7% 

28 
8% 

40 
12% 

103 
31% 

159 
47% 

7 
2% 

36 | 
25% | 

| 
19 | 

13% | 
| 

35 | 
24% | 

| 
50 | 

34% | 
| 

8 | 
5% | 

| 

169 
54% 

54 
17% 

45 
14% 

20 
6% 

23 
7% 

28 
9% 

38 
12% 

105 
33% 

140 
44% 

5 
2% 

63 | 
27% | 

| 
34 | 

15% | 
| 

54 | 
23% | 

| 
73 | 

31% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

149 
33% 

66 
15% 

90 
20% 

120 
27% 

25 
5% 

129 | 
28% | 

| 
68 | 

15% | 
| 

119 | 
26% | 

| 
127 | 

27% | 
| 

22 | 
5% | 

| 

127 
30% 

65 
15% 

103 
24% 

105 
25% 

25 
6% 

150 | 
31% | 

| 
69 | 

14% | 
| 

106 | 
22% | 

| 
143 | 

29% | 
| 

22 | 
4% | 

| 

46 
17% 

36 
13% 

72 
26% 

114 
42% 

4 
2% 

91 
28% 

50 
15% 

83 
26% 

80 
25% 

22 
7% 

137 | 
45% | 

| 
47 | 

15% | 
| 

52 | 
17% | 

| 
50 | 

16% | 
| 

17 | 
6% | 

| 

61 | 
39% | 

| 
32 | 

20% | 
| 

30 | 
19% | 

| 
25 | 

16% | 
| 

8 | 
5% | 

| 

195 
33% 

90 
15% 

129 
22% 

140 
24% 

30 
5% 

69 
24% 

39 
13% 

72 
25% 

98 
34% 

10 
3% 



             
           

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                     
                                                                                                        

                
                                                                                                                           

                                                                                                        
                

                                                                                                                       
                                                                                                       

                
                                                                                                                      

                                                                                                         
                

                                                                                                                                
                                                                                                                         

                

Q8C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE. 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 915 | 510 392 | 279 527 | 263 | 295 262 151 196 | 138 | 298 347 195 | 435 142 226 | 228 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

STRONGLY AGREE 278 | 191 83 | 103 139 | 59 | 72 63 48 92 | 32 | 167 82 14 | 156 54 35 | 107 
Compostn 30% | 37% 21% | 37% 26% | 23% | 24% 24% 32% 47% | 23% | 56% 24% 7% | 36% 38% 16% | 47% 

| | | | | | | | 
MOSTLY AGREE 133 | 73 60 | 42 81 | 37 | 37 41 23 32 | 18 | 48 59 14 | 70 24 29 | 33 

Compostn 15% | 14% 15% | 15% 15% | 14% | 13% 16% 15% 16% | 13% | 16% 17% 7% | 16% 17% 13% | 14% 
| | | | | | | | 

MOSTLY DISAGREE 209 | 97 112 | 50 134 | 68 | 66 70 35 36 | 37 | 41 103 51 | 110 23 57 | 54 
Compostn 23% | 19% 28% | 18% 25% | 26% | 22% 27% 23% 18% | 27% | 14% 30% 26% | 25% 16% 25% | 24% 

| | | | | | | | 
STRONGLY DISAGREE 248 | 123 121 | 72 148 | 83 | 105 71 40 28 | 40 | 24 86 115 | 73 33 99 | 21 

Compostn 27% | 24% 31% | 26% 28% | 32% | 36% 27% 26% 14% | 29% | 8% 25% 59% | 17% 23% 44% | 9% 
| | | | | | | | 

NS 47 | 28 16 | 12 25 | 15 | 15 17 6 8 | 11 | 18 17 1 | 26 7 6 | 13 
Compostn 5% | 5% 4% | 4% 5% | 6% | 5% 6% 4% 4% | 8% | 6% 5% 1% | 6% 5% 3% | 6% 

| | | | | | | | 



             
           

    

 
       

                                 
                          

                                     
                               

   
                                      

                               
   

                                      
                               

   
                                      

                               
   

                                       
                                    

   

Q8C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

STRONGLY AGREE 278 | 46 62 112 58 
Compostn 30% | 26% 32% 35% 26% 

| 
MOSTLY AGREE 133 | 26 32 40 35 

Compostn 15% | 15% 16% 13% 15% 
| 

MOSTLY DISAGREE 209 | 40 43 75 51 
Compostn 23% | 23% 22% 24% 23% 

| 
STRONGLY DISAGREE 248 | 58 47 77 65 

Compostn 27% | 33% 24% 24% 29% 
| 

NS 47 | 6 13 12 17 
Compostn 5% | 3% 6% 4% 7% 

| 



            
              

   

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                             
                                                                                               

               
                                                                                                      

                                                                                               
               

                                                                                                                     
                                                                                                                

               

Q9--WHEN THINKING ABOUT THE U.S. SUPREME COURT, DO YOU THINK ITS DECISIONS 
ARE BASED MORE ON THE CONSTITUTION AND THE LAW OR MORE ON THE POLITICAL 
VIEWS OF ITS MEMBERS? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

CONSTITUTION AND THE LAW 
Compostn 

POLITICAL VIEWS OF MEMBERS 
Compostn 

NS 
Compostn 

277 | 
30% | 

| 
567 | 

62% | 
| 

70 | 
8% | 

| 

237 | 
32% | 

| 
446 | 

61% | 
| 

52 | 
7% | 

| 

78 | 
26% | 

| 
198 | 

67% | 
| 

19 | 
7% | 

| 

108 | 
36% | 

| 
175 | 

59% | 
| 

14 | 
5% | 

| 

121 
36% 

193 
58% 

19 
6% 

87 
26% 

227 
67% 

24 
7% 

35 | 
24% | 

| 
98 | 

66% | 
| 

15 | 
10% | 

| 

107 
35% 

187 
60% 

16 
5% 

84 
26% 

211 
66% 

22 
7% 

67 | 
29% | 

| 
145 | 

63% | 
| 

20 | 
9% | 

| 

142 
32% 

265 
59% 

43 
10% 

135 | 
29% | 

| 
303 | 

65% | 
| 

27 | 
6% | 

| 

143 
34% 

253 
59% 

29 
7% 

134 | 
27% | 

| 
315 | 

64% | 
| 

41 | 
8% | 

| 

62 
23% 

192 
71% 

17 
6% 

97 
30% 

200 
62% 

28 
9% 

111 | 
37% | 

| 
171 | 

56% | 
| 

21 | 
7% | 

| 

57 | 
37% | 

| 
87 | 

56% | 
| 

12 | 
8% | 

| 

197 
34% 

353 
60% 

35 
6% 

65 
22% 

194 
67% 

29 
10% 



            
              

   

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                       
                                                                                                       

                
                                                                                                               

                                                                                                       
                

                                                                                                                            
                                                                                                                       

                

Q9--WHEN THINKING ABOUT THE U.S. SUPREME COURT, DO YOU THINK ITS DECISIONS 
ARE BASED MORE ON THE CONSTITUTION AND THE LAW OR MORE ON THE POLITICAL 
VIEWS OF ITS MEMBERS? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

CONSTITUTION AND THE LAW 
Compostn 

POLITICAL VIEWS OF MEMBERS 
Compostn 

NS 
Compostn 

277 | 
30% | 

| 
567 | 

62% | 
| 

70 | 
8% | 

| 

144 
28% 

318 
62% 

49 
10% 

129 | 
33% | 

| 
243 | 

62% | 
| 

21 | 
5% | 

| 

70 
25% 

185 
66% 

24 
9% 

170 | 
32% | 

| 
327 | 

62% | 
| 

30 | 
6% | 

| 

86 | 
33% | 

| 
166 | 

63% | 
| 

11 | 
4% | 

| 

91 
31% 

188 
64% 

16 
5% 

88 
34% 

154 
59% 

20 
8% 

40 
27% 

99 
65% 

12 
8% 

55 | 
28% | 

| 
121 | 

62% | 
| 

19 | 
10% | 

| 

43 | 
31% | 

| 
84 | 

61% | 
| 

11 | 
8% | 

| 

109 
37% 

169 
57% 

21 
7% 

101 
29% 

218 
63% 

28 
8% 

50 | 
26% | 

| 
133 | 

68% | 
| 

12 | 
6% | 

| 

153 
35% 

246 
57% 

35 
8% 

46 
32% 

87 
61% 

9 
6% 

51 | 
23% | 

| 
159 | 

70% | 
| 

16 | 
7% | 

| 

78 
34% 

129 
57% 

21 
9% 



            
              

   

 
       

                                 
                          

                                        
                               

   
                                    

                               
   

                                       
                                   

   

Q9--WHEN THINKING ABOUT THE U.S. SUPREME COURT, DO YOU THINK ITS DECISIONS 
ARE BASED MORE ON THE CONSTITUTION AND THE LAW OR MORE ON THE POLITICAL 
VIEWS OF ITS MEMBERS? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

CONSTITUTION AND THE LAW 277 | 54 65 97 62 
Compostn 30% | 31% 33% 31% 27% 

| 
POLITICAL VIEWS OF MEMBERS 567 | 116 113 193 146 

Compostn 62% | 66% 57% 61% 65% 
| 

NS 70 | 7 19 27 18 
Compostn 8% | 4% 10% 8% 8% 

| 



           
            

 

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                           
                                                                                               

               
                                                                                                       

                                                                                               
               

                                                                                                                     
                                                                                                                  

               

Q10--CURRENTLY U.S. SUPREME COURT JUSTICES ARE APPOINTED FOR LIFE. DO YOU 
FAVOR CONTINUING THIS SYSTEM OR CHANGING TO A ONE-TIME 15-YEAR TERM FOR 
EACH JUSTICE? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

FAVOR CURRENT SYSTEM 
Compostn 

CHANGE TO ONE-TIME 15-YEAR 
TERM Compostn 

NS 
Compostn 

276 | 
30% | 

| 
570 | 

62% | 
| 

69 | 
8% | 

| 

233 | 
32% | 

| 
460 | 

63% | 
| 

42 | 
6% | 

| 

59 | 
20% | 

| 
222 | 

75% | 
| 

14 | 
5% | 

| 

120 | 
40% | 

| 
162 | 

54% | 
| 

15 | 
5% | 

| 

127 
38% 

179 
54% 

27 
8% 

73 
22% 

249 
74% 

15 
4% 

36 | 
24% | 

| 
92 | 

62% | 
| 

19 | 
13% | 

| 

121 
39% 

164 
53% 

25 
8% 

71 
22% 

224 
71% 

22 
7% 

65 | 
28% | 

| 
156 | 

67% | 
| 

10 | 
5% | 

| 

146 
32% 

276 
61% 

28 
6% 

131 | 
28% | 

| 
294 | 

63% | 
| 

40 | 
9% | 

| 

153 
36% 

240 
56% 

32 
7% 

123 | 
25% | 

| 
330 | 

67% | 
| 

37 | 
8% | 

| 

63 
23% 

189 
70% 

19 
7% 

103 
32% 

203 
62% 

20 
6% 

100 | 
33% | 

| 
176 | 

58% | 
| 

27 | 
9% | 

| 

54 | 
35% | 

| 
89 | 

57% | 
| 

13 | 
9% | 

| 

183 
31% 

358 
61% 

43 
7% 

79 
27% 

189 
66% 

20 
7% 



           
            

 

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                       
                                                                                                       

                
                                                                                                               

                                                                                                       
                

                                                                                                                            
                                                                                                                         

                

Q10--CURRENTLY U.S. SUPREME COURT JUSTICES ARE APPOINTED FOR LIFE. DO YOU 
FAVOR CONTINUING THIS SYSTEM OR CHANGING TO A ONE-TIME 15-YEAR TERM FOR 
EACH JUSTICE? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

FAVOR CURRENT SYSTEM 
Compostn 

CHANGE TO ONE-TIME 15-YEAR 
TERM Compostn 

NS 
Compostn 

276 | 
30% | 

| 
570 | 

62% | 
| 

69 | 
8% | 

| 

143 
28% 

323 
63% 

44 
9% 

127 | 
32% | 

| 
242 | 

62% | 
| 

23 | 
6% | 

| 

81 
29% 

175 
63% 

24 
9% 

163 | 
31% | 

| 
335 | 

64% | 
| 

29 | 
6% | 

| 

82 | 
31% | 

| 
167 | 

64% | 
| 

14 | 
5% | 

| 

96 
33% 

179 
61% 

20 
7% 

75 
29% 

170 
65% 

17 
6% 

41 
27% 

98 
65% 

11 
8% 

62 | 
32% | 

| 
116 | 

59% | 
| 

18 | 
9% | 

| 

30 | 
22% | 

| 
102 | 

74% | 
| 

6 | 
5% | 

| 

121 
41% 

152 
51% 

24 
8% 

98 
28% 

230 
66% 

19 
6% 

40 | 
20% | 

| 
144 | 

74% | 
| 

11 | 
6% | 

| 

143 
33% 

262 
60% 

30 
7% 

50 
35% 

81 
57% 

11 
7% 

50 | 
22% | 

| 
163 | 

72% | 
| 

13 | 
6% | 

| 

83 
36% 

129 
57% 

16 
7% 



           
            

 

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                     

                               
   

                                      
                                   

   

Q10--CURRENTLY U.S. SUPREME COURT JUSTICES ARE APPOINTED FOR LIFE. DO YOU 
FAVOR CONTINUING THIS SYSTEM OR CHANGING TO A ONE-TIME 15-YEAR TERM FOR 
EACH JUSTICE? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

FAVOR CURRENT SYSTEM 276 | 42 68 101 65 
Compostn 30% | 24% 35% 32% 29% 

| 
CHANGE TO ONE-TIME 15-YEAR 570 | 121 112 198 139 
TERM Compostn 62% | 69% 57% 63% 62% 

| 
NS 69 | 13 16 18 22 

Compostn 8% | 7% 8% 6% 10% 
| 



        
              

       

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                    

                                                                                                  
               

                                                                                                                                    
                                                                                                                   

               

Q12A--PUBLIC SCHOOL TEACHERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE 
LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER 
GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

754 | 
82% | 

| 
141 | 

15% | 
| 

21 | 
2% | 

| 

610 | 
83% | 

| 
114 | 

16% | 
| 

11 | 
1% | 

| 

278 | 
94% | 

| 
14 | 

5% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

214 | 
72% | 

| 
81 | 

27% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

244 
73% 

83 
25% 

5 
2% 

316 
93% 

19 
5% 

3 
1% 

116 | 
79% | 

| 
25 | 

17% | 
| 

7 | 
5% | 

| 

233 
75% 

73 
23% 

5 
2% 

295 
93% 

16 
5% 

7 
2% 

191 | 
82% | 

| 
40 | 

17% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

366 
81% 

73 
16% 

12 
3% 

388 | 
83% | 

| 
68 | 

15% | 
| 

9 | 
2% | 

| 

344 
81% 

72 
17% 

9 
2% 

410 | 
84% | 

| 
68 | 

14% | 
| 

12 | 
2% | 

| 

235 
87% 

31 
12% 

5 
2% 

277 
85% 

44 
13% 

5 
1% 

235 | 
77% | 

| 
63 | 

21% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

122 | 
78% | 

| 
31 | 

20% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

474 
81% 

98 
17% 

12 
2% 

249 
86% 

35 
12% 

5 
2% 



        
              

       

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                           

                                                                                                        
                

                                                                                                                                           
                                                                                                                         

                

Q12A--PUBLIC SCHOOL TEACHERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE 
LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER 
GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

754 | 
82% | 

| 
141 | 

15% | 
| 

21 | 
2% | 

| 

411 
80% 

85 
17% 

15 
3% 

338 | 
86% | 

| 
52 | 

13% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

242 
87% 

31 
11% 

6 
2% 

440 | 
84% | 

| 
82 | 

16% | 
| 

5 | 
1% | 

| 

219 | 
83% | 

| 
43 | 

16% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

243 
82% 

43 
15% 

9 
3% 

221 
84% 

38 
14% 

3 
1% 

122 
81% 

24 
16% 

5 
3% 

160 | 
82% | 

| 
34 | 

18% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

117 | 
85% | 

| 
19 | 

14% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

221 
74% 

72 
24% 

5 
2% 

299 
86% 

42 
12% 

5 
2% 

179 | 
92% | 

| 
15 | 

8% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

355 
82% 

75 
17% 

5 
1% 

121 
85% 

20 
14% 

1 
1% 

195 | 
86% | 

| 
29 | 

13% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

177 
77% 

51 
22% 

1 
0% 



        
              

       

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                                
   

                                          
                                    

   

Q12A--PUBLIC SCHOOL TEACHERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE 
LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER 
GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 754 | 152 156 259 186 
Compostn 82% | 86% 79% 82% 82% 

| 
LOW TRUST 141 | 17 36 52 36 

Compostn 15% | 9% 18% 16% 16% 
| 

NS 21 | 7 5 5 3 
Compostn 2% | 4% 2% 2% 2% 

| 



        
             

           

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                        
                                                                                               

               
                                                                                                       

                                                                                               
               

                                                                                                                  
                                                                                                    

               

Q12B--THE FEDERAL GOVERNMENT IN WASHINGTON, D.C.: INDIVIDUALS/GROUPS OF 
PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU 
TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

403 | 
44% | 

| 
493 | 

54% | 
| 

18 | 
2% | 

| 

335 | 
46% | 

| 
389 | 

53% | 
| 

12 | 
2% | 

| 

220 | 
75% | 

| 
66 | 

22% | 
| 

9 | 
3% | 

| 

43 | 
14% | 

| 
254 | 

86% | 
| 
| 
| 
| 

64 
19% 

268 
81% 

240 
71% 

89 
26% 

8 
2% 

62 | 
42% | 

| 
80 | 

54% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

71 
23% 

237 
76% 

3 
1% 

229 
72% 

78 
25% 

10 
3% 

88 | 
38% | 

| 
144 | 

62% | 
| 
| 
| 
| 

185 
41% 

254 
57% 

10 
2% 

218 | 
47% | 

| 
239 | 

51% | 
| 

8 | 
2% | 

| 

177 
42% 

242 
57% 

5 
1% 

226 | 
46% | 

| 
251 | 

51% | 
| 

13 | 
3% | 

| 

139 
51% 

126 
46% 

6 
2% 

137 
42% 

187 
58% 

2 
0% 

122 | 
40% | 

| 
173 | 

57% | 
| 

9 | 
3% | 

| 

70 | 
45% | 

| 
83 | 

53% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

242 
41% 

334 
57% 

8 
1% 

145 
50% 

134 
47% 

9 
3% 



        
             

           

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                
                                                                                                       

                
                                                                                                              

                                                                                                       
                

                                                                                                                                           
                                                                                                                         

                

Q12B--THE FEDERAL GOVERNMENT IN WASHINGTON, D.C.: INDIVIDUALS/GROUPS OF 
PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU 
TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

403 | 
44% | 

| 
493 | 

54% | 
| 

18 | 
2% | 

| 

197 
39% 

300 
59% 

13 
3% 

202 | 
52% | 

| 
186 | 

47% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

121 
43% 

152 
54% 

6 
2% 

236 | 
45% | 

| 
283 | 

54% | 
| 

8 | 
1% | 

| 

122 | 
46% | 

| 
138 | 

52% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

142 
48% 

148 
50% 

5 
2% 

132 
50% 

126 
48% 

4 
2% 

63 
42% 

82 
54% 

6 
4% 

59 | 
30% | 

| 
134 | 

68% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

74 | 
54% | 

| 
60 | 

44% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

75 
25% 

219 
73% 

4 
1% 

181 
52% 

162 
47% 

3 
1% 

127 | 
65% | 

| 
61 | 

31% | 
| 

6 | 
3% | 

| 

156 
36% 

272 
63% 

7 
2% 

70 
50% 

70 
49% 

2 
1% 

121 | 
53% | 

| 
102 | 

45% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

69 
30% 

156 
69% 

2 
1% 



        
             

           

 
       

                                 
                          

                                    
                               

   
                                   

                               
   

                                          
                                    

   

Q12B--THE FEDERAL GOVERNMENT IN WASHINGTON, D.C.: INDIVIDUALS/GROUPS OF 
PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU 
TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 403 | 89 81 129 104 
Compostn 44% | 50% 41% 41% 46% 

| 
LOW TRUST 493 | 84 111 182 116 

Compostn 54% | 48% 56% 58% 51% 
| 

NS 18 | 3 5 5 5 
Compostn 2% | 2% 2% 1% 2% 

| 



         
              

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                         

                                                                                                                  
               

                                                                                                                                  
                                                                                                              

               

Q12C--NURSES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

858 | 
94% | 

| 
47 | 

5% | 
| 

11 | 
1% | 

| 

702 | 
95% | 

| 
26 | 

4% | 
| 

7 | 
1% | 

| 

284 | 
96% | 

| 
8 | 

3% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

286 | 
96% | 

| 
11 | 

4% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

321 
96% 

10 
3% 

2 
1% 

323 
96% 

13 
4% 

2 
1% 

128 | 
86% | 

| 
17 | 

12% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

298 
96% 

12 
4% 

300 
95% 

14 
4% 

3 
1% 

218 | 
94% | 

| 
12 | 

5% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

426 
95% 

19 
4% 

5 
1% 

431 | 
93% | 

| 
28 | 

6% | 
| 

6 | 
1% | 

| 

401 
94% 

18 
4% 

6 
1% 

457 | 
93% | 

| 
28 | 

6% | 
| 

5 | 
1% | 

| 

248 
92% 

20 
7% 

3 
1% 

306 
94% 

17 
5% 

2 
1% 

292 | 
96% | 

| 
9 | 

3% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

149 | 
95% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

549 
94% 

30 
5% 

5 
1% 

272 
95% 

14 
5% 

1 
1% 



         
              

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                                

                                                                                                                         
                

                                                                                                                        
                                                                                                        

                

Q12C--NURSES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

858 | 
94% | 

| 
47 | 

5% | 
| 

11 | 
1% | 

| 

477 
94% 

29 
6% 

4 
1% 

369 | 
94% | 

| 
18 | 

5% | 
| 

6 | 
1% | 

| 

264 
94% 

15 
6% 

501 | 
95% | 

| 
22 | 

4% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

251 | 
95% | 

| 
11 | 

4% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

280 
95% 

12 
4% 

3 
1% 

248 
95% 

10 
4% 

5 
2% 

136 
90% 

12 
8% 

3 
2% 

182 | 
93% | 

| 
13 | 

7% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

130 | 
94% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

281 
94% 

16 
5% 

1 
0% 

329 
95% 

13 
4% 

4 
1% 

184 | 
95% | 

| 
9 | 

5% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

418 
96% 

17 
4% 

136 
95% 

6 
4% 

1 
0% 

213 | 
94% | 

| 
10 | 

4% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

220 
97% 

8 
3% 



         
              

    

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                         

                                    
   

                                          
                                    

   

Q12C--NURSES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 858 | 165 184 299 210 
Compostn 94% | 93% 94% 95% 93% 

| 
LOW TRUST 47 | 9 9 16 13 

Compostn 5% | 5% 4% 5% 6% 
| 

NS 11 | 3 4 1 3 
Compostn 1% | 2% 2% 0% 1% 

| 



         
             

         

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                      

                                                                                               
               

                                                                                                                              
                                                                                                                   

               

Q12D--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

535 | 
58% | 

| 
353 | 

39% | 
| 

27 | 
3% | 

| 

440 | 
60% | 

| 
274 | 

37% | 
| 

21 | 
3% | 

| 

204 | 
69% | 

| 
82 | 

28% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

156 | 
53% | 

| 
135 | 

45% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

189 
57% 

141 
43% 

3 
1% 

229 
68% 

101 
30% 

7 
2% 

69 | 
47% | 

| 
67 | 

45% | 
| 

12 | 
8% | 

| 

175 
56% 

133 
43% 

3 
1% 

218 
69% 

89 
28% 

10 
3% 

116 | 
50% | 

| 
111 | 

48% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

278 
62% 

158 
35% 

14 
3% 

257 | 
55% | 

| 
195 | 

42% | 
| 

13 | 
3% | 

| 

250 
59% 

169 
40% 

6 
1% 

285 | 
58% | 

| 
185 | 

38% | 
| 

21 | 
4% | 

| 

158 
58% 

102 
38% 

10 
4% 

182 
56% 

138 
42% 

6 
2% 

188 | 
62% | 

| 
107 | 

35% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

103 | 
66% | 

| 
52 | 

34% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

346 
59% 

224 
38% 

14 
2% 

163 
57% 

114 
40% 

11 
4% 



         
             

         

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                             
                                                                                                       

                
                                                                                                                  

                                                                                                       
                

                                                                                                                                        
                                                                                                                         

                

Q12D--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

535 | 
58% | 

| 
353 | 

39% | 
| 

27 | 
3% | 

| 

299 
59% 

195 
38% 

16 
3% 

230 | 
59% | 

| 
152 | 

39% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

160 
57% 

111 
40% 

8 
3% 

312 | 
59% | 

| 
203 | 

39% | 
| 

12 | 
2% | 

| 

150 | 
57% | 

| 
105 | 

40% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

182 
62% 

105 
35% 

9 
3% 

159 
61% 

96 
37% 

6 
2% 

82 
54% 

66 
44% 

2 
2% 

107 | 
54% | 

| 
82 | 

42% | 
| 

7 | 
4% | 

| 

82 | 
59% | 

| 
50 | 

36% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

166 
56% 

122 
41% 

10 
3% 

204 
59% 

135 
39% 

8 
2% 

129 | 
66% | 

| 
62 | 

32% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

265 
61% 

161 
37% 

9 
2% 

83 
59% 

53 
37% 

6 
4% 

130 | 
58% | 

| 
93 | 

41% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

135 
59% 

86 
38% 

7 
3% 



         
             

         

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                     

                               
   

                                          
                                    

   

Q12D--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 535 | 108 120 188 119 
Compostn 58% | 61% 61% 60% 53% 

| 
LOW TRUST 353 | 63 71 120 99 

Compostn 39% | 36% 36% 38% 44% 
| 

NS 27 | 6 6 8 7 
Compostn 3% | 3% 3% 3% 3% 

| 



         
              

     

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                           

                                                                                               
               

                                                                                                                                   
                                                                                                                   

               

Q12E--BUSINESS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

638 | 
70% | 

| 
256 | 

28% | 
| 

21 | 
2% | 

| 

515 | 
70% | 

| 
204 | 

28% | 
| 

16 | 
2% | 

| 

183 | 
62% | 

| 
105 | 

36% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

231 | 
78% | 

| 
63 | 

21% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

261 
79% 

66 
20% 

5 
2% 

212 
63% 

116 
34% 

9 
3% 

96 | 
65% | 

| 
49 | 

33% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

241 
78% 

64 
21% 

4 
1% 

199 
63% 

109 
34% 

8 
3% 

159 | 
69% | 

| 
70 | 

30% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

328 
73% 

113 
25% 

9 
2% 

310 | 
67% | 

| 
143 | 

31% | 
| 

12 | 
3% | 

| 

305 
72% 

115 
27% 

5 
1% 

333 | 
68% | 

| 
141 | 

29% | 
| 

16 | 
3% | 

| 

162 
60% 

102 
38% 

6 
2% 

244 
75% 

79 
24% 

3 
1% 

221 | 
73% | 

| 
70 | 

23% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

118 | 
75% | 

| 
35 | 

22% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

426 
73% 

146 
25% 

12 
2% 

183 
64% 

98 
34% 

6 
2% 



         
              

     

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                           
                                                                                                       

                
                                                                                                                       

                                                                                                       
                

                                                                                                                                          
                                                                                                                         

                

Q12E--BUSINESS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

638 | 
70% | 

| 
256 | 

28% | 
| 

21 | 
2% | 

| 

360 
70% 

137 
27% 

14 
3% 

270 | 
69% | 

| 
116 | 

30% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

181 
65% 

88 
32% 

9 
3% 

383 | 
73% | 

| 
138 | 

26% | 
| 

6 | 
1% | 

| 

196 | 
75% | 

| 
64 | 

24% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

205 
69% 

84 
28% 

6 
2% 

181 
69% 

77 
29% 

4 
2% 

101 
67% 

44 
29% 

6 
4% 

143 | 
73% | 

| 
50 | 

26% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

89 | 
64% | 

| 
47 | 

34% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

230 
77% 

62 
21% 

6 
2% 

252 
73% 

90 
26% 

5 
2% 

110 | 
56% | 

| 
80 | 

41% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

322 
74% 

103 
24% 

10 
2% 

111 
78% 

28 
19% 

3 
2% 

133 | 
59% | 

| 
89 | 

39% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

172 
75% 

49 
22% 

7 
3% 



         
              

     

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                               
   

                                          
                                    

   

Q12E--BUSINESS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 
Total | NE 

REGN 
MW SO WE 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

177 
100% 

197 
100% 

316 
100% 

226 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

638 | 
70% | 

| 
256 | 

28% | 
| 

21 | 
2% | 

| 

129 
73% 

44 
25% 

3 
2% 

138 
70% 

51 
26% 

8 
4% 

224 
71% 

88 
28% 

4 
1% 

146 
65% 

73 
32% 

6 
3% 



         
              

     

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                  

                                                                                                    
               

                                                                                                                             
                                                                                                         

               

Q12F--POLICE OFFICERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

732 | 
80% | 

| 
176 | 

19% | 
| 

8 | 
1% | 

| 

600 | 
82% | 

| 
128 | 

17% | 
| 

8 | 
1% | 

| 

205 | 
69% | 

| 
88 | 

30% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

277 | 
93% | 

| 
19 | 

6% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

315 
95% 

16 
5% 

2 
1% 

234 
69% 

100 
30% 

3 
1% 

100 | 
68% | 

| 
47 | 

32% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

291 
94% 

19 
6% 

217 
68% 

96 
30% 

4 
1% 

182 | 
78% | 

| 
48 | 

21% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

358 
79% 

87 
19% 

5 
1% 

374 | 
80% | 

| 
88 | 

19% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

349 
82% 

70 
17% 

6 
1% 

383 | 
78% | 

| 
106 | 

22% | 
| 

2 | 
0% | 

| 

193 
71% 

76 
28% 

3 
1% 

254 
78% 

70 
22% 

2 
1% 

275 | 
91% | 

| 
27 | 

9% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

142 | 
91% | 

| 
14 | 

9% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

496 
85% 

82 
14% 

6 
1% 

204 
71% 

83 
29% 



         
              

     

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                           

                                                                                                        
                

                                                                                                                               
                                                                                                             

                

Q12F--POLICE OFFICERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

732 | 
80% | 

| 
176 | 

19% | 
| 

8 | 
1% | 

| 

419 
82% 

89 
17% 

3 
1% 

306 | 
78% | 

| 
83 | 

21% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

224 
80% 

53 
19% 

2 
1% 

427 | 
81% | 

| 
99 | 

19% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

225 | 
85% | 

| 
38 | 

14% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

217 
74% 

75 
26% 

2 
1% 

210 
80% 

48 
18% 

4 
2% 

122 
81% 

28 
19% 

1 
1% 

173 | 
89% | 

| 
22 | 

11% | 
| 
| 
| 
| 

107 | 
78% | 

| 
31 | 

22% | 
| 
| 
| 
| 

274 
92% 

23 
8% 

1 
0% 

288 
83% 

56 
16% 

3 
1% 

120 | 
61% | 

| 
72 | 

37% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

374 
86% 

59 
14% 

2 
0% 

124 
88% 

17 
12% 

1 
0% 

152 | 
67% | 

| 
72 | 

32% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

195 
85% 

33 
14% 

1 
0% 



         
              

     

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                               
   

                                   
                             

   

Q12F--POLICE OFFICERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 
Total | NE 

REGN 
MW SO WE 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

177 
100% 

197 
100% 

316 
100% 

226 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

732 | 
80% | 

| 
176 | 

19% | 
| 

8 | 
1% | 

| 

139 
79% 

37 
21% 

1 
0% 

162 
82% 

30 
15% 

5 
3% 

257 
81% 

59 
19% 

174 
77% 

50 
22% 

2 
1% 



        
             

         

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                           

                                                                                                  
               

                                                                                                                            
                                                                                                                   

               

Q12G--COLLEGE OR UNIVERSITY PROFESSORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

623 | 
68% | 

| 
260 | 

28% | 
| 

32 | 
3% | 

| 

488 | 
66% | 

| 
221 | 

30% | 
| 

25 | 
3% | 

| 

274 | 
93% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

123 | 
41% | 

| 
164 | 

55% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

154 
46% 

169 
51% 

10 
3% 

302 
89% 

24 
7% 

11 
3% 

112 | 
76% | 

| 
30 | 

20% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

149 
48% 

152 
49% 

9 
3% 

285 
90% 

21 
7% 

11 
4% 

166 | 
71% | 

| 
62 | 

27% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

302 
67% 

130 
29% 

18 
4% 

321 | 
69% | 

| 
130 | 

28% | 
| 

14 | 
3% | 

| 

259 
61% 

153 
36% 

13 
3% 

364 | 
74% | 

| 
107 | 

22% | 
| 

19 | 
4% | 

| 

215 
79% 

50 
19% 

6 
2% 

224 
69% 

97 
30% 

5 
1% 

179 | 
59% | 

| 
106 | 

35% | 
| 

19 | 
6% | 

| 

95 | 
61% | 

| 
52 | 

34% | 
| 

9 | 
6% | 

| 

381 
65% 

184 
31% 

19 
3% 

217 
75% 

64 
22% 

7 
3% 



        
             

         

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                           
                                                                                                       

                
                                                                                                                       

                                                                                                       
                

                                                                                                                                     
                                                                                                                         

                

Q12G--COLLEGE OR UNIVERSITY PROFESSORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

623 | 
68% | 

| 
260 | 

28% | 
| 

32 | 
3% | 

| 

325 
64% 

159 
31% 

26 
5% 

291 | 
74% | 

| 
97 | 

25% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

198 
71% 

68 
24% 

13 
5% 

362 | 
69% | 

| 
156 | 

30% | 
| 

9 | 
2% | 

| 

177 | 
67% | 

| 
81 | 

31% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

216 
73% 

68 
23% 

11 
4% 

182 
69% 

74 
28% 

6 
2% 

104 
69% 

40 
27% 

7 
4% 

112 | 
57% | 

| 
76 | 

39% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

102 | 
74% | 

| 
32 | 

23% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

147 
49% 

140 
47% 

10 
3% 

259 
75% 

76 
22% 

12 
3% 

172 | 
88% | 

| 
21 | 

11% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

271 
62% 

151 
35% 

12 
3% 

98 
69% 

40 
28% 

3 
2% 

183 | 
81% | 

| 
37 | 

16% | 
| 

6 | 
3% | 

| 

128 
56% 

89 
39% 

11 
5% 



        
             

         

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                               
   

                                         
                                    

   

Q12G--COLLEGE OR UNIVERSITY PROFESSORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 623 | 132 140 201 149 
Compostn 68% | 75% 71% 64% 66% 

| 
LOW TRUST 260 | 39 53 99 69 

Compostn 28% | 22% 27% 31% 31% 
| 

NS 32 | 5 5 15 7 
Compostn 3% | 3% 2% 5% 3% 

| 



         
              

      

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                       

                                                                                               
               

                                                                                                                               
                                                                                                                   

               

Q12H--LOCAL NEWS SOURCES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

481 | 
53% | 

| 
406 | 

44% | 
| 

28 | 
3% | 

| 

403 | 
55% | 

| 
313 | 

43% | 
| 

18 | 
2% | 

| 

223 | 
75% | 

| 
66 | 

22% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

105 | 
35% | 

| 
186 | 

62% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

123 
37% 

200 
60% 

10 
3% 

243 
72% 

88 
26% 

6 
2% 

66 | 
45% | 

| 
74 | 

50% | 
| 

8 | 
5% | 

| 

120 
39% 

184 
59% 

6 
2% 

232 
73% 

77 
24% 

8 
3% 

107 | 
46% | 

| 
122 | 

53% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

220 
49% 

219 
49% 

12 
3% 

261 | 
56% | 

| 
188 | 

40% | 
| 

16 | 
3% | 

| 

232 
55% 

181 
43% 

11 
3% 

249 | 
51% | 

| 
225 | 

46% | 
| 

16 | 
3% | 

| 

138 
51% 

126 
47% 

6 
2% 

157 
48% 

162 
50% 

6 
2% 

180 | 
59% | 

| 
111 | 

37% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

105 | 
67% | 

| 
44 | 

28% | 
| 

7 | 
4% | 

| 

315 
54% 

255 
44% 

15 
3% 

148 
51% 

130 
45% 

10 
3% 



         
              

      

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                             
                                                                                                       

                
                                                                                                                

                                                                                                       
                

                                                                                                                                         
                                                                                                                         

                

Q12H--LOCAL NEWS SOURCES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

481 | 
53% | 

| 
406 | 

44% | 
| 

28 | 
3% | 

| 

257 
50% 

237 
46% 

16 
3% 

218 | 
56% | 

| 
166 | 

42% | 
| 

9 | 
2% | 

| 

156 
56% 

115 
41% 

9 
3% 

275 | 
52% | 

| 
244 | 

46% | 
| 

8 | 
1% | 

| 

142 | 
54% | 

| 
117 | 

44% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

156 
53% 

132 
45% 

6 
2% 

135 
52% 

118 
45% 

9 
3% 

83 
55% 

62 
41% 

5 
3% 

101 | 
52% | 

| 
90 | 

46% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

67 | 
48% | 

| 
64 | 

46% | 
| 

7 | 
5% | 

| 

127 
43% 

165 
55% 

6 
2% 

189 
54% 

147 
42% 

11 
3% 

132 | 
68% | 

| 
60 | 

31% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

223 
51% 

202 
47% 

10 
2% 

82 
57% 

57 
40% 

3 
2% 

123 | 
54% | 

| 
98 | 

43% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

108 
47% 

118 
52% 

2 
1% 



         
              

      

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                     

                               
   

                                         
                                    

   

Q12H--LOCAL NEWS SOURCES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 481 | 105 106 151 119 
Compostn 53% | 59% 54% 48% 53% 

| 
LOW TRUST 406 | 67 87 157 95 

Compostn 44% | 38% 44% 50% 42% 
| 

NS 28 | 5 4 8 11 
Compostn 3% | 3% 2% 3% 5% 

| 



         
              

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                       

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                        
                                                                                                                   

               

Q12I--DOCTORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

839 | 
92% | 

| 
66 | 

7% | 
| 

11 | 
1% | 

| 

680 | 
93% | 

| 
47 | 

6% | 
| 

7 | 
1% | 

| 

282 | 
95% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

269 | 
90% | 

| 
28 | 

9% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

309 
93% 

22 
7% 

1 
0% 

318 
94% 

17 
5% 

2 
1% 

128 | 
87% | 

| 
17 | 

12% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

291 
94% 

17 
6% 

2 
1% 

301 
95% 

13 
4% 

3 
1% 

206 | 
89% | 

| 
25 | 

11% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

415 
92% 

31 
7% 

4 
1% 

424 | 
91% | 

| 
35 | 

7% | 
| 

6 | 
1% | 

| 

394 
93% 

26 
6% 

4 
1% 

444 | 
91% | 

| 
39 | 

8% | 
| 

7 | 
1% | 

| 

248 
91% 

22 
8% 

1 
0% 

297 
91% 

26 
8% 

2 
1% 

282 | 
93% | 

| 
18 | 

6% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

146 | 
94% | 

| 
9 | 

6% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

546 
93% 

35 
6% 

3 
1% 

257 
89% 

26 
9% 

4 
1% 



         
              

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                               

                                                                                                                         
                

                                                                                                                               
                                                                                                              

                

Q12I--DOCTORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

839 | 
92% | 

| 
66 | 

7% | 
| 

11 | 
1% | 

| 

462 
91% 

43 
8% 

5 
1% 

366 | 
93% | 

| 
23 | 

6% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

253 
91% 

24 
9% 

2 
1% 

493 | 
93% | 

| 
29 | 

6% | 
| 

5 | 
1% | 

| 

247 | 
94% | 

| 
13 | 

5% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

271 
92% 

19 
6% 

6 
2% 

240 
91% 

20 
8% 

2 
1% 

141 
93% 

9 
6% 

1 
1% 

177 | 
91% | 

| 
17 | 

9% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

126 | 
91% | 

| 
11 | 

8% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

270 
91% 

27 
9% 

1 
0% 

319 
92% 

23 
7% 

4 
1% 

188 | 
96% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

398 
92% 

37 
8% 

139 
98% 

2 
2% 

1 
1% 

207 | 
91% | 

| 
17 | 

8% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

210 
92% 

18 
8% 



         
              

    

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                        

                                    
   

                                          
                                    

   

Q12I--DOCTORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 839 | 166 177 288 208 
Compostn 92% | 94% 90% 91% 92% 

| 
LOW TRUST 66 | 6 17 26 16 

Compostn 7% | 3% 9% 8% 7% 
| 

NS 11 | 5 3 1 2 
Compostn 1% | 3% 1% 0% 1% 

| 



         
              

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                      

                                                                                                  
               

                                                                                                                               
                                                                                                                   

               

Q12J--SCIENTISTS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

765 | 
84% | 

| 
124 | 

14% | 
| 

26 | 
3% | 

| 

630 | 
86% | 

| 
85 | 

12% | 
| 

20 | 
3% | 

| 

287 | 
97% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

219 | 
74% | 

| 
68 | 

23% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

251 
76% 

70 
21% 

11 
3% 

322 
96% 

11 
3% 

4 
1% 

117 | 
79% | 

| 
25 | 

17% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

238 
77% 

63 
20% 

10 
3% 

297 
94% 

14 
4% 

5 
2% 

192 | 
83% | 

| 
36 | 

15% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

366 
81% 

73 
16% 

12 
3% 

399 | 
86% | 

| 
51 | 

11% | 
| 

14 | 
3% | 

| 

358 
84% 

59 
14% 

8 
2% 

408 | 
83% | 

| 
65 | 

13% | 
| 

18 | 
4% | 

| 

241 
89% 

28 
10% 

3 
1% 

268 
82% 

49 
15% 

9 
3% 

245 | 
81% | 

| 
47 | 

15% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

129 | 
83% | 

| 
22 | 

14% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

490 
84% 

78 
13% 

16 
3% 

245 
85% 

35 
12% 

8 
3% 



         
              

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                           

                                                                                                           
                

                                                                                                                                          
                                                                                                                         

                

Q12J--SCIENTISTS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

765 | 
84% | 

| 
124 | 

14% | 
| 

26 | 
3% | 

| 

401 
79% 

91 
18% 

19 
4% 

356 | 
91% | 

| 
30 | 

8% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

221 
79% 

49 
18% 

9 
3% 

467 | 
89% | 

| 
51 | 

10% | 
| 

9 | 
2% | 

| 

232 | 
88% | 

| 
27 | 

10% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

256 
87% 

32 
11% 

7 
2% 

227 
87% 

29 
11% 

6 
2% 

121 
80% 

23 
15% 

7 
5% 

152 | 
78% | 

| 
38 | 

20% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

119 | 
86% | 

| 
15 | 

11% | 
| 

5 | 
4% | 

| 

222 
74% 

64 
21% 

12 
4% 

312 
90% 

29 
8% 

5 
1% 

179 | 
92% | 

| 
14 | 

7% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

352 
81% 

73 
17% 

9 
2% 

121 
85% 

17 
12% 

4 
3% 

209 | 
92% | 

| 
14 | 

6% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

165 
72% 

57 
25% 

7 
3% 



         
              

    

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                                
   

                                          
                                    

   

Q12J--SCIENTISTS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 765 | 153 159 253 199 
Compostn 84% | 87% 81% 80% 88% 

| 
LOW TRUST 124 | 21 32 54 18 

Compostn 14% | 12% 16% 17% 8% 
| 

NS 26 | 3 6 8 9 
Compostn 3% | 2% 3% 3% 4% 

| 



         
             
          

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                               

                                                                                               
               

                                                                                                                            
                                                                                                                   

               

Q12K--YOUR CITY OR COUNTY ELECTED LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE 
WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST 
THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

662 | 
72% | 

| 
222 | 

24% | 
| 

30 | 
3% | 

| 

546 | 
74% | 

| 
170 | 

23% | 
| 

19 | 
3% | 

| 

237 | 
80% | 

| 
49 | 

17% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

197 | 
66% | 

| 
95 | 

32% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

237 
71% 

88 
26% 

8 
2% 

268 
79% 

57 
17% 

12 
4% 

94 | 
64% | 

| 
48 | 

32% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

221 
71% 

85 
27% 

4 
1% 

260 
82% 

46 
14% 

11 
3% 

148 | 
64% | 

| 
78 | 

33% | 
| 

6 | 
3% | 

| 

326 
73% 

109 
24% 

15 
3% 

336 | 
72% | 

| 
114 | 

24% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

297 
70% 

117 
28% 

11 
3% 

366 | 
75% | 

| 
105 | 

21% | 
| 

19 | 
4% | 

| 

203 
75% 

58 
21% 

10 
4% 

226 
70% 

92 
28% 

7 
2% 

227 | 
75% | 

| 
66 | 

22% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

116 | 
75% | 

| 
32 | 

21% | 
| 

7 | 
5% | 

| 

439 
75% 

130 
22% 

15 
3% 

198 
69% 

77 
27% 

12 
4% 



         
             
          

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                           
                                                                                                       

                
                                                                                                                       

                                                                                                       
                

                                                                                                                                        
                                                                                                                         

                

Q12K--YOUR CITY OR COUNTY ELECTED LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE 
WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST 
THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

662 | 
72% | 

| 
222 | 

24% | 
| 

30 | 
3% | 

| 

373 
73% 

119 
23% 

18 
4% 

280 | 
71% | 

| 
102 | 

26% | 
| 

10 | 
2% | 

| 

201 
72% 

72 
26% 

7 
2% 

382 | 
73% | 

| 
132 | 

25% | 
| 

13 | 
2% | 

| 

189 | 
72% | 

| 
67 | 

26% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

211 
72% 

75 
25% 

9 
3% 

191 
73% 

63 
24% 

9 
3% 

105 
70% 

39 
26% 

6 
4% 

146 | 
75% | 

| 
45 | 

23% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

98 | 
71% | 

| 
35 | 

25% | 
| 

5 | 
4% | 

| 

205 
69% 

88 
30% 

5 
2% 

259 
75% 

79 
23% 

8 
2% 

150 | 
77% | 

| 
36 | 

18% | 
| 

9 | 
5% | 

| 

318 
73% 

105 
24% 

12 
3% 

107 
76% 

33 
23% 

2 
1% 

160 | 
71% | 

| 
59 | 

26% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

166 
73% 

57 
25% 

6 
2% 



         
             
          

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                               
   

                                         
                                    

   

Q12K--YOUR CITY OR COUNTY ELECTED LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE 
WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST 
THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 662 | 133 149 232 149 
Compostn 72% | 75% 76% 73% 66% 

| 
LOW TRUST 222 | 39 41 74 68 

Compostn 24% | 22% 21% 23% 30% 
| 

NS 30 | 5 6 10 9 
Compostn 3% | 3% 3% 3% 4% 

| 



        
              

      

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                         

                                                                                               
               

                                                                                                                            
                                                                                                                   

               

Q12L--RELIGIOUS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

585 | 
64% | 

| 
296 | 

32% | 
| 

34 | 
4% | 

| 

477 | 
65% | 

| 
228 | 

31% | 
| 

30 | 
4% | 

| 

145 | 
49% | 

| 
137 | 

46% | 
| 

14 | 
5% | 

| 

238 | 
80% | 

| 
51 | 

17% | 
| 

9 | 
3% | 

| 

270 
81% 

54 
16% 

9 
3% 

171 
51% 

154 
46% 

13 
4% 

77 | 
52% | 

| 
65 | 

44% | 
| 

5 | 
4% | 

| 

252 
81% 

55 
18% 

3 
1% 

165 
52% 

139 
44% 

13 
4% 

137 | 
59% | 

| 
85 | 

37% | 
| 

10 | 
4% | 

| 

302 
67% 

136 
30% 

12 
3% 

283 | 
61% | 

| 
160 | 

34% | 
| 

22 | 
5% | 

| 

271 
64% 

139 
33% 

14 
3% 

314 | 
64% | 

| 
157 | 

32% | 
| 

20 | 
4% | 

| 

144 
53% 

119 
44% 

8 
3% 

209 
64% 

108 
33% 

8 
3% 

223 | 
74% | 

| 
67 | 

22% | 
| 

13 | 
4% | 

| 

113 | 
73% | 

| 
37 | 

23% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

395 
68% 

172 
29% 

17 
3% 

166 
58% 

109 
38% 

13 
4% 



        
              

      

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                    

                                                                                                       
                

                                                                                                                                       
                                                                                                                         

                

Q12L--RELIGIOUS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH/MED TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

585 | 
64% | 

| 
296 | 

32% | 
| 

34 | 
4% | 

| 

343 
67% 

151 
29% 

16 
3% 

235 | 
60% | 

| 
142 | 

36% | 
| 

15 | 
4% | 

| 

182 
65% 

91 
32% 

7 
2% 

331 | 
63% | 

| 
177 | 

34% | 
| 

19 | 
4% | 

| 

158 | 
60% | 

| 
96 | 

36% | 
| 

9 | 
4% | 

| 

181 
61% 

105 
36% 

9 
3% 

171 
65% 

83 
32% 

7 
3% 

94 
63% 

45 
30% 

12 
8% 

130 | 
66% | 

| 
60 | 

31% | 
| 

6 | 
3% | 

| 

82 | 
60% | 

| 
51 | 

37% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

233 
78% 

57 
19% 

8 
3% 

228 
66% 

108 
31% 

10 
3% 

81 | 
42% | 

| 
105 | 

54% | 
| 

9 | 
4% | 

| 

345 
79% 

82 
19% 

7 
2% 

119 
84% 

19 
13% 

5 
3% 

74 | 
33% | 

| 
144 | 

64% | 
| 

8 | 
3% | 

| 

190 
83% 

32 
14% 

7 
3% 



        
              

      

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                               
   

                                         
                                    

   

Q12L--RELIGIOUS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH/MED TRUST 585 | 112 126 212 135 
Compostn 64% | 63% 64% 67% 60% 

| 
LOW TRUST 296 | 57 60 96 83 

Compostn 32% | 32% 30% 30% 37% 
| 

NS 34 | 8 11 8 7 
Compostn 4% | 4% 6% 3% 3% 

| 



        
              

       

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                       
                                                                                               

               
                                                                                                      

                                                                                               
               

                                                                                                                    
                                                                                                  

               
                                                                                                                                    
                                                                                                                   

               

Q12A--PUBLIC SCHOOL TEACHERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE 
LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER 
GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

403 | 
44% | 

| 
351 | 

38% | 
| 

141 | 
15% | 

| 
21 | 

2% | 
| 

334 | 
45% | 

| 
277 | 

38% | 
| 

114 | 
16% | 

| 
11 | 

1% | 
| 

185 | 
62% | 

| 
93 | 

31% | 
| 

14 | 
5% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

87 | 
29% | 

| 
127 | 

43% | 
| 

81 | 
27% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

103 
31% 

141 
42% 

83 
25% 

5 
2% 

201 
60% 

115 
34% 

19 
5% 

3 
1% 

60 | 
40% | 

| 
56 | 

38% | 
| 

25 | 
17% | 

| 
7 | 

5% | 
| 

96 
31% 

137 
44% 

73 
23% 

5 
2% 

194 
61% 

101 
32% 

16 
5% 

7 
2% 

96 | 
42% | 

| 
95 | 

41% | 
| 

40 | 
17% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

202 
45% 

164 
36% 

73 
16% 

12 
3% 

201 | 
43% | 

| 
187 | 

40% | 
| 

68 | 
15% | 

| 
9 | 

2% | 
| 

179 
42% 

165 
39% 

72 
17% 

9 
2% 

224 | 
46% | 

| 
186 | 

38% | 
| 

68 | 
14% | 

| 
12 | 

2% | 
| 

124 
46% 

111 
41% 

31 
12% 

5 
2% 

152 
47% 

125 
39% 

44 
13% 

5 
1% 

126 | 
42% | 

| 
108 | 

36% | 
| 

63 | 
21% | 

| 
6 | 

2% | 
| 

71 | 
46% | 

| 
51 | 

33% | 
| 

31 | 
20% | 

| 
3 | 

2% | 
| 

251 
43% 

223 
38% 

98 
17% 

12 
2% 

135 
47% 

114 
40% 

35 
12% 

5 
2% 



        
              

       

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                                  

                                                                                                       
                

                                                                                                                           
                                                                                                        

                
                                                                                                                                           
                                                                                                                         

                

Q12A--PUBLIC SCHOOL TEACHERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE 
LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER 
GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

403 | 
44% | 

| 
351 | 

38% | 
| 

141 | 
15% | 

| 
21 | 

2% | 
| 

217 
42% 

194 
38% 

85 
17% 

15 
3% 

183 | 
47% | 

| 
155 | 

40% | 
| 

52 | 
13% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

129 
46% 

113 
40% 

31 
11% 

6 
2% 

236 | 
45% | 

| 
205 | 

39% | 
| 

82 | 
16% | 

| 
5 | 

1% | 
| 

119 | 
45% | 

| 
99 | 

38% | 
| 

43 | 
16% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

133 
45% 

110 
37% 

43 
15% 

9 
3% 

118 
45% 

103 
39% 

38 
14% 

3 
1% 

64 
43% 

57 
38% 

24 
16% 

5 
3% 

82 | 
42% | 

| 
78 | 

40% | 
| 

34 | 
18% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

62 | 
45% | 

| 
55 | 

40% | 
| 

19 | 
14% | 

| 
2 | 

2% | 
| 

109 
37% 

112 
38% 

72 
24% 

5 
2% 

156 
45% 

143 
41% 

42 
12% 

5 
2% 

110 | 
56% | 

| 
69 | 

35% | 
| 

15 | 
8% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

182 
42% 

173 
40% 

75 
17% 

5 
1% 

59 
42% 

62 
44% 

20 
14% 

1 
1% 

107 | 
47% | 

| 
88 | 

39% | 
| 

29 | 
13% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

92 
41% 

84 
37% 

51 
22% 

1 
0% 



        
              

       

 
       

                                 
                          

                                     
                               

   
                                     

                               
   

                                      
                                

   
                                          
                                    

   

Q12A--PUBLIC SCHOOL TEACHERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE 
LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER 
GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 403 | 79 90 145 89 
Compostn 44% | 45% 46% 46% 39% 

| 
MEDIUM TRUST 351 | 73 66 114 97 

Compostn 38% | 42% 34% 36% 43% 
| 

LOW TRUST 141 | 17 36 52 36 
Compostn 15% | 9% 18% 16% 16% 

| 
NS 21 | 7 5 5 3 

Compostn 2% | 4% 2% 2% 2% 
| 



        
             

           

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                        
                                                                                                               

               
                                                                                                         

                                                                                               
               

                                                                                                       
                                                                                               

               
                                                                                                                  
                                                                                                    

               

Q12B--THE FEDERAL GOVERNMENT IN WASHINGTON, D.C.: INDIVIDUALS/GROUPS OF 
PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU 
TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

66 | 
7% | 

| 
337 | 

37% | 
| 

493 | 
54% | 

| 
18 | 

2% | 
| 

54 | 
7% | 

| 
281 | 

38% | 
| 

389 | 
53% | 

| 
12 | 

2% | 
| 

38 | 
13% | 

| 
182 | 

62% | 
| 

66 | 
22% | 

| 
9 | 

3% | 
| 

6 | 
2% | 

| 
37 | 

12% | 
| 

254 | 
86% | 

| 
| 
| 
| 

9 
3% 

55 
17% 

268 
81% 

43 
13% 

197 
58% 

89 
26% 

8 
2% 

11 | 
7% | 

| 
51 | 

34% | 
| 

80 | 
54% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

10 
3% 

61 
20% 

237 
76% 

3 
1% 

43 
14% 

185 
59% 

78 
25% 

10 
3% 

10 | 
4% | 

| 
77 | 

33% | 
| 

144 | 
62% | 

| 
| 
| 
| 

34 
7% 

152 
34% 

254 
57% 

10 
2% 

33 | 
7% | 

| 
185 | 

40% | 
| 

239 | 
51% | 

| 
8 | 

2% | 
| 

32 
7% 

146 
34% 

242 
57% 

5 
1% 

35 | 
7% | 

| 
191 | 

39% | 
| 

251 | 
51% | 

| 
13 | 

3% | 
| 

22 
8% 

118 
43% 

126 
46% 

6 
2% 

19 
6% 

118 
36% 

187 
58% 

2 
0% 

25 | 
8% | 

| 
97 | 

32% | 
| 

173 | 
57% | 

| 
9 | 

3% | 
| 

18 | 
11% | 

| 
53 | 

34% | 
| 

83 | 
53% | 

| 
2 | 

2% | 
| 

40 
7% 

201 
34% 

334 
57% 

8 
1% 

24 
8% 

121 
42% 

134 
47% 

9 
3% 



        
             

           

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                             
                                                                                                                     

                
                                                                                                                

                                                                                                       
                

                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                                           
                                                                                                                         

                

Q12B--THE FEDERAL GOVERNMENT IN WASHINGTON, D.C.: INDIVIDUALS/GROUPS OF 
PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU 
TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

66 | 
7% | 

| 
337 | 

37% | 
| 

493 | 
54% | 

| 
18 | 

2% | 
| 

39 
8% 

158 
31% 

300 
59% 

13 
3% 

27 | 
7% | 

| 
175 | 

45% | 
| 

186 | 
47% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

18 
6% 

104 
37% 

152 
54% 

6 
2% 

40 | 
8% | 

| 
196 | 

37% | 
| 

283 | 
54% | 

| 
8 | 

1% | 
| 

21 | 
8% | 

| 
101 | 

38% | 
| 

138 | 
52% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

21 
7% 

121 
41% 

148 
50% 

5 
2% 

27 
10% 

105 
40% 

126 
48% 

4 
2% 

6 
4% 

56 
37% 

82 
54% 

6 
4% 

11 | 
6% | 

| 
49 | 

25% | 
| 

134 | 
68% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

17 | 
12% | 

| 
57 | 

41% | 
| 

60 | 
44% | 

| 
3 | 

2% | 
| 

16 
5% 

59 
20% 

219 
73% 

4 
1% 

24 
7% 

157 
45% 

162 
47% 

3 
1% 

23 | 
12% | 

| 
104 | 

54% | 
| 

61 | 
31% | 

| 
6 | 

3% | 
| 

29 
7% 

127 
29% 

272 
63% 

7 
2% 

15 
11% 

55 
39% 

70 
49% 

2 
1% 

16 | 
7% | 

| 
105 | 

47% | 
| 

102 | 
45% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

13 
6% 

56 
25% 

156 
69% 

2 
1% 



        
             

           

 
       

                                 
                          

                                        
                                   

   
                                     

                               
   

                                   
                               

   
                                          
                                    

   

Q12B--THE FEDERAL GOVERNMENT IN WASHINGTON, D.C.: INDIVIDUALS/GROUPS OF 
PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU 
TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 66 | 20 8 23 15 
Compostn 7% | 12% 4% 7% 7% 

| 
MEDIUM TRUST 337 | 69 73 106 90 

Compostn 37% | 39% 37% 34% 40% 
| 

LOW TRUST 493 | 84 111 182 116 
Compostn 54% | 48% 56% 58% 51% 

| 
NS 18 | 3 5 5 5 

Compostn 2% | 2% 2% 1% 2% 
| 



         
              

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                               

                                                                                               
               

                                                                                                                         
                                                                                                                  

               
                                                                                                                                  
                                                                                                              

               

Q12C--NURSES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

626 | 
68% | 

| 
232 | 

25% | 
| 

47 | 
5% | 

| 
11 | 

1% | 
| 

519 | 
71% | 

| 
183 | 

25% | 
| 

26 | 
4% | 

| 
7 | 

1% | 
| 

208 | 
70% | 

| 
76 | 

26% | 
| 

8 | 
3% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

208 | 
70% | 

| 
78 | 

26% | 
| 

11 | 
4% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

232 
70% 

89 
27% 

10 
3% 

2 
1% 

241 
71% 

82 
24% 

13 
4% 

2 
1% 

92 | 
62% | 

| 
36 | 

24% | 
| 

17 | 
12% | 

| 
3 | 

2% | 
| 

216 
70% 

83 
27% 

12 
4% 

225 
71% 

76 
24% 

14 
4% 

3 
1% 

164 | 
71% | 

| 
54 | 

23% | 
| 

12 | 
5% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

308 
68% 

118 
26% 

19 
4% 

5 
1% 

318 | 
68% | 

| 
113 | 

24% | 
| 

28 | 
6% | 

| 
6 | 

1% | 
| 

299 
70% 

102 
24% 

18 
4% 

6 
1% 

327 | 
67% | 

| 
130 | 

26% | 
| 

28 | 
6% | 

| 
5 | 

1% | 
| 

172 
63% 

77 
28% 

20 
7% 

3 
1% 

216 
66% 

91 
28% 

17 
5% 

2 
1% 

232 | 
76% | 

| 
60 | 

20% | 
| 

9 | 
3% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

123 | 
79% | 

| 
26 | 

16% | 
| 

6 | 
4% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

410 
70% 

139 
24% 

30 
5% 

5 
1% 

190 
66% 

82 
29% 

14 
5% 

1 
1% 



         
              

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                           
                                                                                                       

                
                                                                                                                      

                                                                                                       
                

                                                                                                                                
                                                                                                                         

                
                                                                                                                        
                                                                                                        

                

Q12C--NURSES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

626 | 
68% | 

| 
232 | 

25% | 
| 

47 | 
5% | 

| 
11 | 

1% | 
| 

358 
70% 

119 
23% 

29 
6% 

4 
1% 

261 | 
67% | 

| 
107 | 

27% | 
| 

18 | 
5% | 

| 
6 | 

1% | 
| 

201 
72% 

63 
23% 

15 
6% 

361 | 
69% | 

| 
140 | 

27% | 
| 

22 | 
4% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

173 | 
66% | 

| 
78 | 

30% | 
| 

11 | 
4% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

211 
72% 

69 
23% 

12 
4% 

3 
1% 

180 
69% 

68 
26% 

10 
4% 

5 
2% 

101 
67% 

35 
23% 

12 
8% 

3 
2% 

127 | 
65% | 

| 
55 | 

28% | 
| 

13 | 
7% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

91 | 
66% | 

| 
39 | 

29% | 
| 

6 | 
4% | 

| 
2 | 

2% | 
| 

213 
72% 

68 
23% 

16 
5% 

1 
0% 

228 
66% 

101 
29% 

13 
4% 

4 
1% 

139 | 
71% | 

| 
46 | 

24% | 
| 

9 | 
5% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

304 
70% 

114 
26% 

17 
4% 

110 
78% 

25 
18% 

6 
4% 

1 
0% 

150 | 
66% | 

| 
63 | 

28% | 
| 

10 | 
4% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

169 
74% 

51 
23% 

8 
3% 



         
              

    

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                               
   

                                         
                                    

   
                                          
                                    

   

Q12C--NURSES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 626 | 122 134 213 157 
Compostn 68% | 69% 68% 67% 70% 

| 
MEDIUM TRUST 232 | 42 51 86 53 

Compostn 25% | 24% 26% 27% 24% 
| 

LOW TRUST 47 | 9 9 16 13 
Compostn 5% | 5% 4% 5% 6% 

| 
NS 11 | 3 4 1 3 

Compostn 1% | 2% 2% 0% 1% 
| 



         
             

         

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                              
                                                                                               

               
                                                                                                         

                                                                                               
               

                                                                                                      
                                                                                               

               
                                                                                                                              
                                                                                                                   

               

Q12D--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

225 | 
25% | 

| 
310 | 

34% | 
| 

353 | 
39% | 

| 
27 | 

3% | 
| 

196 | 
27% | 

| 
244 | 

33% | 
| 

274 | 
37% | 

| 
21 | 

3% | 
| 

86 | 
29% | 

| 
119 | 

40% | 
| 

82 | 
28% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

70 | 
23% | 

| 
87 | 

29% | 
| 

135 | 
45% | 

| 
7 | 

2% | 
| 

84 
25% 

105 
31% 

141 
43% 

3 
1% 

99 
29% 

130 
39% 

101 
30% 

7 
2% 

18 | 
12% | 

| 
50 | 

34% | 
| 

67 | 
45% | 

| 
12 | 

8% | 
| 

78 
25% 

97 
31% 

133 
43% 

3 
1% 

87 
27% 

131 
41% 

89 
28% 

10 
3% 

49 | 
21% | 

| 
67 | 

29% | 
| 

111 | 
48% | 

| 
5 | 

2% | 
| 

122 
27% 

156 
35% 

158 
35% 

14 
3% 

103 | 
22% | 

| 
154 | 

33% | 
| 

195 | 
42% | 

| 
13 | 

3% | 
| 

107 
25% 

143 
34% 

169 
40% 

6 
1% 

117 | 
24% | 

| 
167 | 

34% | 
| 

185 | 
38% | 

| 
21 | 

4% | 
| 

44 
16% 

114 
42% 

102 
38% 

10 
4% 

70 
22% 

111 
34% 

138 
42% 

6 
2% 

107 | 
35% | 

| 
81 | 

27% | 
| 

107 | 
35% | 

| 
8 | 

3% | 
| 

62 | 
40% | 

| 
41 | 

26% | 
| 

52 | 
34% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

143 
25% 

203 
35% 

224 
38% 

14 
2% 

69 
24% 

93 
32% 

114 
40% 

11 
4% 



         
             

         

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                        
                                                                                                       

                
                                                                                                                     

                                                                                                       
                

                                                                                                                  
                                                                                                       

                
                                                                                                                                        
                                                                                                                         

                

Q12D--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

225 | 
25% | 

| 
310 | 

34% | 
| 

353 | 
39% | 

| 
27 | 

3% | 
| 

134 
26% 

165 
32% 

195 
38% 

16 
3% 

87 | 
22% | 

| 
143 | 

37% | 
| 

152 | 
39% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

75 
27% 

85 
30% 

111 
40% 

8 
3% 

123 | 
23% | 

| 
189 | 

36% | 
| 

203 | 
39% | 

| 
12 | 

2% | 
| 

58 | 
22% | 

| 
92 | 

35% | 
| 

105 | 
40% | 

| 
8 | 

3% | 
| 

74 
25% 

108 
37% 

105 
35% 

9 
3% 

64 
24% 

95 
36% 

96 
37% 

6 
2% 

37 
25% 

44 
29% 

66 
44% 

2 
2% 

47 | 
24% | 

| 
60 | 

31% | 
| 

82 | 
42% | 

| 
7 | 

4% | 
| 

29 | 
21% | 

| 
53 | 

38% | 
| 

50 | 
36% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

73 
24% 

93 
31% 

122 
41% 

10 
3% 

79 
23% 

125 
36% 

135 
39% 

8 
2% 

56 | 
29% | 

| 
73 | 

37% | 
| 

62 | 
32% | 

| 
5 | 

2% | 
| 

120 
28% 

145 
33% 

161 
37% 

9 
2% 

41 
29% 

43 
30% 

53 
37% 

6 
4% 

45 | 
20% | 

| 
85 | 

38% | 
| 

93 | 
41% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

69 
30% 

66 
29% 

86 
38% 

7 
3% 



         
             

         

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                     

                               
   

                                     
                               

   
                                          
                                    

   

Q12D--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 225 | 44 57 78 45 
Compostn 25% | 25% 29% 25% 20% 

| 
MEDIUM TRUST 310 | 63 62 111 74 

Compostn 34% | 36% 32% 35% 33% 
| 

LOW TRUST 353 | 63 71 120 99 
Compostn 39% | 36% 36% 38% 44% 

| 
NS 27 | 6 6 8 7 

Compostn 3% | 3% 3% 3% 3% 
| 



         
              

     

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                    
                                                                                               

               
                                                                                                    

                                                                                               
               

                                                                                                           
                                                                                               

               
                                                                                                                                   
                                                                                                                   

               

Q12E--BUSINESS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

149 | 
16% | 

| 
488 | 

53% | 
| 

256 | 
28% | 

| 
21 | 

2% | 
| 

118 | 
16% | 

| 
396 | 

54% | 
| 

204 | 
28% | 

| 
16 | 

2% | 
| 

36 | 
12% | 

| 
147 | 

50% | 
| 

105 | 
36% | 

| 
7 | 

2% | 
| 

61 | 
21% | 

| 
170 | 

57% | 
| 

63 | 
21% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

64 
19% 

198 
59% 

66 
20% 

5 
2% 

45 
13% 

167 
50% 

116 
34% 

9 
3% 

23 | 
16% | 

| 
73 | 

49% | 
| 

49 | 
33% | 

| 
3 | 

2% | 
| 

63 
20% 

178 
57% 

64 
21% 

4 
1% 

38 
12% 

161 
51% 

109 
34% 

8 
3% 

39 | 
17% | 

| 
120 | 

52% | 
| 

70 | 
30% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

73 
16% 

255 
57% 

113 
25% 

9 
2% 

77 | 
17% | 

| 
233 | 

50% | 
| 

143 | 
31% | 

| 
12 | 

3% | 
| 

76 
18% 

228 
54% 

115 
27% 

5 
1% 

73 | 
15% | 

| 
260 | 

53% | 
| 

141 | 
29% | 

| 
16 | 

3% | 
| 

42 
15% 

121 
45% 

102 
38% 

6 
2% 

58 
18% 

186 
57% 

79 
24% 

3 
1% 

47 | 
16% | 

| 
174 | 

57% | 
| 

70 | 
23% | 

| 
12 | 

4% | 
| 

23 | 
15% | 

| 
94 | 

60% | 
| 

35 | 
22% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

98 
17% 

328 
56% 

146 
25% 

12 
2% 

44 
15% 

139 
48% 

98 
34% 

6 
2% 



         
              

     

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                           
                                                                                                        

                
                                                                                                              

                                                                                                       
                

                                                                                                                       
                                                                                                       

                
                                                                                                                                          
                                                                                                                         

                

Q12E--BUSINESS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

149 | 
16% | 

| 
488 | 

53% | 
| 

256 | 
28% | 

| 
21 | 

2% | 
| 

84 
16% 

276 
54% 

137 
27% 

14 
3% 

65 | 
16% | 

| 
205 | 

52% | 
| 

116 | 
30% | 

| 
7 | 

2% | 
| 

45 
16% 

136 
49% 

88 
32% 

9 
3% 

92 | 
17% | 

| 
291 | 

55% | 
| 

138 | 
26% | 

| 
6 | 

1% | 
| 

51 | 
19% | 

| 
145 | 

55% | 
| 

64 | 
24% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

50 
17% 

155 
53% 

84 
28% 

6 
2% 

36 
14% 

145 
55% 

77 
29% 

4 
2% 

26 
17% 

75 
50% 

44 
29% 

6 
4% 

37 | 
19% | 

| 
106 | 

54% | 
| 

50 | 
26% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

19 | 
14% | 

| 
70 | 

50% | 
| 

47 | 
34% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

69 
23% 

161 
54% 

62 
21% 

6 
2% 

49 
14% 

202 
58% 

90 
26% 

5 
2% 

17 | 
9% | 

| 
92 | 

47% | 
| 

80 | 
41% | 

| 
5 | 

3% | 
| 

78 
18% 

244 
56% 

103 
24% 

10 
2% 

30 
21% 

81 
57% 

28 
19% 

3 
2% 

26 | 
11% | 

| 
107 | 

47% | 
| 

89 | 
39% | 

| 
5 | 

2% | 
| 

42 
18% 

130 
57% 

49 
22% 

7 
3% 



         
              

     

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                   

                               
   

                                      
                               

   
                                          
                                    

   

Q12E--BUSINESS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 149 | 35 30 56 28 
Compostn 16% | 20% 15% 18% 12% 

| 
MEDIUM TRUST 488 | 94 108 168 119 

Compostn 53% | 53% 55% 53% 53% 
| 

LOW TRUST 256 | 44 51 88 73 
Compostn 28% | 25% 26% 28% 32% 

| 
NS 21 | 3 8 4 6 

Compostn 2% | 2% 4% 1% 3% 
| 



         
              

     

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                          
                                                                                               

               
                                                                                                        

                                                                                               
               

                                                                                                                  
                                                                                                    

               
                                                                                                                             

                                                                                                         
               

Q12F--POLICE OFFICERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

384 | 
42% | 

| 
347 | 

38% | 
| 

176 | 
19% | 

| 
8 | 

1% | 
| 

333 | 
45% | 

| 
267 | 

36% | 
| 

128 | 
17% | 

| 
8 | 

1% | 
| 

67 | 
23% | 

| 
138 | 

47% | 
| 

88 | 
30% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

204 | 
69% | 

| 
73 | 

25% | 
| 

19 | 
6% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

223 
67% 

93 
28% 

16 
5% 

2 
1% 

83 
25% 

151 
45% 

100 
30% 

3 
1% 

38 | 
25% | 

| 
63 | 

42% | 
| 

47 | 
32% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

202 
65% 

88 
29% 

19 
6% 

69 
22% 

148 
47% 

96 
30% 

4 
1% 

92 | 
40% | 

| 
90 | 

39% | 
| 

48 | 
21% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

189 
42% 

168 
37% 

87 
19% 

5 
1% 

195 | 
42% | 

| 
179 | 

39% | 
| 

88 | 
19% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

193 
45% 

156 
37% 

70 
17% 

6 
1% 

192 | 
39% | 

| 
191 | 

39% | 
| 

106 | 
22% | 

| 
2 | 

0% | 
| 

78 
29% 

115 
42% 

76 
28% 

3 
1% 

127 
39% 

127 
39% 

70 
22% 

2 
1% 

174 | 
57% | 

| 
101 | 

33% | 
| 

27 | 
9% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

90 | 
58% | 

| 
52 | 

33% | 
| 

14 | 
9% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

285 
49% 

211 
36% 

82 
14% 

6 
1% 

78 
27% 

126 
44% 

83 
29% 



         
              

     

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                
                                                                                                       

                
                                                                                                                 

                                                                                                       
                

                                                                                                                           
                                                                                                        

                
                                                                                                                               

                                                                                                             
                

Q12F--POLICE OFFICERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

384 | 
42% | 

| 
347 | 

38% | 
| 

176 | 
19% | 

| 
8 | 

1% | 
| 

232 
45% 

187 
37% 

89 
17% 

3 
1% 

149 | 
38% | 

| 
157 | 

40% | 
| 

83 | 
21% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

122 
44% 

103 
37% 

53 
19% 

2 
1% 

214 | 
41% | 

| 
213 | 

40% | 
| 

99 | 
19% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

111 | 
42% | 

| 
114 | 

43% | 
| 

38 | 
14% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

105 
36% 

113 
38% 

75 
26% 

2 
1% 

96 
37% 

114 
43% 

48 
18% 

4 
2% 

62 
41% 

60 
40% 

28 
19% 

1 
1% 

116 | 
59% | 

| 
58 | 

29% | 
| 

22 | 
11% | 

| 
| 
| 
| 

40 | 
29% | 

| 
67 | 

49% | 
| 

31 | 
22% | 

| 
| 
| 
| 

190 
64% 

84 
28% 

23 
8% 

1 
0% 

127 
37% 

162 
47% 

56 
16% 

3 
1% 

38 | 
19% | 

| 
82 | 

42% | 
| 

72 | 
37% | 

| 
3 | 

2% | 
| 

219 
50% 

155 
36% 

59 
14% 

2 
0% 

85 
60% 

39 
27% 

17 
12% 

1 
0% 

51 | 
23% | 

| 
101 | 

44% | 
| 

72 | 
32% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

124 
54% 

71 
31% 

33 
14% 

1 
0% 



         
              

     

 
       

                                 
                          

                                     
                               

   
                                     

                               
   

                                      
                               

   
                                   

                             
   

Q12F--POLICE OFFICERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN 
YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS 
TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 384 | 72 97 122 93 
Compostn 42% | 41% 49% 39% 41% 

| 
MEDIUM TRUST 347 | 67 65 135 81 

Compostn 38% | 38% 33% 43% 36% 
| 

LOW TRUST 176 | 37 30 59 50 
Compostn 19% | 21% 15% 19% 22% 

| 
NS 8 | 1 5 2 

Compostn 1% | 0% 3% 1% 
| 



        
             

         

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                           
                                                                                               

               
                                                                                                      

                                                                                               
               

                                                                                                           
                                                                                                  

               
                                                                                                                            
                                                                                                                   

               

Q12G--COLLEGE OR UNIVERSITY PROFESSORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

272 | 
30% | 

| 
351 | 

38% | 
| 

260 | 
28% | 

| 
32 | 

3% | 
| 

216 | 
29% | 

| 
272 | 

37% | 
| 

221 | 
30% | 

| 
25 | 

3% | 
| 

145 | 
49% | 

| 
129 | 

44% | 
| 

10 | 
3% | 

| 
12 | 

4% | 
| 

35 | 
12% | 

| 
89 | 

30% | 
| 

164 | 
55% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

43 
13% 

110 
33% 

169 
51% 

10 
3% 

163 
48% 

139 
41% 

24 
7% 

11 
3% 

51 | 
34% | 

| 
61 | 

42% | 
| 

30 | 
20% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

41 
13% 

108 
35% 

152 
49% 

9 
3% 

154 
49% 

131 
41% 

21 
7% 

11 
4% 

72 | 
31% | 

| 
93 | 

40% | 
| 

62 | 
27% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

142 
32% 

160 
35% 

130 
29% 

18 
4% 

130 | 
28% | 

| 
191 | 

41% | 
| 

130 | 
28% | 

| 
14 | 

3% | 
| 

117 
28% 

142 
33% 

153 
36% 

13 
3% 

155 | 
32% | 

| 
209 | 

43% | 
| 

107 | 
22% | 

| 
19 | 

4% | 
| 

110 
40% 

106 
39% 

50 
19% 

6 
2% 

93 
28% 

131 
40% 

97 
30% 

5 
1% 

70 | 
23% | 

| 
109 | 

36% | 
| 

106 | 
35% | 

| 
19 | 

6% | 
| 

39 | 
25% | 

| 
56 | 

36% | 
| 

52 | 
34% | 

| 
9 | 

6% | 
| 

164 
28% 

217 
37% 

184 
31% 

19 
3% 

96 
33% 

121 
42% 

64 
22% 

7 
3% 



        
             

         

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                     
                                                                                                       

                
                                                                                                                  

                                                                                                       
                

                                                                                                                       
                                                                                                       

                
                                                                                                                                     
                                                                                                                         

                

Q12G--COLLEGE OR UNIVERSITY PROFESSORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

272 | 
30% | 

| 
351 | 

38% | 
| 

260 | 
28% | 

| 
32 | 

3% | 
| 

132 
26% 

193 
38% 

159 
31% 

26 
5% 

137 | 
35% | 

| 
154 | 

39% | 
| 

97 | 
25% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

93 
33% 

106 
38% 

68 
24% 

13 
5% 

159 | 
30% | 

| 
203 | 

39% | 
| 

156 | 
30% | 

| 
9 | 

2% | 
| 

75 | 
29% | 

| 
102 | 

39% | 
| 

81 | 
31% | 

| 
5 | 

2% | 
| 

112 
38% 

104 
35% 

68 
23% 

11 
4% 

77 
29% 

105 
40% 

74 
28% 

6 
2% 

39 
26% 

65 
43% 

40 
27% 

7 
4% 

38 | 
19% | 

| 
74 | 

38% | 
| 

76 | 
39% | 

| 
8 | 

4% | 
| 

41 | 
30% | 

| 
61 | 

44% | 
| 

32 | 
23% | 

| 
4 | 

3% | 
| 

48 
16% 

99 
33% 

140 
47% 

10 
3% 

99 
29% 

160 
46% 

76 
22% 

12 
3% 

102 | 
52% | 

| 
70 | 

36% | 
| 

21 | 
11% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

107 
25% 

164 
38% 

151 
35% 

12 
3% 

42 
30% 

56 
40% 

40 
28% 

3 
2% 

90 | 
40% | 

| 
94 | 

41% | 
| 

37 | 
16% | 

| 
6 | 

3% | 
| 

44 
19% 

84 
37% 

89 
39% 

11 
5% 



        
             

         

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                     

                               
   

                                      
                               

   
                                         
                                    

   

Q12G--COLLEGE OR UNIVERSITY PROFESSORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO 
INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM 
TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 272 | 58 57 94 63 
Compostn 30% | 33% 29% 30% 28% 

| 
MEDIUM TRUST 351 | 74 83 108 86 

Compostn 38% | 42% 42% 34% 38% 
| 

LOW TRUST 260 | 39 53 99 69 
Compostn 28% | 22% 27% 31% 31% 

| 
NS 32 | 5 5 15 7 

Compostn 3% | 3% 2% 5% 3% 
| 



         
              

      

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                    
                                                                                                

               
                                                                                                        

                                                                                               
               

                                                                                                       
                                                                                               

               
                                                                                                                               
                                                                                                                   

               

Q12H--LOCAL NEWS SOURCES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

138 | 
15% | 

| 
343 | 

38% | 
| 

406 | 
44% | 

| 
28 | 

3% | 
| 

119 | 
16% | 

| 
285 | 

39% | 
| 

313 | 
43% | 

| 
18 | 

2% | 
| 

76 | 
26% | 

| 
147 | 

50% | 
| 

66 | 
22% | 

| 
7 | 

2% | 
| 

29 | 
10% | 

| 
76 | 

25% | 
| 

186 | 
62% | 

| 
7 | 

2% | 
| 

32 
10% 

91 
27% 

200 
60% 

10 
3% 

87 
26% 

157 
46% 

88 
26% 

6 
2% 

12 | 
8% | 

| 
54 | 

37% | 
| 

74 | 
50% | 

| 
8 | 

5% | 
| 

30 
10% 

90 
29% 

184 
59% 

6 
2% 

77 
24% 

155 
49% 

77 
24% 

8 
3% 

27 | 
12% | 

| 
80 | 

35% | 
| 

122 | 
53% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

58 
13% 

162 
36% 

219 
49% 

12 
3% 

80 | 
17% | 

| 
182 | 

39% | 
| 

188 | 
40% | 

| 
16 | 

3% | 
| 

72 
17% 

160 
38% 

181 
43% 

11 
3% 

66 | 
13% | 

| 
184 | 

37% | 
| 

225 | 
46% | 

| 
16 | 

3% | 
| 

35 
13% 

104 
38% 

126 
47% 

6 
2% 

45 
14% 

113 
35% 

162 
50% 

6 
2% 

57 | 
19% | 

| 
123 | 

41% | 
| 

111 | 
37% | 

| 
12 | 

4% | 
| 

37 | 
24% | 

| 
68 | 

44% | 
| 

44 | 
28% | 

| 
7 | 

4% | 
| 

88 
15% 

227 
39% 

255 
44% 

15 
3% 

42 
15% 

105 
37% 

130 
45% 

10 
3% 



         
              

      

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                           
                                                                                                        

                
                                                                                                                  

                                                                                                       
                

                                                                                                                
                                                                                                       

                
                                                                                                                                         
                                                                                                                         

                

Q12H--LOCAL NEWS SOURCES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

138 | 
15% | 

| 
343 | 

38% | 
| 

406 | 
44% | 

| 
28 | 

3% | 
| 

75 
15% 

182 
36% 

237 
46% 

16 
3% 

63 | 
16% | 

| 
156 | 

40% | 
| 

166 | 
42% | 

| 
9 | 

2% | 
| 

55 
20% 

100 
36% 

115 
41% 

9 
3% 

76 | 
14% | 

| 
199 | 

38% | 
| 

244 | 
46% | 

| 
8 | 

1% | 
| 

33 | 
12% | 

| 
109 | 

41% | 
| 

117 | 
44% | 

| 
5 | 

2% | 
| 

46 
15% 

111 
37% 

132 
45% 

6 
2% 

34 
13% 

102 
39% 

118 
45% 

9 
3% 

30 
20% 

53 
35% 

62 
41% 

5 
3% 

27 | 
14% | 

| 
75 | 

38% | 
| 

90 | 
46% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

13 | 
9% | 

| 
54 | 

39% | 
| 

64 | 
46% | 

| 
7 | 

5% | 
| 

38 
13% 

89 
30% 

165 
55% 

6 
2% 

44 
13% 

144 
42% 

147 
42% 

11 
3% 

44 | 
23% | 

| 
88 | 

45% | 
| 

60 | 
31% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

70 
16% 

152 
35% 

202 
47% 

10 
2% 

19 
13% 

63 
44% 

57 
40% 

3 
2% 

36 | 
16% | 

| 
86 | 

38% | 
| 

98 | 
43% | 

| 
5 | 

2% | 
| 

35 
15% 

73 
32% 

118 
52% 

2 
1% 



         
              

      

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                     

                               
   

                                     
                               

   
                                         
                                    

   

Q12H--LOCAL NEWS SOURCES: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 138 | 39 28 44 26 
Compostn 15% | 22% 14% 14% 11% 

| 
MEDIUM TRUST 343 | 65 78 107 94 

Compostn 38% | 37% 40% 34% 42% 
| 

LOW TRUST 406 | 67 87 157 95 
Compostn 44% | 38% 44% 50% 42% 

| 
NS 28 | 5 4 8 11 

Compostn 3% | 3% 2% 3% 5% 
| 



         
              

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                    
                                                                                               

               
                                                                                                          

                                                                                               
               

                                                                                                                       
                                                                                                                 

               
                                                                                                                                        
                                                                                                                   

               

Q12I--DOCTORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

513 | 
56% | 

| 
326 | 

36% | 
| 

66 | 
7% | 

| 
11 | 

1% | 
| 

432 | 
59% | 

| 
248 | 

34% | 
| 

47 | 
6% | 

| 
7 | 

1% | 
| 

205 | 
69% | 

| 
76 | 

26% | 
| 

10 | 
3% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

133 | 
45% | 

| 
136 | 

46% | 
| 

28 | 
9% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

163 
49% 

146 
44% 

22 
7% 

1 
0% 

238 
70% 

80 
24% 

17 
5% 

2 
1% 

67 | 
46% | 

| 
60 | 

41% | 
| 

17 | 
12% | 

| 
3 | 

2% | 
| 

150 
48% 

141 
45% 

17 
6% 

2 
1% 

224 
71% 

78 
24% 

13 
4% 

3 
1% 

122 | 
53% | 

| 
84 | 

36% | 
| 

25 | 
11% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

248 
55% 

167 
37% 

31 
7% 

4 
1% 

265 | 
57% | 

| 
159 | 

34% | 
| 

35 | 
7% | 

| 
6 | 

1% | 
| 

248 
58% 

147 
35% 

26 
6% 

4 
1% 

265 | 
54% | 

| 
179 | 

37% | 
| 

39 | 
8% | 

| 
7 | 

1% | 
| 

153 
57% 

94 
35% 

22 
8% 

1 
0% 

181 
56% 

116 
36% 

26 
8% 

2 
1% 

174 | 
57% | 

| 
108 | 

36% | 
| 

18 | 
6% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

96 | 
62% | 

| 
50 | 

32% | 
| 

9 | 
6% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

338 
58% 

208 
36% 

35 
6% 

3 
1% 

158 
55% 

99 
35% 

26 
9% 

4 
1% 



         
              

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                     

                                                                                                       
                

                                                                                                                               
                                                                                                                         

                
                                                                                                                               
                                                                                                              

                

Q12I--DOCTORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

513 | 
56% | 

| 
326 | 

36% | 
| 

66 | 
7% | 

| 
11 | 

1% | 
| 

267 
52% 

195 
38% 

43 
8% 

5 
1% 

240 | 
61% | 

| 
126 | 

32% | 
| 

23 | 
6% | 

| 
4 | 

1% | 
| 

160 
57% 

93 
33% 

24 
9% 

2 
1% 

298 | 
57% | 

| 
194 | 

37% | 
| 

29 | 
6% | 

| 
5 | 

1% | 
| 

148 | 
56% | 

| 
99 | 

38% | 
| 

13 | 
5% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

183 
62% 

88 
30% 

19 
6% 

6 
2% 

144 
55% 

96 
36% 

20 
8% 

2 
1% 

80 
53% 

61 
40% 

9 
6% 

1 
1% 

98 | 
50% | 

| 
79 | 

40% | 
| 

17 | 
9% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

69 | 
50% | 

| 
57 | 

41% | 
| 

11 | 
8% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

156 
52% 

114 
38% 

27 
9% 

1 
0% 

187 
54% 

132 
38% 

23 
7% 

4 
1% 

139 | 
71% | 

| 
49 | 

25% | 
| 

4 | 
2% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

222 
51% 

176 
40% 

37 
8% 

93 
65% 

46 
33% 

2 
2% 

1 
1% 

143 | 
63% | 

| 
64 | 

28% | 
| 

17 | 
8% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

121 
53% 

90 
39% 

18 
8% 



         
              

    

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                     

                               
   

                                        
                                    

   
                                          
                                    

   

Q12I--DOCTORS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 513 | 106 123 157 126 
Compostn 56% | 60% 63% 50% 56% 

| 
MEDIUM TRUST 326 | 60 54 131 82 

Compostn 36% | 34% 27% 41% 36% 
| 

LOW TRUST 66 | 6 17 26 16 
Compostn 7% | 3% 9% 8% 7% 

| 
NS 11 | 5 3 1 2 

Compostn 1% | 3% 1% 0% 1% 
| 



         
              

    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                       
                                                                                               

               
                                                                                                          

                                                                                               
               

                                                                                                                      
                                                                                                  

               
                                                                                                                               
                                                                                                                   

               

Q12J--SCIENTISTS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

464 | 
51% | 

| 
301 | 

33% | 
| 

124 | 
14% | 

| 
26 | 

3% | 
| 

391 | 
53% | 

| 
240 | 

33% | 
| 

85 | 
12% | 

| 
20 | 

3% | 
| 

251 | 
85% | 

| 
36 | 

12% | 
| 

3 | 
1% | 

| 
6 | 

2% | 
| 

64 | 
22% | 

| 
155 | 

52% | 
| 

68 | 
23% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

88 
26% 

164 
49% 

70 
21% 

11 
3% 

273 
81% 

49 
15% 

11 
3% 

4 
1% 

66 | 
45% | 

| 
51 | 

34% | 
| 

25 | 
17% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

87 
28% 

151 
49% 

63 
20% 

10 
3% 

252 
79% 

46 
14% 

14 
4% 

5 
2% 

109 | 
47% | 

| 
83 | 

36% | 
| 

36 | 
15% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

216 
48% 

149 
33% 

73 
16% 

12 
3% 

248 | 
53% | 

| 
152 | 

33% | 
| 

51 | 
11% | 

| 
14 | 

3% | 
| 

220 
52% 

138 
32% 

59 
14% 

8 
2% 

244 | 
50% | 

| 
163 | 

33% | 
| 

65 | 
13% | 

| 
18 | 

4% | 
| 

161 
59% 

79 
29% 

28 
10% 

3 
1% 

159 
49% 

108 
33% 

49 
15% 

9 
3% 

138 | 
45% | 

| 
107 | 

35% | 
| 

47 | 
15% | 

| 
12 | 

4% | 
| 

76 | 
49% | 

| 
53 | 

34% | 
| 

22 | 
14% | 

| 
5 | 

3% | 
| 

299 
51% 

192 
33% 

78 
13% 

16 
3% 

151 
53% 

93 
32% 

35 
12% 

8 
3% 



         
              

    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                
                                                                                                       

                
                                                                                                                     

                                                                                                       
                

                                                                                                                           
                                                                                                           

                
                                                                                                                                          
                                                                                                                         

                

Q12J--SCIENTISTS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

464 | 
51% | 

| 
301 | 

33% | 
| 

124 | 
14% | 

| 
26 | 

3% | 
| 

225 
44% 

175 
34% 

91 
18% 

19 
4% 

235 | 
60% | 

| 
121 | 

31% | 
| 

30 | 
8% | 

| 
6 | 

2% | 
| 

133 
48% 

88 
32% 

49 
18% 

9 
3% 

281 | 
53% | 

| 
186 | 

35% | 
| 

51 | 
10% | 

| 
9 | 

2% | 
| 

145 | 
55% | 

| 
87 | 

33% | 
| 

27 | 
10% | 

| 
5 | 

2% | 
| 

162 
55% 

95 
32% 

32 
11% 

7 
2% 

147 
56% 

80 
31% 

29 
11% 

6 
2% 

78 
52% 

43 
29% 

23 
15% 

7 
5% 

71 | 
36% | 

| 
81 | 

41% | 
| 

38 | 
20% | 

| 
5 | 

3% | 
| 

80 | 
58% | 

| 
39 | 

28% | 
| 

15 | 
11% | 

| 
5 | 

4% | 
| 

92 
31% 

130 
44% 

64 
21% 

12 
4% 

190 
55% 

122 
35% 

29 
8% 

5 
1% 

155 | 
80% | 

| 
23 | 

12% | 
| 

14 | 
7% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

188 
43% 

164 
38% 

73 
17% 

9 
2% 

73 
51% 

48 
34% 

17 
12% 

4 
3% 

151 | 
67% | 

| 
58 | 

25% | 
| 

14 | 
6% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

78 
34% 

87 
38% 

57 
25% 

7 
3% 



         
              

    

 
       

                                 
                          

                                   
                               

   
                                     

                               
   

                                      
                                

   
                                          
                                    

   

Q12J--SCIENTISTS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR 
COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO 
SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 464 | 99 100 147 118 
Compostn 51% | 56% 51% 46% 52% 

| 
MEDIUM TRUST 301 | 54 59 107 81 

Compostn 33% | 31% 30% 34% 36% 
| 

LOW TRUST 124 | 21 32 54 18 
Compostn 14% | 12% 16% 17% 8% 

| 
NS 26 | 3 6 8 9 

Compostn 3% | 2% 3% 3% 4% 
| 



         
             
          

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                    

                                                                                               
               

                                                                                                               
                                                                                               

               
                                                                                                                            
                                                                                                                   

               

Q12K--YOUR CITY OR COUNTY ELECTED LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE 
WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST 
THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

170 | 
19% | 

| 
492 | 

54% | 
| 

222 | 
24% | 

| 
30 | 

3% | 
| 

152 | 
21% | 

| 
393 | 

54% | 
| 

170 | 
23% | 

| 
19 | 

3% | 
| 

65 | 
22% | 

| 
172 | 

58% | 
| 

49 | 
17% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

53 | 
18% | 

| 
144 | 

48% | 
| 

95 | 
32% | 

| 
5 | 

2% | 
| 

61 
18% 

176 
53% 

88 
26% 

8 
2% 

75 
22% 

193 
57% 

57 
17% 

12 
4% 

16 | 
11% | 

| 
78 | 

53% | 
| 

48 | 
32% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

60 
19% 

161 
52% 

85 
27% 

4 
1% 

72 
23% 

188 
59% 

46 
14% 

11 
3% 

32 | 
14% | 

| 
116 | 

50% | 
| 

78 | 
33% | 

| 
6 | 

3% | 
| 

92 
20% 

234 
52% 

109 
24% 

15 
3% 

78 | 
17% | 

| 
258 | 

55% | 
| 

114 | 
24% | 

| 
15 | 

3% | 
| 

75 
18% 

222 
52% 

117 
28% 

11 
3% 

96 | 
20% | 

| 
270 | 

55% | 
| 

105 | 
21% | 

| 
19 | 

4% | 
| 

52 
19% 

151 
56% 

58 
21% 

10 
4% 

54 
17% 

172 
53% 

92 
28% 

7 
2% 

65 | 
21% | 

| 
162 | 

54% | 
| 

66 | 
22% | 

| 
10 | 

3% | 
| 

36 | 
23% | 

| 
81 | 

52% | 
| 

32 | 
21% | 

| 
7 | 

5% | 
| 

111 
19% 

328 
56% 

130 
22% 

15 
3% 

53 
18% 

145 
51% 

77 
27% 

12 
4% 



         
             
          

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                         
                                                                                                       

                
                                                                                                             

                                                                                                       
                

                                                                                                                       
                                                                                                       

                
                                                                                                                                        
                                                                                                                         

                

Q12K--YOUR CITY OR COUNTY ELECTED LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE 
WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST 
THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

170 | 
19% | 

| 
492 | 

54% | 
| 

222 | 
24% | 

| 
30 | 

3% | 
| 

105 
21% 

269 
53% 

119 
23% 

18 
4% 

63 | 
16% | 

| 
217 | 

55% | 
| 

102 | 
26% | 

| 
10 | 

2% | 
| 

51 
18% 

150 
54% 

72 
26% 

7 
2% 

101 | 
19% | 

| 
281 | 

53% | 
| 

132 | 
25% | 

| 
13 | 

2% | 
| 

51 | 
19% | 

| 
137 | 

52% | 
| 

67 | 
26% | 

| 
7 | 

3% | 
| 

56 
19% 

155 
53% 

75 
25% 

9 
3% 

47 
18% 

144 
55% 

63 
24% 

9 
3% 

24 
16% 

81 
54% 

39 
26% 

6 
4% 

43 | 
22% | 

| 
104 | 

53% | 
| 

45 | 
23% | 

| 
4 | 

2% | 
| 

23 | 
17% | 

| 
75 | 

54% | 
| 

35 | 
25% | 

| 
5 | 

4% | 
| 

51 
17% 

154 
52% 

88 
30% 

5 
2% 

62 
18% 

198 
57% 

79 
23% 

8 
2% 

44 | 
23% | 

| 
106 | 

54% | 
| 

36 | 
18% | 

| 
9 | 

5% | 
| 

97 
22% 

221 
51% 

105 
24% 

12 
3% 

25 
18% 

82 
58% 

33 
23% 

2 
1% 

31 | 
14% | 

| 
129 | 

57% | 
| 

59 | 
26% | 

| 
7 | 

3% | 
| 

54 
24% 

112 
49% 

57 
25% 

6 
2% 



         
             
          

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                  

                               
   

                                      
                               

   
                                         
                                    

   

Q12K--YOUR CITY OR COUNTY ELECTED LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE 
WHO INFLUENCE LIFE IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST 
THEM TO OFFER GOOD IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 170 | 29 41 67 34 
Compostn 19% | 17% 21% 21% 15% 

| 
MEDIUM TRUST 492 | 103 109 165 115 

Compostn 54% | 59% 55% 52% 51% 
| 

LOW TRUST 222 | 39 41 74 68 
Compostn 24% | 22% 21% 23% 30% 

| 
NS 30 | 5 6 10 9 

Compostn 3% | 3% 3% 3% 4% 
| 



        
              

      

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                     

                                                                                               
               

                                                                                                         
                                                                                               

               
                                                                                                                            
                                                                                                                   

               

Q12L--RELIGIOUS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

189 | 
21% | 

| 
396 | 

43% | 
| 

296 | 
32% | 

| 
34 | 

4% | 
| 

154 | 
21% | 

| 
323 | 

44% | 
| 

228 | 
31% | 

| 
30 | 

4% | 
| 

35 | 
12% | 

| 
110 | 

37% | 
| 

137 | 
46% | 

| 
14 | 

5% | 
| 

88 | 
30% | 

| 
149 | 

50% | 
| 

51 | 
17% | 

| 
9 | 

3% | 
| 

99 
30% 

172 
52% 

54 
16% 

9 
3% 

48 
14% 

123 
36% 

154 
46% 

13 
4% 

25 | 
17% | 

| 
52 | 

35% | 
| 

65 | 
44% | 

| 
5 | 

4% | 
| 

93 
30% 

159 
51% 

55 
18% 

3 
1% 

45 
14% 

120 
38% 

139 
44% 

13 
4% 

37 | 
16% | 

| 
100 | 

43% | 
| 

85 | 
37% | 

| 
10 | 

4% | 
| 

97 
22% 

204 
45% 

136 
30% 

12 
3% 

92 | 
20% | 

| 
191 | 

41% | 
| 

160 | 
34% | 

| 
22 | 

5% | 
| 

96 
23% 

175 
41% 

139 
33% 

14 
3% 

94 | 
19% | 

| 
220 | 

45% | 
| 

157 | 
32% | 

| 
20 | 

4% | 
| 

44 
16% 

99 
37% 

119 
44% 

8 
3% 

57 
17% 

153 
47% 

108 
33% 

8 
3% 

87 | 
29% | 

| 
136 | 

45% | 
| 

67 | 
22% | 

| 
13 | 

4% | 
| 

49 | 
31% | 

| 
65 | 

41% | 
| 

37 | 
23% | 

| 
6 | 

4% | 
| 

124 
21% 

271 
46% 

172 
29% 

17 
3% 

57 
20% 

109 
38% 

109 
38% 

13 
4% 



        
              

      

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                          
                                                                                                        

                
                                                                                                                

                                                                                                       
                

                                                                                                                    
                                                                                                       

                
                                                                                                                                       
                                                                                                                         

                

Q12L--RELIGIOUS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

HIGH TRUST 

MEDIUM TRUST 

LOW TRUST 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

189 | 
21% | 

| 
396 | 

43% | 
| 

296 | 
32% | 

| 
34 | 

4% | 
| 

125 
24% 

218 
43% 

151 
29% 

16 
3% 

63 | 
16% | 

| 
173 | 

44% | 
| 

142 | 
36% | 

| 
15 | 

4% | 
| 

75 
27% 

107 
38% 

91 
32% 

7 
2% 

91 | 
17% | 

| 
240 | 

46% | 
| 

177 | 
34% | 

| 
19 | 

4% | 
| 

43 | 
16% | 

| 
115 | 

44% | 
| 

96 | 
36% | 

| 
9 | 

4% | 
| 

62 
21% 

119 
40% 

105 
36% 

9 
3% 

41 
16% 

131 
50% 

83 
32% 

7 
3% 

33 
22% 

62 
41% 

45 
30% 

12 
8% 

51 | 
26% | 

| 
78 | 

40% | 
| 

60 | 
31% | 

| 
6 | 

3% | 
| 

20 | 
15% | 

| 
62 | 

45% | 
| 

51 | 
37% | 

| 
5 | 

3% | 
| 

91 
31% 

142 
48% 

57 
19% 

8 
3% 

54 
16% 

174 
50% 

108 
31% 

10 
3% 

25 | 
13% | 

| 
56 | 

29% | 
| 

105 | 
54% | 

| 
9 | 

4% | 
| 

120 
28% 

226 
52% 

82 
19% 

7 
2% 

44 
31% 

74 
52% 

19 
13% 

5 
3% 

7 | 
3% | 

| 
67 | 

30% | 
| 

144 | 
64% | 

| 
8 | 

3% | 
| 

80 
35% 

109 
48% 

32 
14% 

7 
3% 



        
              

      

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                     

                               
   

                                      
                               

   
                                         
                                    

   

Q12L--RELIGIOUS LEADERS: INDIVIDUALS/GROUPS OF PEOPLE WHO INFLUENCE LIFE 
IN YOUR COMMUNITY. PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THEM TO OFFER GOOD 
IDEAS TO SOLVE PROBLEMS AFFECTING YOUR COMMUNITY. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

HIGH TRUST 189 | 48 45 59 37 
Compostn 21% | 27% 23% 19% 16% 

| 
MEDIUM TRUST 396 | 64 81 153 99 

Compostn 43% | 36% 41% 48% 44% 
| 

LOW TRUST 296 | 57 60 96 83 
Compostn 32% | 32% 30% 30% 37% 

| 
NS 34 | 8 11 8 7 

Compostn 4% | 4% 6% 3% 3% 
| 



            
   

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                      
                                                                                                             

               
                                                                                                                     

                                                                                                       
               

                                                                                                                    
                                                                                                    

               
                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                     
                                                                                                           

               
                                                                                                                      
                                                                                                                  

               
                                                                                                                        
                                                                                                                   

               
                                                                                                                               
                                                                                                                   

               
                                                                                                                                  
                                                                                                              

               
                                                                                                     

                                                                                     
               

                                                                                                                               
                                                                                                         

               

Q12HIGH--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.12 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "HIGH TRUST" 

| 2024 |BIDEN |TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID | GOV | SEX | AGE |SNRS | RACE 
Total | LV |SUPP |SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND | R D | M F | <35 35-54 55+ | 65+ |WHT NON 

WGT2 915 | 735 | 296 | 298 | 333 338 148 | 310 317 232 | 450 465 | 425 490 | 271 326 303 | 156 | 584 288 
Compostn 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 

NONE 79 | 48 | 12 | 26 | 30 15 22 | 22 17 29 | 42 37 | 25 54 | 28 31 16 | 7 | 36 36 
Compostn 9% | 7% | 4% | 9% | 9% 4% 15% | 7% 5% 12% | 9% 8% | 6% 11% | 10% 10% 5% | 5% | 6% 13% 

| | | | | | | | | | 
ONE 91 | 69 | 18 | 37 | 42 24 15 | 37 20 19 | 34 57 | 43 48 | 19 34 34 | 12 | 59 28 

Compostn 10% | 9% | 6% | 12% | 13% 7% 10% | 12% 6% 8% | 8% 12% | 10% 10% | 7% 11% 11% | 8% | 10% 10% 
| | | | | | | | | | 

TWO 108 | 89 | 23 | 46 | 49 25 21 | 47 21 35 | 55 53 | 49 59 | 33 41 32 | 14 | 79 22 
Compostn 12% | 12% | 8% | 15% | 15% 7% 14% | 15% 7% 15% | 12% 11% | 12% 12% | 12% 13% 11% | 9% | 14% 8% 

| | | | | | | | | | 
THREE 144 | 111 | 40 | 52 | 55 45 27 | 62 41 32 | 79 65 | 72 72 | 44 58 39 | 23 | 87 49 

Compostn 16% | 15% | 14% | 17% | 17% 13% 18% | 20% 13% 14% | 18% 14% | 17% 15% | 16% 18% 13% | 15% | 15% 17% 
| | | | | | | | | | 

FOUR 135 | 109 | 48 | 45 | 49 53 19 | 46 51 33 | 64 71 | 66 70 | 41 43 49 | 25 | 89 42 
Compostn 15% | 15% | 16% | 15% | 15% 16% 13% | 15% 16% 14% | 14% 15% | 15% 14% | 15% 13% 16% | 16% | 15% 15% 

| | | | | | | | | | 
FIVE 131 | 113 | 57 | 35 | 34 63 19 | 30 62 36 | 60 72 | 68 64 | 43 42 46 | 23 | 90 37 

Compostn 14% | 15% | 19% | 12% | 10% 19% 13% | 10% 19% 15% | 13% 15% | 16% 13% | 16% 13% 15% | 15% | 15% 13% 
| | | | | | | | | | 

SIX 85 | 69 | 28 | 25 | 29 34 14 | 27 38 17 | 47 38 | 38 47 | 32 26 26 | 15 | 52 32 
Compostn 9% | 9% | 10% | 9% | 9% 10% 9% | 9% 12% 7% | 10% 8% | 9% 10% | 12% 8% 9% | 10% | 9% 11% 

| | | | | | | | | | 
SEVEN 59 | 54 | 30 | 16 | 18 30 4 | 17 26 11 | 27 31 | 26 32 | 11 21 26 | 15 | 34 20 

Compostn 6% | 7% | 10% | 5% | 6% 9% 2% | 5% 8% 5% | 6% 7% | 6% 7% | 4% 6% 9% | 9% | 6% 7% 
| | | | | | | | | | 

EIGHT 37 | 34 | 16 | 10 | 16 18 3 | 12 16 9 | 23 14 | 19 18 | 9 14 15 | 10 | 26 10 
Compostn 4% | 5% | 5% | 3% | 5% 5% 2% | 4% 5% 4% | 5% 3% | 5% 4% | 3% 4% 5% | 6% | 5% 3% 

| | | | | | | | | | 
NINE 25 | 20 | 12 | 3 | 4 17 3 | 5 14 5 | 11 14 | 9 16 | 7 8 10 | 5 | 18 6 

Compostn 3% | 3% | 4% | 1% | 1% 5% 2% | 2% 4% 2% | 2% 3% | 2% 3% | 3% 2% 3% | 4% | 3% 2% 
| | | | | | | | | | 

TEN 10 | 9 | 5 | 3 | 4 6 | 2 6 3 | 4 7 | 5 5 | 3 3 5 | 4 | 7 3 
Compostn 1% | 1% | 2% | 1% | 1% 2% | 1% 2% 1% | 1% 1% | 1% 1% | 1% 1% 2% | 3% | 1% 1% 

| | | | | | | | | | 
ELEVEN 3 | 3 | 2 | | 3 | 2 1 | 1 2 | 1 2 | 1 2 | | 2 1 

Compostn 0% | 0% | 1% | | 1% | 0% 0% | 0% 0% | 0% 0% | 0% 0% | | 0% 0% 
| | | | | | | | | | 

TWELVE - ALL 7 | 6 | 4 | | 2 5 1 | 2 4 1 | 3 4 | 4 3 | 3 5 | 3 | 4 2 
Compostn 1% | 1% | 1% | | 0% 1% 1% | 1% 1% 1% | 1% 1% | 1% 1% | 1% 2% | 2% | 1% 1% 

| | | | | | | | | | 



            
   

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                            
                                                                                                                     

                
                                                                                                                            

                                                                                                              
                

                                                                                                                          
                                                                                                        

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                           
                                                                                                                

                
                                                                                                                            
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                 
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                       
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                
                                                                        

                                                              
                

                                                                                                                                        
                                                                                                                   

                

Q12HIGH--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.12 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "HIGH TRUST" 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 915 | 510 392 | 279 527 | 263 | 295 262 151 196 | 138 | 298 347 195 | 435 142 226 | 228 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

NONE 79 | 47 30 | 25 41 | 22 | 29 23 10 16 | 16 | 21 34 11 | 34 4 24 | 15 
Compostn 9% | 9% 8% | 9% 8% | 8% | 10% 9% 7% 8% | 12% | 7% 10% 6% | 8% 3% 10% | 6% 

| | | | | | | | 
ONE 91 | 50 38 | 22 55 | 23 | 15 24 24 25 | 14 | 34 34 12 | 48 9 21 | 25 

Compostn 10% | 10% 10% | 8% 11% | 9% | 5% 9% 16% 13% | 10% | 12% 10% 6% | 11% 7% 9% | 11% 
| | | | | | | | 

TWO 108 | 63 44 | 29 59 | 28 | 31 35 17 25 | 23 | 36 52 13 | 46 18 33 | 23 
Compostn 12% | 12% 11% | 10% 11% | 11% | 10% 13% 12% 13% | 17% | 12% 15% 7% | 11% 12% 15% | 10% 

| | | | | | | | 
THREE 144 | 85 59 | 38 88 | 53 | 47 43 21 33 | 16 | 53 49 30 | 77 23 28 | 41 

Compostn 16% | 17% 15% | 14% 17% | 20% | 16% 16% 14% 17% | 12% | 18% 14% 15% | 18% 16% 13% | 18% 
| | | | | | | | 

FOUR 135 | 77 57 | 43 77 | 34 | 46 40 21 29 | 20 | 44 53 32 | 57 29 33 | 39 
Compostn 15% | 15% 15% | 16% 15% | 13% | 16% 15% 14% 15% | 15% | 15% 15% 16% | 13% 20% 15% | 17% 

| | | | | | | | 
FIVE 131 | 60 67 | 47 72 | 41 | 47 40 18 23 | 15 | 43 46 32 | 56 18 40 | 24 

Compostn 14% | 12% 17% | 17% 14% | 16% | 16% 15% 12% 12% | 11% | 14% 13% 16% | 13% 13% 18% | 11% 
| | | | | | | | 

SIX 85 | 50 35 | 26 54 | 25 | 33 18 17 16 | 12 | 24 34 24 | 45 12 18 | 23 
Compostn 9% | 10% 9% | 9% 10% | 10% | 11% 7% 11% 8% | 9% | 8% 10% 12% | 10% 8% 8% | 10% 

| | | | | | | | 
SEVEN 59 | 30 28 | 22 33 | 16 | 24 14 10 12 | 10 | 17 20 15 | 33 13 8 | 19 

Compostn 6% | 6% 7% | 8% 6% | 6% | 8% 5% 6% 6% | 7% | 6% 6% 8% | 8% 9% 4% | 8% 
| | | | | | | | 

EIGHT 37 | 21 17 | 11 25 | 13 | 10 13 7 7 | 6 | 16 5 16 | 17 5 12 | 5 
Compostn 4% | 4% 4% | 4% 5% | 5% | 3% 5% 5% 4% | 4% | 5% 1% 8% | 4% 4% 5% | 2% 

| | | | | | | | 
NINE 25 | 13 12 | 7 13 | 3 | 9 8 4 3 | 3 | 5 12 6 | 13 4 5 | 7 

Compostn 3% | 2% 3% | 2% 2% | 1% | 3% 3% 3% 2% | 2% | 2% 3% 3% | 3% 3% 2% | 3% 
| | | | | | | | 

TEN 10 | 7 3 | 4 5 | 2 | 2 3 1 3 | 2 | 1 6 3 | 5 3 3 | 3 
Compostn 1% | 1% 1% | 1% 1% | 1% | 1% 1% 1% 2% | 2% | 0% 2% 1% | 1% 2% 1% | 1% 

| | | | | | | | 
ELEVEN 3 | 3 | 3 | | 3 | | 1 | 1 2 | 1 

Compostn 0% | 1% | 1% | | 1% | | 1% | 0% 1% | 0% 
| | | | | | | | 

TWELVE - ALL 7 | 5 2 | 3 4 | 2 | 3 2 1 2 | | 4 2 1 | 4 2 1 | 3 
Compostn 1% | 1% 1% | 1% 1% | 1% | 1% 1% 1% 1% | | 1% 1% 1% | 1% 2% 0% | 1% 

| | | | | | | | 



            
   

 
       

                                 
                          

                                      
                                   

   
                                      

                                
   

                                     
                                

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                      
                                  

   
                                      
                                   

   
                                        
                                    

   
                                         
                                    

   
                                          
                                    

   
                   

               
   

                                             
                                    

   

Q12HIGH--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.12 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "HIGH TRUST" 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

NONE 79 | 11 15 34 19 
Compostn 9% | 6% 8% 11% 8% 

| 
ONE 91 | 19 12 32 27 

Compostn 10% | 11% 6% 10% 12% 
| 

TWO 108 | 15 27 39 26 
Compostn 12% | 9% 14% 12% 12% 

| 
THREE 144 | 28 35 44 38 

Compostn 16% | 16% 18% 14% 17% 
| 

FOUR 135 | 23 25 53 35 
Compostn 15% | 13% 13% 17% 15% 

| 
FIVE 131 | 30 32 34 35 

Compostn 14% | 17% 16% 11% 16% 
| 

SIX 85 | 17 15 29 23 
Compostn 9% | 10% 8% 9% 10% 

| 
SEVEN 59 | 18 12 20 10 

Compostn 6% | 10% 6% 6% 4% 
| 

EIGHT 37 | 5 11 19 3 
Compostn 4% | 3% 5% 6% 1% 

| 
NINE 25 | 4 11 7 3 

Compostn 3% | 2% 5% 2% 1% 
| 

TEN 10 | 2 1 5 2 
Compostn 1% | 1% 1% 2% 1% 

| 
ELEVEN 3 | 3 

Compostn 0% | 1% 
| 

TWELVE - ALL 7 | 3 1 1 3 
Compostn 1% | 1% 1% 0% 1% 

| 



            
   

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                    
                                                                                                     

               
                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                 
                                                                                               

               
                                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                    
                                                                                                 

               
                                                                                                                      

                                                                                                          
               

                                                                                                                      
                                                                                                                 

               
                                                                                                                         
                                                                                                                   

               
                                                                                                                                 
                                                                                                              

               
                                                                                                                 

                                                                                               
               

                                                                                                                             
                                                                                                         

               
                                                                                                                 

                                                                                               
               

                                                                                     
                                                                      

               

Q12LOW--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.12 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "LOW TRUST" 

| 2024 |BIDEN |TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID | GOV | SEX | AGE |SNRS | RACE 
Total | LV |SUPP |SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND | R D | M F | <35 35-54 55+ | 65+ |WHT NON 

WGT2 915 | 735 | 296 | 298 | 333 338 148 | 310 317 232 | 450 465 | 425 490 | 271 326 303 | 156 | 584 288 
Compostn 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 

NONE 108 | 91 | 59 | 10 | 22 65 11 | 18 60 23 | 42 66 | 45 63 | 24 35 48 | 29 | 67 36 
Compostn 12% | 12% | 20% | 3% | 6% 19% 7% | 6% 19% 10% | 9% 14% | 11% 13% | 9% 11% 16% | 19% | 12% 12% 

| | | | | | | | | | 
ONE 132 | 111 | 61 | 32 | 40 67 17 | 33 63 29 | 67 66 | 67 66 | 37 43 52 | 29 | 88 42 

Compostn 14% | 15% | 21% | 11% | 12% 20% 11% | 11% 20% 13% | 15% 14% | 16% 13% | 14% 13% 17% | 19% | 15% 15% 
| | | | | | | | | | 

TWO 166 | 135 | 69 | 42 | 49 73 24 | 43 77 32 | 84 81 | 61 105 | 53 59 50 | 26 | 108 51 
Compostn 18% | 18% | 23% | 14% | 15% 22% 16% | 14% 24% 14% | 19% 18% | 14% 21% | 20% 18% 17% | 17% | 18% 18% 

| | | | | | | | | | 
THREE 172 | 139 | 49 | 63 | 75 52 28 | 78 46 42 | 98 74 | 85 87 | 54 64 48 | 23 | 115 44 

Compostn 19% | 19% | 16% | 21% | 23% 15% 19% | 25% 15% 18% | 22% 16% | 20% 18% | 20% 20% 16% | 15% | 20% 15% 
| | | | | | | | | | 

FOUR 110 | 89 | 30 | 43 | 40 31 21 | 51 32 20 | 45 65 | 49 61 | 38 33 39 | 19 | 74 33 
Compostn 12% | 12% | 10% | 14% | 12% 9% 14% | 17% 10% 9% | 10% 14% | 12% 12% | 14% 10% 13% | 12% | 13% 11% 

| | | | | | | | | | 
FIVE 89 | 68 | 16 | 36 | 36 26 14 | 32 19 36 | 50 39 | 49 40 | 23 37 27 | 8 | 51 35 

Compostn 10% | 9% | 5% | 12% | 11% 8% 9% | 10% 6% 16% | 11% 8% | 12% 8% | 8% 11% 9% | 5% | 9% 12% 
| | | | | | | | | | 

SIX 67 | 51 | 7 | 36 | 36 14 11 | 26 14 21 | 33 35 | 33 34 | 20 24 21 | 11 | 41 24 
Compostn 7% | 7% | 2% | 12% | 11% 4% 8% | 8% 4% 9% | 7% 7% | 8% 7% | 7% 7% 7% | 7% | 7% 8% 

| | | | | | | | | | 
SEVEN 35 | 27 | 3 | 20 | 19 3 10 | 17 4 13 | 19 16 | 19 16 | 11 13 11 | 6 | 20 12 

Compostn 4% | 4% | 1% | 7% | 6% 1% 7% | 6% 1% 6% | 4% 3% | 5% 3% | 4% 4% 4% | 4% | 3% 4% 
| | | | | | | | | | 

EIGHT 16 | 10 | 1 | 7 | 7 1 7 | 7 9 | 8 7 | 9 6 | 6 5 4 | 1 | 9 6 
Compostn 2% | 1% | 0% | 2% | 2% 0% 5% | 2% 4% | 2% 2% | 2% 1% | 2% 2% 1% | 0% | 2% 2% 

| | | | | | | | | | 
NINE 8 | 6 | | 6 | 6 2 | 4 2 | 1 7 | 4 4 | 6 2 | 2 | 5 2 

Compostn 1% | 1% | | 2% | 2% 0% | 1% 1% | 0% 2% | 1% 1% | 2% 1% | 1% | 1% 1% 
| | | | | | | | | | 

TEN 5 | 5 | 1 | 2 | 1 3 1 | 1 1 | 5 | 3 3 | 1 2 2 | 1 | 3 2 
Compostn 1% | 1% | 0% | 1% | 0% 1% 0% | 0% 0% | 1% | 1% 1% | 0% 1% 1% | 1% | 1% 1% 

| | | | | | | | | | 
ELEVEN 5 | 2 | | 2 | 2 1 2 | 1 4 | 3 3 | 1 4 | 2 3 | | 3 2 

Compostn 1% | 0% | | 1% | 0% 0% 1% | 0% 2% | 1% 1% | 0% 1% | 1% 1% | | 0% 1% 
| | | | | | | | | | 

TWELVE - ALL 2 | 1 | 1 | | 1 | | 1 1 | 2 | 1 1 | 1 | 1 
Compostn 0% | 0% | 0% | | 1% | | 0% 0% | 0% | 0% 0% | 1% | 0% 

| | | | | | | | | | 



            
   

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                          
                                                                                                           

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                         
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                         

                
                                                                                                                           

                                                                                                               
                

                                                                                                                             
                                                                                                                       

                
                                                                                                                                   
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                    
                                                                                                                   

                
                                                                                                                               

                                                                                                             
                

                                                                                                                 
                                                                                                 

                
                                                                                                          

                                                                                           
                

                                                                   
                                                        

                

Q12LOW--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.12 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "LOW TRUST" 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 915 | 510 392 | 279 527 | 263 | 295 262 151 196 | 138 | 298 347 195 | 435 142 226 | 228 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

NONE 108 | 59 47 | 33 57 | 23 | 36 41 15 11 | 22 | 26 47 25 | 52 21 23 | 20 
Compostn 12% | 12% 12% | 12% 11% | 9% | 12% 16% 10% 6% | 16% | 9% 14% 13% | 12% 15% 10% | 9% 

| | | | | | | | 
ONE 132 | 66 66 | 35 83 | 47 | 37 37 29 29 | 19 | 31 65 27 | 64 28 23 | 27 

Compostn 14% | 13% 17% | 13% 16% | 18% | 12% 14% 19% 15% | 14% | 10% 19% 14% | 15% 20% 10% | 12% 
| | | | | | | | 

TWO 166 | 96 68 | 63 93 | 51 | 58 40 26 40 | 21 | 48 63 47 | 75 28 44 | 42 
Compostn 18% | 19% 17% | 22% 18% | 19% | 20% 15% 17% 20% | 15% | 16% 18% 24% | 17% 20% 19% | 18% 

| | | | | | | | 
THREE 172 | 86 82 | 47 105 | 55 | 66 45 28 32 | 20 | 59 62 36 | 88 29 40 | 52 

Compostn 19% | 17% 21% | 17% 20% | 21% | 22% 17% 18% 17% | 14% | 20% 18% 18% | 20% 21% 18% | 23% 
| | | | | | | | 

FOUR 110 | 66 42 | 31 61 | 27 | 27 33 18 32 | 18 | 44 35 22 | 45 11 38 | 25 
Compostn 12% | 13% 11% | 11% 12% | 10% | 9% 12% 12% 16% | 13% | 15% 10% 11% | 10% 8% 17% | 11% 

| | | | | | | | 
FIVE 89 | 44 43 | 22 60 | 29 | 27 31 12 17 | 17 | 30 36 16 | 43 12 22 | 22 

Compostn 10% | 9% 11% | 8% 11% | 11% | 9% 12% 8% 9% | 12% | 10% 10% 8% | 10% 9% 10% | 9% 
| | | | | | | | 

SIX 67 | 49 18 | 22 32 | 13 | 23 18 4 21 | 13 | 28 24 11 | 34 7 16 | 21 
Compostn 7% | 10% 5% | 8% 6% | 5% | 8% 7% 3% 11% | 9% | 9% 7% 5% | 8% 5% 7% | 9% 

| | | | | | | | 
SEVEN 35 | 23 11 | 13 19 | 8 | 12 10 9 4 | 4 | 16 8 6 | 19 4 9 | 12 

Compostn 4% | 4% 3% | 5% 4% | 3% | 4% 4% 6% 2% | 3% | 5% 2% 3% | 4% 3% 4% | 5% 
| | | | | | | | 

EIGHT 16 | 13 3 | 9 6 | 4 | 6 2 4 3 | | 8 1 4 | 5 2 4 | 5 
Compostn 2% | 3% 1% | 3% 1% | 1% | 2% 1% 3% 2% | | 3% 0% 2% | 1% 1% 2% | 2% 

| | | | | | | | 
NINE 8 | 2 6 | 1 5 | 4 | 2 3 3 | 2 | 3 3 | 3 1 4 | 1 

Compostn 1% | 0% 2% | 0% 1% | 1% | 1% 1% 1% | 1% | 1% 1% | 1% 0% 2% | 0% 
| | | | | | | | 

TEN 5 | 2 3 | 2 2 | 2 | 2 2 2 | 1 | 4 | 3 2 | 1 
Compostn 1% | 0% 1% | 1% 0% | 1% | 1% 1% 1% | 1% | 1% | 1% 1% | 0% 

| | | | | | | | 
ELEVEN 5 | 2 3 | 1 4 | 2 | 4 2 | | 2 3 | 2 2 | 1 

Compostn 1% | 0% 1% | 0% 1% | 1% | 2% 1% | | 1% 1% | 1% 1% | 0% 
| | | | | | | | 

TWELVE - ALL 2 | 1 1 | | | 1 1 | 1 | | 1 | 
Compostn 0% | 0% 0% | | | 0% 1% | 1% | | 0% | 

| | | | | | | | 



            
   

 
       

                                 
                          

                                     
                                

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                      

                                 
   

                                       
                                   

   
                                        
                                    

   
                                          
                                    

   
                           

                      
   

                                   
                             

   
                           

                      
   

                             
                      

   

Q12LOW--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.12 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "LOW TRUST" 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

NONE 108 | 30 26 25 27 
Compostn 12% | 17% 13% 8% 12% 

| 
ONE 132 | 24 31 44 33 

Compostn 14% | 14% 16% 14% 15% 
| 

TWO 166 | 31 38 56 41 
Compostn 18% | 17% 19% 18% 18% 

| 
THREE 172 | 34 29 74 35 

Compostn 19% | 19% 15% 23% 16% 
| 

FOUR 110 | 19 30 33 27 
Compostn 12% | 11% 15% 10% 12% 

| 
FIVE 89 | 24 13 38 15 

Compostn 10% | 13% 7% 12% 7% 
| 

SIX 67 | 8 12 25 22 
Compostn 7% | 5% 6% 8% 10% 

| 
SEVEN 35 | 3 9 10 12 

Compostn 4% | 2% 5% 3% 5% 
| 

EIGHT 16 | 3 4 6 3 
Compostn 2% | 2% 2% 2% 1% 

| 
NINE 8 | 3 5 

Compostn 1% | 1% 2% 
| 

TEN 5 | 1 2 3 
Compostn 1% | 0% 1% 1% 

| 
ELEVEN 5 | 1 4 

Compostn 1% | 1% 1% 
| 

TWELVE - ALL 2 | 1 1 
Compostn 0% | 0% 0% 

| 



              
  

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                                         

                                                                                                                   
               

                                                           
                                                  

               

Q13--HOW MUCH CONFIDENCE DO YOU HAVE IN YOUR OWN ABILITY TO DECIDE WHAT IS 
BEST FOR YOU? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

VERY MOSTLY CONFIDENT 

VERY DOUBTFUL 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

902 | 
99% | 

| 
12 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

729 | 
99% | 

| 
6 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

294 | 
99% | 

| 
2 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

294 | 
99% | 

| 
4 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

329 
99% 

3 
1% 

334 
99% 

4 
1% 

144 | 
97% | 

| 
3 | 

2% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

309 
99% 

2 
1% 

314 
99% 

2 
1% 

1 
0% 

225 | 
97% | 

| 
7 | 

3% | 
| 
| 
| 
| 

446 
99% 

3 
1% 

1 
0% 

456 | 
98% | 

| 
9 | 

2% | 
| 
| 
| 
| 

419 
99% 

5 
1% 

483 | 
98% | 

| 
7 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

265 
98% 

6 
2% 

322 
99% 

4 
1% 

300 | 
99% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

154 | 
98% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

577 
99% 

7 
1% 

283 
98% 

5 
2% 



              
  

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                           
                                                                                                     

                
                                                                                                                                      

                                                                                                                   
                

                                                          
                                                  

                

Q13--HOW MUCH CONFIDENCE DO YOU HAVE IN YOUR OWN ABILITY TO DECIDE WHAT IS 
BEST FOR YOU? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

VERY MOSTLY CONFIDENT 

VERY DOUBTFUL 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

902 | 
99% | 

| 
12 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

502 
98% 

7 
1% 

1 
0% 

387 | 
99% | 

| 
5 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

273 
98% 

7 
2% 

524 | 
99% | 

| 
3 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

263 | 
100% | 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

293 
99% 

2 
1% 

259 
99% 

3 
1% 

147 
97% 

3 
2% 

1 
1% 

191 | 
98% | 

| 
4 | 

2% | 
| 
| 
| 
| 

136 | 
99% | 

| 
2 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

294 
99% 

4 
1% 

343 
99% 

4 
1% 

191 | 
98% | 

| 
3 | 

2% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

432 
99% 

2 
0% 

1 
0% 

141 
100% 

1 
0% 

222 | 
98% | 

| 
5 | 

2% | 
| 
| 
| 
| 

224 
98% 

3 
2% 

1 
0% 



              
  

 
       

                                 
                          

                                   
                               

   
                                           

                                    
   

                   
               

   

Q13--HOW MUCH CONFIDENCE DO YOU HAVE IN YOUR OWN ABILITY TO DECIDE WHAT IS 
BEST FOR YOU? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

VERY MOSTLY CONFIDENT 902 | 173 194 314 221 
Compostn 99% | 98% 99% 99% 98% 

| 
VERY DOUBTFUL 12 | 4 2 2 5 

Compostn 1% | 2% 1% 1% 2% 
| 

NS 1 | 1 
Compostn 0% | 1% 

| 



              
  

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                           

                                                                                               
               

                                                                                                            
                                                                                          

               
                                                                                                                              

                                                                                                         
               

                                                           
                                                  

               

Q13--HOW MUCH CONFIDENCE DO YOU HAVE IN YOUR OWN ABILITY TO DECIDE WHAT IS 
BEST FOR YOU? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

VERY CONFIDENT 

MOSTLY CONFIDENT 

MOSTLY DOUBTFUL 

VERY DOUBTFUL 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

639 | 
70% | 

| 
263 | 

29% | 
| 

5 | 
1% | 

| 
7 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

535 | 
73% | 

| 
194 | 

26% | 
| 

2 | 
0% | 

| 
4 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

192 | 
65% | 

| 
102 | 

34% | 
| 

2 | 
1% | 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

246 | 
83% | 

| 
48 | 

16% | 
| 
| 
| 
| 

4 | 
1% | 

| 
| 
| 
| 

265 
80% 

64 
19% 

3 
1% 

220 
65% 

114 
34% 

2 
1% 

1 
0% 

78 | 
53% | 

| 
66 | 

45% | 
| 

2 | 
2% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

230 
74% 

78 
25% 

2 
1% 

197 
62% 

117 
37% 

2 
1% 

1 
0% 

174 | 
75% | 

| 
51 | 

22% | 
| 

2 | 
1% | 

| 
5 | 

2% | 
| 
| 
| 
| 

330 
73% 

116 
26% 

2 
0% 

1 
0% 

1 
0% 

309 | 
67% | 

| 
146 | 

32% | 
| 

3 | 
1% | 

| 
6 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

295 
69% 

124 
29% 

1 
0% 

5 
1% 

344 | 
70% | 

| 
138 | 

28% | 
| 

4 | 
1% | 

| 
3 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

165 
61% 

100 
37% 

3 
1% 

3 
1% 

245 
75% 

77 
24% 

2 
1% 

2 
1% 

218 | 
72% | 

| 
82 | 

27% | 
| 
| 
| 
| 

2 | 
1% | 

| 
1 | 

0% | 
| 

106 | 
68% | 

| 
48 | 

30% | 
| 
| 
| 
| 

2 | 
1% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

417 
71% 

160 
27% 

3 
1% 

3 
1% 

189 
66% 

94 
33% 

1 
0% 

4 
1% 



              
  

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                            
                                                                                                       

                
                                                                                                                      

                                                                                                       
                

                                                                                                           
                                                                                           

                
                                                                                                                                

                                                                                                             
                

                                                          
                                                  

                

Q13--HOW MUCH CONFIDENCE DO YOU HAVE IN YOUR OWN ABILITY TO DECIDE WHAT IS 
BEST FOR YOU? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

VERY CONFIDENT 

MOSTLY CONFIDENT 

MOSTLY DOUBTFUL 

VERY DOUBTFUL 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

639 | 
70% | 

| 
263 | 

29% | 
| 

5 | 
1% | 

| 
7 | 

1% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

344 
67% 

159 
31% 

5 
1% 

2 
0% 

1 
0% 

287 | 
73% | 

| 
100 | 

25% | 
| 
| 
| 
| 

5 | 
1% | 

| 
| 
| 
| 

180 
65% 

92 
33% 

1 
0% 

6 
2% 

390 | 
74% | 

| 
134 | 

25% | 
| 

2 | 
0% | 

| 
2 | 

0% | 
| 
| 
| 
| 

200 | 
76% | 

| 
63 | 

24% | 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

196 
66% 

97 
33% 

1 
0% 

1 
0% 

185 
70% 

74 
28% 

3 
1% 

105 
69% 

42 
28% 

3 
2% 

1 
1% 

148 | 
75% | 

| 
44 | 

22% | 
| 

1 | 
1% | 

| 
3 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

98 | 
71% | 

| 
38 | 

28% | 
| 
| 
| 
| 

2 | 
1% | 

| 
| 
| 
| 

230 
77% 

64 
21% 

1 
0% 

3 
1% 

238 
69% 

105 
30% 

2 
1% 

1 
0% 

116 | 
59% | 

| 
75 | 

38% | 
| 

2 | 
1% | 

| 
2 | 

1% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

327 
75% 

105 
24% 

1 
0% 

2 
0% 

1 
0% 

93 
65% 

48 
34% 

1 
0% 

144 | 
64% | 

| 
78 | 

34% | 
| 

3 | 
1% | 

| 
2 | 

1% | 
| 
| 
| 
| 

164 
72% 

60 
26% 

1 
0% 

2 
1% 

1 
0% 



              
  

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                               
   

                                    
                             

   
                                            

                                    
   

                   
               

   

Q13--HOW MUCH CONFIDENCE DO YOU HAVE IN YOUR OWN ABILITY TO DECIDE WHAT IS 
BEST FOR YOU? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

VERY CONFIDENT 639 | 120 138 229 152 
Compostn 70% | 68% 70% 73% 67% 

| 
MOSTLY CONFIDENT 263 | 53 56 85 69 

Compostn 29% | 30% 28% 27% 31% 
| 

MOSTLY DOUBTFUL 5 | 1 1 2 
Compostn 1% | 1% 0% 1% 

| 
VERY DOUBTFUL 7 | 4 1 1 2 

Compostn 1% | 2% 0% 0% 1% 
| 

NS 1 | 1 
Compostn 0% | 1% 

| 



           
             

        

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                     
                                                                                                    

               
                                                                                                   

                                                                                               
               

                                                                                                                                 
                                                                                                              

               

Q14A--SMOKE WHENEVER AND WHEREVER THEY WANT: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

112 | 
12% | 

| 
791 | 

86% | 
| 

12 | 
1% | 

| 

72 | 
10% | 

| 
653 | 

89% | 
| 

10 | 
1% | 

| 

15 | 
5% | 

| 
281 | 

95% | 
| 
| 
| 
| 

46 | 
16% | 

| 
244 | 

82% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

44 
13% 

281 
85% 

7 
2% 

24 
7% 

312 
92% 

1 
0% 

35 | 
23% | 

| 
112 | 

76% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

46 
15% 

260 
84% 

3 
1% 

24 
8% 

291 
92% 

1 
0% 

37 | 
16% | 

| 
190 | 

82% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

59 
13% 

388 
86% 

3 
1% 

53 | 
11% | 

| 
403 | 

87% | 
| 

9 | 
2% | 

| 

60 
14% 

359 
85% 

5 
1% 

52 | 
11% | 

| 
432 | 

88% | 
| 

7 | 
1% | 

| 

48 
18% 

220 
81% 

3 
1% 

41 
13% 

281 
86% 

4 
1% 

22 | 
7% | 

| 
277 | 

91% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

11 | 
7% | 

| 
142 | 

91% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

69 
12% 

507 
87% 

9 
1% 

37 
13% 

248 
86% 

2 
1% 



           
             

        

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                            
                                                                                                          

                
                                                                                                           

                                                                                                       
                

                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                

Q14A--SMOKE WHENEVER AND WHEREVER THEY WANT: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

112 | 
12% | 

| 
791 | 

86% | 
| 

12 | 
1% | 

| 

78 
15% 

425 
83% 

8 
1% 

31 | 
8% | 

| 
358 | 

91% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

38 
14% 

238 
85% 

4 
1% 

57 | 
11% | 

| 
467 | 

89% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

31 | 
12% | 

| 
229 | 

87% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

39 
13% 

253 
86% 

3 
1% 

21 
8% 

238 
91% 

3 
1% 

18 
12% 

129 
85% 

4 
2% 

31 | 
16% | 

| 
162 | 

83% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

9 | 
6% | 

| 
128 | 

92% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

44 
15% 

251 
84% 

4 
1% 

34 
10% 

310 
90% 

2 
0% 

21 | 
11% | 

| 
173 | 

89% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

51 
12% 

381 
88% 

4 
1% 

19 
13% 

121 
85% 

2 
2% 

28 | 
12% | 

| 
197 | 

87% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

27 
12% 

199 
87% 

2 
1% 



           
             

        

 
       

                                 
                          

                                      
                                

   
                                   

                               
   

                                          
                                    

   

Q14A--SMOKE WHENEVER AND WHEREVER THEY WANT: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 112 | 27 17 35 33 
Compostn 12% | 15% 9% 11% 15% 

| 
NO, NOT FREE 791 | 146 179 279 187 

Compostn 86% | 83% 91% 88% 83% 
| 

NS 12 | 4 1 2 6 
Compostn 1% | 2% 0% 1% 2% 

| 



            
             

          

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                                     
                                                                                                     

               
                                                                                                   

                                                                                               
               

                                                                                                                              
                                                                                                                   

               

Q14B--PHYSICALLY HURT OTHERS IF THEY FEEL IT IS JUSTIFIED: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

127 | 
14% | 

| 
759 | 

83% | 
| 

29 | 
3% | 

| 

96 | 
13% | 

| 
617 | 

84% | 
| 

22 | 
3% | 

| 

19 | 
7% | 

| 
272 | 

92% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

59 | 
20% | 

| 
229 | 

77% | 
| 

9 | 
3% | 

| 

60 
18% 

260 
78% 

12 
4% 

28 
8% 

304 
90% 

5 
2% 

29 | 
19% | 

| 
113 | 

77% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

61 
20% 

238 
77% 

11 
3% 

25 
8% 

287 
90% 

5 
2% 

33 | 
14% | 

| 
192 | 

83% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

60 
13% 

376 
83% 

14 
3% 

67 | 
14% | 

| 
383 | 

82% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

82 
19% 

327 
77% 

15 
4% 

45 | 
9% | 

| 
432 | 

88% | 
| 

14 | 
3% | 

| 

51 
19% 

215 
79% 

5 
2% 

47 
14% 

269 
83% 

10 
3% 

28 | 
9% | 

| 
263 | 

87% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

10 | 
6% | 

| 
145 | 

93% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

73 
13% 

494 
85% 

17 
3% 

48 
17% 

230 
80% 

9 
3% 



            
             

          

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                           
                                                                                                        

                
                                                                                                           

                                                                                                       
                

                                                                                                                                      
                                                                                                                         

                

Q14B--PHYSICALLY HURT OTHERS IF THEY FEEL IT IS JUSTIFIED: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

127 | 
14% | 

| 
759 | 

83% | 
| 

29 | 
3% | 

| 

88 
17% 

409 
80% 

13 
3% 

39 | 
10% | 

| 
339 | 

86% | 
| 

14 | 
4% | 

| 

39 
14% 

234 
84% 

6 
2% 

74 | 
14% | 

| 
437 | 

83% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

36 | 
14% | 

| 
215 | 

82% | 
| 

12 | 
5% | 

| 

39 
13% 

247 
84% 

9 
3% 

30 
12% 

225 
86% 

7 
3% 

23 
15% 

125 
83% 

3 
2% 

35 | 
18% | 

| 
154 | 

79% | 
| 

7 | 
4% | 

| 

15 | 
11% | 

| 
118 | 

86% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

63 
21% 

222 
74% 

13 
4% 

38 
11% 

302 
87% 

6 
2% 

15 | 
8% | 

| 
175 | 

90% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

53 
12% 

371 
85% 

11 
3% 

19 
14% 

116 
81% 

7 
5% 

40 | 
18% | 

| 
181 | 

80% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

30 
13% 

192 
84% 

7 
3% 



            
             

          

 
       

                                 
                          

                                      
                               

   
                                   

                               
   

                                         
                                    

   

Q14B--PHYSICALLY HURT OTHERS IF THEY FEEL IT IS JUSTIFIED: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 127 | 19 26 44 38 
Compostn 14% | 10% 13% 14% 17% 

| 
NO, NOT FREE 759 | 155 164 264 175 

Compostn 83% | 88% 83% 84% 78% 
| 

NS 29 | 3 7 8 12 
Compostn 3% | 1% 3% 2% 5% 

| 



           
             

        

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                           
                                                                                               

               
                                                                                                   

                                                                                               
               

                                                                                                                                 
                                                                                                              

               

Q14C--DRIVE WITHOUT SEATBELTS IF THEY CHOOSE: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

319 | 
35% | 

| 
584 | 

64% | 
| 

12 | 
1% | 

| 

256 | 
35% | 

| 
468 | 

64% | 
| 

11 | 
1% | 

| 

59 | 
20% | 

| 
236 | 

80% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

148 | 
50% | 

| 
147 | 

49% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

158 
47% 

170 
51% 

5 
1% 

83 
25% 

255 
75% 

44 | 
30% | 

| 
102 | 

69% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

142 
46% 

165 
53% 

4 
1% 

61 
19% 

255 
80% 

1 
0% 

97 | 
42% | 

| 
134 | 

58% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

153 
34% 

293 
65% 

4 
1% 

167 | 
36% | 

| 
291 | 

63% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

165 
39% 

257 
60% 

3 
1% 

154 | 
31% | 

| 
327 | 

67% | 
| 

9 | 
2% | 

| 

83 
31% 

186 
69% 

2 
1% 

136 
42% 

187 
58% 

3 
1% 

98 | 
32% | 

| 
199 | 

66% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

41 | 
27% | 

| 
113 | 

72% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

231 
40% 

346 
59% 

7 
1% 

76 
26% 

209 
73% 

2 
1% 



           
             

        

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                    
                                                                                                       

                
                                                                                                               

                                                                                                       
                

                                                                                                                              
                                                                                                             

                

Q14C--DRIVE WITHOUT SEATBELTS IF THEY CHOOSE: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

319 | 
35% | 

| 
584 | 

64% | 
| 

12 | 
1% | 

| 

187 
37% 

315 
62% 

9 
2% 

126 | 
32% | 

| 
263 | 

67% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

91 
33% 

186 
67% 

3 
1% 

195 | 
37% | 

| 
327 | 

62% | 
| 

5 | 
1% | 

| 

100 | 
38% | 

| 
160 | 

61% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

83 
28% 

209 
71% 

3 
1% 

79 
30% 

178 
68% 

5 
2% 

58 
39% 

92 
61% 

1 
0% 

97 | 
50% | 

| 
95 | 

49% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

39 | 
28% | 

| 
95 | 

69% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

126 
42% 

168 
56% 

4 
1% 

120 
35% 

220 
63% 

6 
2% 

44 | 
23% | 

| 
151 | 

77% | 
| 
| 
| 
| 

165 
38% 

262 
60% 

7 
2% 

46 
32% 

96 
68% 

71 | 
32% | 

| 
154 | 

68% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

95 
42% 

131 
57% 

3 
1% 



           
             

        

 
       

                                 
                          

                                     
                               

   
                                   

                               
   

                                          
                                    

   

Q14C--DRIVE WITHOUT SEATBELTS IF THEY CHOOSE: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 319 | 57 72 113 77 
Compostn 35% | 33% 36% 36% 34% 

| 
NO, NOT FREE 584 | 118 123 200 144 

Compostn 64% | 67% 62% 63% 64% 
| 

NS 12 | 1 3 3 5 
Compostn 1% | 1% 1% 1% 2% 

| 



             
             

          

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                    
                                                                                               

               
                                                                                                            

                                                                                               
               

                                                                                                                         
                                                                                                                   

               

Q14D--GET AN ABORTION DURING THE FIRST 15 WEEKS OF PREGNANCY: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

547 | 
60% | 

| 
312 | 

34% | 
| 

56 | 
6% | 

| 

449 | 
61% | 

| 
246 | 

33% | 
| 

41 | 
6% | 

| 

252 | 
85% | 

| 
38 | 

13% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

115 | 
39% | 

| 
163 | 

55% | 
| 

19 | 
6% | 

| 

125 
38% 

179 
54% 

28 
9% 

276 
82% 

53 
16% 

8 
2% 

93 | 
63% | 

| 
43 | 

29% | 
| 

12 | 
8% | 

| 

119 
38% 

171 
55% 

20 
6% 

259 
82% 

52 
17% 

6 
2% 

148 | 
64% | 

| 
63 | 

27% | 
| 

21 | 
9% | 

| 

246 
55% 

175 
39% 

30 
7% 

301 | 
65% | 

| 
138 | 

30% | 
| 

27 | 
6% | 

| 

241 
57% 

156 
37% 

28 
7% 

306 | 
62% | 

| 
156 | 

32% | 
| 

28 | 
6% | 

| 

185 
68% 

71 
26% 

15 
5% 

203 
62% 

98 
30% 

25 
8% 

154 | 
51% | 

| 
134 | 

44% | 
| 

16 | 
5% | 

| 

76 | 
49% | 

| 
73 | 

47% | 
| 

7 | 
4% | 

| 

355 
61% 

199 
34% 

31 
5% 

173 
60% 

91 
32% 

23 
8% 



             
             

          

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                                     

                                                                                                        
                

                                                                                                                              
                                                                                                                         

                

Q14D--GET AN ABORTION DURING THE FIRST 15 WEEKS OF PREGNANCY: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

547 | 
60% | 

| 
312 | 

34% | 
| 

56 | 
6% | 

| 

281 
55% 

198 
39% 

32 
6% 

261 | 
66% | 

| 
108 | 

27% | 
| 

24 | 
6% | 

| 

152 
54% 

110 
39% 

17 
6% 

338 | 
64% | 

| 
156 | 

30% | 
| 

33 | 
6% | 

| 

174 | 
66% | 

| 
67 | 

26% | 
| 

22 | 
8% | 

| 

177 
60% 

93 
32% 

25 
8% 

182 
69% 

63 
24% 

17 
6% 

91 
60% 

55 
36% 

5 
3% 

91 | 
47% | 

| 
95 | 

48% | 
| 

10 | 
5% | 

| 

102 | 
74% | 

| 
26 | 

19% | 
| 

11 | 
8% | 

| 

102 
34% 

183 
62% 

12 
4% 

229 
66% 

86 
25% 

31 
9% 

177 | 
91% | 

| 
16 | 

8% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

205 
47% 

200 
46% 

30 
7% 

84 
59% 

53 
38% 

5 
3% 

186 | 
82% | 

| 
28 | 

12% | 
| 

12 | 
6% | 

| 

73 
32% 

139 
61% 

16 
7% 



             
             

          

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                      

                               
   

                                       
                                    

   

Q14D--GET AN ABORTION DURING THE FIRST 15 WEEKS OF PREGNANCY: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 547 | 111 108 176 153 
Compostn 60% | 63% 55% 56% 68% 

| 
NO, NOT FREE 312 | 53 82 122 55 

Compostn 34% | 30% 42% 39% 24% 
| 

NS 56 | 13 8 18 18 
Compostn 6% | 7% 4% 6% 8% 

| 



           
             

          

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                    
                                                                                               

               
                                                                                                        

                                                                                               
               

                                                                                                                               
                                                                                                                   

               

Q14E--USE MARIJUANA RECREATIONALLY WHETHER IT'S LEGAL OR NOT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

519 | 
57% | 

| 
367 | 

40% | 
| 

29 | 
3% | 

| 

410 | 
56% | 

| 
307 | 

42% | 
| 

18 | 
2% | 

| 

189 | 
64% | 

| 
99 | 

34% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

133 | 
45% | 

| 
158 | 

53% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

147 
44% 

175 
53% 

10 
3% 

220 
65% 

109 
32% 

9 
3% 

93 | 
63% | 

| 
47 | 

32% | 
| 

8 | 
5% | 

| 

135 
43% 

166 
53% 

10 
3% 

205 
65% 

104 
33% 

8 
3% 

152 | 
66% | 

| 
74 | 

32% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

250 
55% 

187 
42% 

13 
3% 

269 | 
58% | 

| 
179 | 

39% | 
| 

16 | 
4% | 

| 

256 
60% 

153 
36% 

16 
4% 

263 | 
54% | 

| 
213 | 

43% | 
| 

14 | 
3% | 

| 

192 
71% 

71 
26% 

8 
3% 

203 
62% 

115 
35% 

8 
2% 

117 | 
39% | 

| 
173 | 

57% | 
| 

13 | 
4% | 

| 

53 | 
34% | 

| 
97 | 

62% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

333 
57% 

229 
39% 

22 
4% 

169 
59% 

114 
40% 

4 
1% 



           
             

          

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                                   

                                                                                                       
                

                                                                                                                                      
                                                                                                                         

                

Q14E--USE MARIJUANA RECREATIONALLY WHETHER IT'S LEGAL OR NOT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

519 | 
57% | 

| 
367 | 

40% | 
| 

29 | 
3% | 

| 

278 
55% 

216 
42% 

17 
3% 

234 | 
60% | 

| 
147 | 

37% | 
| 

12 | 
3% | 

| 

151 
54% 

122 
44% 

6 
2% 

312 | 
59% | 

| 
200 | 

38% | 
| 

14 | 
3% | 

| 

161 | 
61% | 

| 
92 | 

35% | 
| 

10 | 
4% | 

| 

165 
56% 

122 
41% 

8 
3% 

159 
61% 

95 
36% 

8 
3% 

94 
62% 

52 
34% 

5 
3% 

97 | 
50% | 

| 
93 | 

48% | 
| 

6 | 
3% | 

| 

84 | 
61% | 

| 
49 | 

36% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

115 
39% 

175 
59% 

8 
3% 

205 
59% 

131 
38% 

11 
3% 

156 | 
80% | 

| 
34 | 

18% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

203 
47% 

221 
51% 

11 
2% 

71 
50% 

64 
45% 

8 
5% 

173 | 
76% | 

| 
48 | 

21% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

90 
40% 

129 
57% 

9 
4% 



           
             

          

 
       

                                 
                          

                                   
                               

   
                                      

                               
   

                                         
                                    

   

Q14E--USE MARIJUANA RECREATIONALLY WHETHER IT'S LEGAL OR NOT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 519 | 91 108 181 139 
Compostn 57% | 52% 55% 57% 62% 

| 
NO, NOT FREE 367 | 77 84 125 80 

Compostn 40% | 44% 43% 39% 36% 
| 

NS 29 | 8 5 10 6 
Compostn 3% | 5% 3% 3% 3% 

| 



            
             

          

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                     
                                                                                               

               
                                                                                                         

                                                                                               
               

                                                                                                                               
                                                                                                                   

               

Q14F--REFUSE TO TAKE A VACCINE REQUIRED BY THE GOVERNMENT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

545 | 
60% | 

| 
343 | 

37% | 
| 

27 | 
3% | 

| 

419 | 
57% | 

| 
294 | 

40% | 
| 

22 | 
3% | 

| 

75 | 
25% | 

| 
209 | 

71% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

247 | 
83% | 

| 
45 | 

15% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

271 
81% 

57 
17% 

5 
2% 

109 
32% 

216 
64% 

12 
4% 

96 | 
65% | 

| 
47 | 

32% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

243 
78% 

58 
19% 

9 
3% 

108 
34% 

200 
63% 

9 
3% 

166 | 
72% | 

| 
62 | 

27% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

278 
62% 

161 
36% 

11 
3% 

267 | 
58% | 

| 
181 | 

39% | 
| 

16 | 
3% | 

| 

257 
60% 

156 
37% 

12 
3% 

289 | 
59% | 

| 
186 | 

38% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

165 
61% 

102 
38% 

4 
1% 

211 
65% 

105 
32% 

9 
3% 

162 | 
53% | 

| 
127 | 

42% | 
| 

14 | 
5% | 

| 

72 | 
46% | 

| 
80 | 

51% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

357 
61% 

213 
36% 

14 
2% 

166 
58% 

114 
40% 

8 
3% 



            
             

          

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                             
                                                                                                       

                
                                                                                                                  

                                                                                                       
                

                                                                                                                                      
                                                                                                                         

                

Q14F--REFUSE TO TAKE A VACCINE REQUIRED BY THE GOVERNMENT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

545 | 
60% | 

| 
343 | 

37% | 
| 

27 | 
3% | 

| 

326 
64% 

170 
33% 

14 
3% 

212 | 
54% | 

| 
168 | 

43% | 
| 

13 | 
3% | 

| 

171 
61% 

98 
35% 

10 
4% 

310 | 
59% | 

| 
205 | 

39% | 
| 

12 | 
2% | 

| 

151 | 
57% | 

| 
105 | 

40% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

161 
54% 

127 
43% 

7 
2% 

149 
57% 

104 
40% 

9 
3% 

100 
66% 

49 
32% 

2 
1% 

131 | 
67% | 

| 
57 | 

29% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

80 | 
58% | 

| 
52 | 

38% | 
| 

6 | 
5% | 

| 

226 
76% 

64 
22% 

8 
3% 

208 
60% 

128 
37% 

10 
3% 

66 | 
34% | 

| 
126 | 

64% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

297 
68% 

123 
28% 

15 
3% 

74 
52% 

65 
46% 

3 
2% 

110 | 
49% | 

| 
112 | 

50% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

166 
73% 

58 
25% 

5 
2% 



            
             

          

 
       

                                 
                          

                                   
                               

   
                                      

                               
   

                                         
                                    

   

Q14F--REFUSE TO TAKE A VACCINE REQUIRED BY THE GOVERNMENT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 545 | 89 123 197 136 
Compostn 60% | 51% 62% 62% 60% 

| 
NO, NOT FREE 343 | 83 68 109 82 

Compostn 37% | 47% 34% 35% 36% 
| 

NS 27 | 4 6 10 7 
Compostn 3% | 2% 3% 3% 3% 

| 



            
             

          

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                         
                                                                                                

               
                                                                                                     

                                                                                               
               

                                                                                                                             
                                                                                                                   

               

Q14G--OPENLY CARRY A GUN WHEREVER AND WHENEVER THEY WANT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

341 | 
37% | 

| 
541 | 

59% | 
| 

32 | 
4% | 

| 

272 | 
37% | 

| 
436 | 

59% | 
| 

28 | 
4% | 

| 

25 | 
8% | 

| 
269 | 

91% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

184 | 
62% | 

| 
95 | 

32% | 
| 

19 | 
6% | 

| 

196 
59% 

120 
36% 

17 
5% 

47 
14% 

286 
85% 

5 
1% 

58 | 
39% | 

| 
86 | 

58% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

180 
58% 

112 
36% 

19 
6% 

35 
11% 

278 
88% 

3 
1% 

98 | 
42% | 

| 
127 | 

55% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

182 
40% 

251 
56% 

18 
4% 

160 | 
34% | 

| 
291 | 

63% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

190 
45% 

219 
52% 

16 
4% 

152 | 
31% | 

| 
322 | 

66% | 
| 

17 | 
3% | 

| 

100 
37% 

164 
61% 

7 
2% 

131 
40% 

185 
57% 

10 
3% 

105 | 
35% | 

| 
183 | 

60% | 
| 

15 | 
5% | 

| 

42 | 
27% | 

| 
106 | 

68% | 
| 

8 | 
5% | 

| 

233 
40% 

329 
56% 

22 
4% 

93 
32% 

186 
65% 

9 
3% 



            
             

          

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                  
                                                                                                       

                
                                                                                                               

                                                                                                       
                

                                                                                                                                    
                                                                                                                         

                

Q14G--OPENLY CARRY A GUN WHEREVER AND WHENEVER THEY WANT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

341 | 
37% | 

| 
541 | 

59% | 
| 

32 | 
4% | 

| 

211 
41% 

279 
55% 

20 
4% 

125 | 
32% | 

| 
256 | 

65% | 
| 

11 | 
3% | 

| 

103 
37% 

162 
58% 

14 
5% 

206 | 
39% | 

| 
310 | 

59% | 
| 

11 | 
2% | 

| 

97 | 
37% | 

| 
160 | 

61% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

99 
34% 

188 
64% 

8 
3% 

77 
29% 

176 
67% 

9 
3% 

59 
39% 

87 
57% 

5 
4% 

103 | 
53% | 

| 
83 | 

43% | 
| 

10 | 
5% | 

| 

36 | 
26% | 

| 
96 | 

70% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

166 
56% 

113 
38% 

19 
6% 

117 
34% 

221 
64% 

9 
2% 

28 | 
14% | 

| 
166 | 

85% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

186 
43% 

233 
54% 

15 
4% 

50 
35% 

87 
61% 

6 
4% 

69 | 
30% | 

| 
154 | 

68% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

108 
48% 

107 
47% 

13 
6% 



            
             

          

 
       

                                 
                          

                                     
                               

   
                                   

                               
   

                                         
                                    

   

Q14G--OPENLY CARRY A GUN WHEREVER AND WHENEVER THEY WANT: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 341 | 53 74 123 91 
Compostn 37% | 30% 38% 39% 40% 

| 
NO, NOT FREE 541 | 119 117 179 126 

Compostn 59% | 67% 59% 57% 56% 
| 

NS 32 | 5 6 14 8 
Compostn 4% | 3% 3% 4% 4% 

| 



            
             

         

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                       
                                                                                               

               
                                                                                                    

                                                                                               
               

                                                                                                                             
                                                                                                                   

               

Q14H--JOIN A PUBLIC PROTEST THAT BLOCKS CITY STREETS: I'M GOING TO MENTION 
SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS 
SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

388 | 
42% | 

| 
500 | 

55% | 
| 

27 | 
3% | 

| 

317 | 
43% | 

| 
396 | 

54% | 
| 

23 | 
3% | 

| 

184 | 
62% | 

| 
103 | 

35% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

79 | 
27% | 

| 
212 | 

71% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

85 
26% 

238 
72% 

10 
3% 

204 
60% 

123 
37% 

11 
3% 

69 | 
47% | 

| 
75 | 

50% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

74 
24% 

227 
73% 

9 
3% 

193 
61% 

117 
37% 

7 
2% 

103 | 
44% | 

| 
122 | 

53% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

187 
42% 

251 
56% 

12 
3% 

201 | 
43% | 

| 
248 | 

53% | 
| 

16 | 
3% | 

| 

157 
37% 

255 
60% 

13 
3% 

231 | 
47% | 

| 
245 | 

50% | 
| 

14 | 
3% | 

| 

142 
52% 

123 
46% 

6 
2% 

138 
43% 

178 
55% 

10 
3% 

105 | 
35% | 

| 
189 | 

62% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

51 | 
32% | 

| 
101 | 

65% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

229 
39% 

336 
58% 

19 
3% 

143 
50% 

141 
49% 

4 
1% 



            
             

         

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                
                                                                                                       

                
                                                                                                                

                                                                                                       
                

                                                                                                                                      
                                                                                                                         

                

Q14H--JOIN A PUBLIC PROTEST THAT BLOCKS CITY STREETS: I'M GOING TO MENTION 
SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS 
SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

388 | 
42% | 

| 
500 | 

55% | 
| 

27 | 
3% | 

| 

191 
37% 

311 
61% 

9 
2% 

191 | 
49% | 

| 
184 | 

47% | 
| 

18 | 
5% | 

| 

116 
42% 

155 
55% 

8 
3% 

232 | 
44% | 

| 
283 | 

54% | 
| 

13 | 
2% | 

| 

126 | 
48% | 

| 
126 | 

48% | 
| 

12 | 
4% | 

| 

141 
48% 

148 
50% 

6 
2% 

125 
48% 

129 
49% 

9 
3% 

56 
37% 

91 
60% 

4 
2% 

64 | 
33% | 

| 
123 | 

63% | 
| 

8 | 
4% | 

| 

75 | 
54% | 

| 
59 | 

43% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

67 
23% 

221 
74% 

10 
3% 

160 
46% 

176 
51% 

11 
3% 

135 | 
69% | 

| 
56 | 

29% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

157 
36% 

263 
60% 

15 
3% 

47 
33% 

95 
67% 

1 
0% 

127 | 
56% | 

| 
93 | 

41% | 
| 

6 | 
3% | 

| 

66 
29% 

155 
68% 

8 
3% 



            
             

         

 
       

                                 
                          

                                    
                               

   
                                    

                               
   

                                         
                                    

   

Q14H--JOIN A PUBLIC PROTEST THAT BLOCKS CITY STREETS: I'M GOING TO MENTION 
SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS 
SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 388 | 76 71 127 113 
Compostn 42% | 43% 36% 40% 50% 

| 
NO, NOT FREE 500 | 99 120 176 105 

Compostn 55% | 56% 61% 56% 47% 
| 

NS 27 | 1 6 13 8 
Compostn 3% | 1% 3% 4% 3% 

| 



            
             

            

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                    

                                                                                               
               

                                                                                                                                  
                                                                                                                   

               

Q14I--SPEAK THEIR MIND IN PUBLIC EVEN IF IT OFFENDS OTHER PEOPLE: I'M 
GOING TO MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

730 | 
80% | 

| 
162 | 

18% | 
| 

23 | 
3% | 

| 

601 | 
82% | 

| 
116 | 

16% | 
| 

18 | 
2% | 

| 

230 | 
78% | 

| 
61 | 

21% | 
| 

4 | 
1% | 

| 

260 | 
87% | 

| 
33 | 

11% | 
| 

5 | 
2% | 

| 

286 
86% 

42 
13% 

5 
1% 

256 
76% 

74 
22% 

7 
2% 

113 | 
77% | 

| 
29 | 

19% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

272 
88% 

33 
11% 

5 
2% 

245 
77% 

67 
21% 

4 
1% 

180 | 
78% | 

| 
45 | 

19% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

363 
81% 

78 
17% 

8 
2% 

367 | 
79% | 

| 
83 | 

18% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

354 
83% 

59 
14% 

12 
3% 

377 | 
77% | 

| 
102 | 

21% | 
| 

11 | 
2% | 

| 

227 
84% 

43 
16% 

1 
0% 

269 
83% 

43 
13% 

14 
4% 

224 | 
74% | 

| 
73 | 

24% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

106 | 
68% | 

| 
48 | 

31% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

479 
82% 

94 
16% 

12 
2% 

220 
76% 

59 
21% 

8 
3% 



            
             

            

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                           

                                                                                                       
                

                                                                                                                                         
                                                                                                                         

                

Q14I--SPEAK THEIR MIND IN PUBLIC EVEN IF IT OFFENDS OTHER PEOPLE: I'M 
GOING TO MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

730 | 
80% | 

| 
162 | 

18% | 
| 

23 | 
3% | 

| 

396 
78% 

103 
20% 

11 
2% 

325 | 
83% | 

| 
56 | 

14% | 
| 

11 | 
3% | 

| 

208 
74% 

62 
22% 

9 
3% 

438 | 
83% | 

| 
79 | 

15% | 
| 

10 | 
2% | 

| 

220 | 
84% | 

| 
36 | 

14% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

227 
77% 

61 
21% 

7 
2% 

212 
81% 

45 
17% 

5 
2% 

124 
82% 

25 
16% 

2 
1% 

162 | 
83% | 

| 
27 | 

14% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

106 | 
77% | 

| 
30 | 

22% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

242 
81% 

46 
15% 

9 
3% 

280 
81% 

58 
17% 

8 
2% 

158 | 
81% | 

| 
37 | 

19% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

347 
80% 

79 
18% 

8 
2% 

109 
77% 

29 
20% 

4 
3% 

188 | 
83% | 

| 
34 | 

15% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

177 
77% 

46 
20% 

5 
2% 



            
             

            

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                       

                               
   

                                          
                                    

   

Q14I--SPEAK THEIR MIND IN PUBLIC EVEN IF IT OFFENDS OTHER PEOPLE: I'M 
GOING TO MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 730 | 132 155 254 189 
Compostn 80% | 75% 79% 81% 84% 

| 
NO, NOT FREE 162 | 41 37 55 29 

Compostn 18% | 23% 19% 17% 13% 
| 

NS 23 | 3 5 7 8 
Compostn 3% | 2% 3% 2% 3% 

| 



            
             

        

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                         

                                                                                                             
               

                                                                                                                                  
                                                                                                              

               

Q14J--BECOME AS WEALTHY AS THEY ARE ABLE: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

822 | 
90% | 

| 
81 | 

9% | 
| 

12 | 
1% | 

| 

663 | 
90% | 

| 
64 | 

9% | 
| 

8 | 
1% | 

| 

242 | 
82% | 

| 
48 | 

16% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

290 | 
97% | 

| 
7 | 

2% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

322 
97% 

10 
3% 

1 
0% 

285 
84% 

49 
15% 

4 
1% 

126 | 
86% | 

| 
17 | 

11% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

303 
98% 

8 
2% 

260 
82% 

50 
16% 

6 
2% 

215 | 
93% | 

| 
16 | 

7% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

409 
91% 

36 
8% 

5 
1% 

413 | 
89% | 

| 
45 | 

10% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

383 
90% 

34 
8% 

7 
2% 

439 | 
89% | 

| 
46 | 

9% | 
| 

5 | 
1% | 

| 

235 
87% 

33 
12% 

3 
1% 

299 
92% 

25 
8% 

1 
0% 

275 | 
91% | 

| 
21 | 

7% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

138 | 
88% | 

| 
14 | 

9% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

526 
90% 

54 
9% 

5 
1% 

259 
90% 

22 
8% 

7 
2% 



            
             

        

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                              

                                                                                                                    
                

                                                                                                                                     
                                                                                                                   

                

Q14J--BECOME AS WEALTHY AS THEY ARE ABLE: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

822 | 
90% | 

| 
81 | 

9% | 
| 

12 | 
1% | 

| 

467 
92% 

38 
7% 

5 
1% 

346 | 
88% | 

| 
42 | 

11% | 
| 

5 | 
1% | 

| 

251 
90% 

23 
8% 

6 
2% 

477 | 
90% | 

| 
48 | 

9% | 
| 

2 | 
0% | 

| 

245 | 
93% | 

| 
17 | 

7% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

267 
91% 

26 
9% 

2 
1% 

236 
90% 

21 
8% 

5 
2% 

134 
89% 

15 
10% 

2 
1% 

176 | 
90% | 

| 
18 | 

9% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

122 | 
88% | 

| 
13 | 

10% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

281 
94% 

15 
5% 

2 
1% 

324 
93% 

19 
5% 

4 
1% 

151 | 
78% | 

| 
41 | 

21% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

410 
94% 

21 
5% 

4 
1% 

135 
95% 

7 
5% 

186 | 
82% | 

| 
37 | 

16% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

213 
93% 

11 
5% 

4 
2% 



            
             

        

 
       

                                 
                          

                                  
                               

   
                                        

                                 
   

                                          
                                    

   

Q14J--BECOME AS WEALTHY AS THEY ARE ABLE: I'M GOING TO MENTION SOME 
ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING 
PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 822 | 158 176 293 196 
Compostn 90% | 89% 89% 93% 87% 

| 
NO, NOT FREE 81 | 18 19 19 25 

Compostn 9% | 10% 10% 6% 11% 
| 

NS 12 | 1 2 5 4 
Compostn 1% | 1% 1% 2% 2% 

| 



            
             

          

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                    
                                                                                               

               
                                                                                                         

                                                                                               
               

                                                                                                                        
                                                                                                                   

               

Q14K--PUNISH THEIR CHILDREN IN THE WAY THEY THINK BEST: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

466 | 
51% | 

| 
401 | 

44% | 
| 

48 | 
5% | 

| 

378 | 
51% | 

| 
317 | 

43% | 
| 

40 | 
5% | 

| 

105 | 
35% | 

| 
181 | 

61% | 
| 

10 | 
3% | 

| 

205 | 
69% | 

| 
68 | 

23% | 
| 

24 | 
8% | 

| 

219 
66% 

88 
27% 

26 
8% 

130 
38% 

197 
58% 

11 
3% 

59 | 
40% | 

| 
83 | 

56% | 
| 

6 | 
4% | 

| 

207 
67% 

82 
26% 

22 
7% 

116 
36% 

191 
60% 

11 
3% 

124 | 
53% | 

| 
99 | 

43% | 
| 

10 | 
4% | 

| 

241 
54% 

188 
42% 

21 
5% 

225 | 
48% | 

| 
213 | 

46% | 
| 

27 | 
6% | 

| 

243 
57% 

169 
40% 

13 
3% 

224 | 
46% | 

| 
232 | 

47% | 
| 

34 | 
7% | 

| 

121 
45% 

142 
52% 

8 
3% 

183 
56% 

129 
40% 

14 
4% 

159 | 
52% | 

| 
120 | 

40% | 
| 

24 | 
8% | 

| 

73 | 
47% | 

| 
72 | 

46% | 
| 

11 | 
7% | 

| 

298 
51% 

250 
43% 

36 
6% 

154 
54% 

126 
44% 

8 
3% 



            
             

          

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                               
                                                                                                       

                
                                                                                                                 

                                                                                                       
                

                                                                                                                                
                                                                                                                         

                

Q14K--PUNISH THEIR CHILDREN IN THE WAY THEY THINK BEST: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

466 | 
51% | 

| 
401 | 

44% | 
| 

48 | 
5% | 

| 

282 
55% 

200 
39% 

29 
6% 

179 | 
46% | 

| 
195 | 

50% | 
| 

18 | 
5% | 

| 

136 
49% 

128 
46% 

15 
5% 

271 | 
52% | 

| 
230 | 

44% | 
| 

25 | 
5% | 

| 

124 | 
47% | 

| 
127 | 

48% | 
| 

12 | 
5% | 

| 

131 
44% 

156 
53% 

8 
3% 

126 
48% 

118 
45% 

18 
7% 

74 
49% 

73 
48% 

4 
3% 

130 | 
67% | 

| 
51 | 

26% | 
| 

15 | 
7% | 

| 

63 | 
46% | 

| 
63 | 

46% | 
| 

12 | 
8% | 

| 

210 
71% 

70 
24% 

17 
6% 

168 
48% 

159 
46% 

20 
6% 

55 | 
28% | 

| 
136 | 

70% | 
| 

4 | 
2% | 

| 

251 
58% 

160 
37% 

25 
6% 

78 
55% 

56 
39% 

8 
6% 

91 | 
40% | 

| 
128 | 

57% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

148 
65% 

65 
28% 

16 
7% 



            
             

          

 
       

                                 
                          

                                   
                               

   
                                     

                               
   

                                       
                                    

   

Q14K--PUNISH THEIR CHILDREN IN THE WAY THEY THINK BEST: I'M GOING TO 
MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 466 | 81 107 167 111 
Compostn 51% | 46% 54% 53% 49% 

| 
NO, NOT FREE 401 | 85 83 131 102 

Compostn 44% | 48% 42% 41% 45% 
| 

NS 48 | 11 7 18 12 
Compostn 5% | 6% 4% 6% 5% 

| 



          
           
             

     

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                     
                                                                                               

               
                                                                                                      

                                                                                               
               

                                                                                                                       
                                                                                                                   

               

Q14L--BE EXEMPT FROM RULES AND REGULATIONS THAT CONFLICT WITH SINCERELY 
HELD RELIGIOUS BELIEFS: I'M GOING TO MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT 
TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE 
ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

413 | 
45% | 

| 
436 | 

48% | 
| 

66 | 
7% | 

| 

334 | 
45% | 

| 
345 | 

47% | 
| 

56 | 
8% | 

| 

84 | 
28% | 

| 
186 | 

63% | 
| 

26 | 
9% | 

| 

184 | 
62% | 

| 
94 | 

32% | 
| 

20 | 
7% | 

| 

200 
60% 

108 
32% 

25 
8% 

113 
33% 

202 
60% 

22 
7% 

60 | 
41% | 

| 
83 | 

56% | 
| 

5 | 
3% | 

| 

171 
55% 

119 
38% 

20 
7% 

102 
32% 

194 
61% 

21 
7% 

115 | 
50% | 

| 
100 | 

43% | 
| 

17 | 
7% | 

| 

202 
45% 

211 
47% 

37 
8% 

211 | 
45% | 

| 
225 | 

48% | 
| 

29 | 
6% | 

| 

198 
47% 

196 
46% 

31 
7% 

215 | 
44% | 

| 
240 | 

49% | 
| 

35 | 
7% | 

| 

127 
47% 

130 
48% 

14 
5% 

148 
45% 

150 
46% 

28 
9% 

130 | 
43% | 

| 
152 | 

50% | 
| 

22 | 
7% | 

| 

58 | 
37% | 

| 
90 | 

57% | 
| 

8 | 
5% | 

| 

273 
47% 

268 
46% 

44 
7% 

119 
41% 

154 
53% 

15 
5% 



          
           
             

     

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                                
                                                                                                       

                
                                                                                                                

                                                                                                       
                

                                                                                                                            
                                                                                                                         

                

Q14L--BE EXEMPT FROM RULES AND REGULATIONS THAT CONFLICT WITH SINCERELY 
HELD RELIGIOUS BELIEFS: I'M GOING TO MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT 
TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE 
ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

YES, FREE 

NO, NOT FREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

413 | 
45% | 

| 
436 | 

48% | 
| 

66 | 
7% | 

| 

234 
46% 

242 
47% 

34 
7% 

170 | 
43% | 

| 
192 | 

49% | 
| 

30 | 
8% | 

| 

129 
46% 

137 
49% 

14 
5% 

231 | 
44% | 

| 
255 | 

48% | 
| 

41 | 
8% | 

| 

112 | 
43% | 

| 
130 | 

49% | 
| 

21 | 
8% | 

| 

121 
41% 

153 
52% 

21 
7% 

116 
44% 

130 
50% 

16 
6% 

76 
50% 

65 
43% 

10 
7% 

95 | 
48% | 

| 
85 | 

43% | 
| 

16 | 
8% | 

| 

61 | 
44% | 

| 
70 | 

51% | 
| 

7 | 
5% | 

| 

158 
53% 

116 
39% 

24 
8% 

150 
43% 

169 
49% 

27 
8% 

73 | 
37% | 

| 
111 | 

57% | 
| 

11 | 
6% | 

| 

228 
52% 

176 
40% 

31 
7% 

64 
45% 

68 
48% 

10 
7% 

76 | 
33% | 

| 
141 | 

62% | 
| 

10 | 
4% | 

| 

133 
58% 

82 
36% 

13 
6% 



          
           
             

     

 
       

                                 
                          

                                    
                               

   
                                    

                               
   

                                       
                                    

   

Q14L--BE EXEMPT FROM RULES AND REGULATIONS THAT CONFLICT WITH SINCERELY 
HELD RELIGIOUS BELIEFS: I'M GOING TO MENTION SOME ACTIONS PEOPLE MIGHT 
TAKE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING PEOPLE SHOULD BE 
ABSOLUTELY FREE TO DO OR NOT. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

YES, FREE 413 | 80 79 146 108 
Compostn 45% | 45% 40% 46% 48% 

| 
NO, NOT FREE 436 | 88 104 144 100 

Compostn 48% | 50% 53% 46% 44% 
| 

NS 66 | 9 13 26 17 
Compostn 7% | 5% 7% 8% 8% 

| 



            
   

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                               
                                                                                

               
                                                                                                                                    
                                                                                                                   

               
                                                                                                                         
                                                                                                                   

               
                                                                                                                     
                                                                                                              

               
                                                                                                                   
                                                                                                

               
                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                   
                                                                                                

               
                                                                                                                     
                                                                                                    

               
                                                                                                                       
                                                                                                                 

               
                                                                                                                            
                                                                                                                   

               
                                                                                                                
                                                                                               

               
                                                                         

                                                            
               

Q14FREE--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.14 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "YES, FREE" 

| 2024 |BIDEN |TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID | GOV | SEX | AGE |SNRS | RACE 
Total | LV |SUPP |SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND | R D | M F | <35 35-54 55+ | 65+ |WHT NON 

WGT2 915 | 735 | 296 | 298 | 333 338 148 | 310 317 232 | 450 465 | 425 490 | 271 326 303 | 156 | 584 288 
Compostn 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 

NONE 4 | 2 | | 1 | 1 3 | 1 | 2 2 | 4 | 3 | 2 | 3 1 
Compostn 0% | 0% | | 0% | 0% 2% | 0% | 0% 0% | 1% | 1% | 1% | 0% 0% 

| | | | | | | | | | 
ONE 15 | 11 | 5 | 2 | 3 5 4 | 2 8 1 | 6 10 | 4 11 | 1 3 12 | 9 | 7 7 

Compostn 2% | 2% | 2% | 1% | 1% 1% 3% | 1% 2% 0% | 1% 2% | 1% 2% | 0% 1% 4% | 6% | 1% 2% 
| | | | | | | | | | 

TWO 36 | 28 | 14 | 7 | 9 17 5 | 11 12 10 | 18 18 | 16 20 | 7 10 17 | 15 | 22 10 
Compostn 4% | 4% | 5% | 2% | 3% 5% 4% | 4% 4% 4% | 4% 4% | 4% 4% | 2% 3% 6% | 9% | 4% 4% 

| | | | | | | | | | 
THREE 68 | 54 | 34 | 14 | 14 35 14 | 13 33 17 | 39 30 | 23 45 | 16 18 33 | 18 | 39 23 

Compostn 7% | 7% | 11% | 5% | 4% 10% 9% | 4% 11% 7% | 9% 6% | 6% 9% | 6% 6% 11% | 11% | 7% 8% 
| | | | | | | | | | 

FOUR 138 | 113 | 68 | 21 | 32 74 20 | 30 70 29 | 73 65 | 60 78 | 45 40 50 | 29 | 82 48 
Compostn 15% | 15% | 23% | 7% | 10% 22% 13% | 10% 22% 13% | 16% 14% | 14% 16% | 17% 12% 16% | 19% | 14% 17% 

| | | | | | | | | | 
FIVE 140 | 122 | 64 | 37 | 45 65 17 | 45 65 24 | 54 86 | 68 72 | 36 52 51 | 27 | 99 36 

Compostn 15% | 17% | 22% | 13% | 14% 19% 11% | 14% 21% 10% | 12% 19% | 16% 15% | 13% 16% 17% | 17% | 17% 13% 
| | | | | | | | | | 

SIX 175 | 140 | 52 | 68 | 76 59 22 | 71 53 42 | 85 90 | 79 96 | 49 67 56 | 29 | 116 52 
Compostn 19% | 19% | 18% | 23% | 23% 18% 15% | 23% 17% 18% | 19% 19% | 19% 20% | 18% 21% 18% | 18% | 20% 18% 

| | | | | | | | | | 
SEVEN 130 | 105 | 33 | 53 | 56 36 21 | 53 40 30 | 69 60 | 64 66 | 38 52 39 | 14 | 78 44 

Compostn 14% | 14% | 11% | 18% | 17% 11% 14% | 17% 12% 13% | 15% 13% | 15% 13% | 14% 16% 13% | 9% | 13% 15% 
| | | | | | | | | | 

EIGHT 103 | 83 | 19 | 41 | 44 26 19 | 42 22 35 | 49 54 | 53 50 | 38 42 22 | 7 | 61 40 
Compostn 11% | 11% | 6% | 14% | 13% 8% 13% | 13% 7% 15% | 11% 12% | 13% 10% | 14% 13% 7% | 4% | 10% 14% 

| | | | | | | | | | 
NINE 63 | 46 | 5 | 29 | 31 14 13 | 27 13 22 | 35 29 | 30 33 | 28 21 15 | 5 | 47 15 

Compostn 7% | 6% | 2% | 10% | 9% 4% 9% | 9% 4% 9% | 8% 6% | 7% 7% | 10% 6% 5% | 3% | 8% 5% 
| | | | | | | | | | 

TEN 30 | 22 | 1 | 17 | 17 4 6 | 12 1 16 | 14 16 | 19 10 | 10 13 5 | 2 | 22 6 
Compostn 3% | 3% | 0% | 6% | 5% 1% 4% | 4% 0% 7% | 3% 3% | 5% 2% | 4% 4% 2% | 1% | 4% 2% 

| | | | | | | | | | 
ELEVEN 11 | 7 | | 6 | 4 3 3 | 4 5 | 5 6 | 7 4 | 3 9 | | 7 4 

Compostn 1% | 1% | | 2% | 1% 1% 2% | 1% 2% | 1% 1% | 2% 1% | 1% 3% | | 1% 1% 
| | | | | | | | | | 

TWELVE - ALL 1 | 1 | | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | 1 
Compostn 0% | 0% | | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | | 0% 

| | | | | | | | | | 



            
   

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                             
                                                                                

                
                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                  
                                                                                                                         

                
                                                                                                                            
                                                                                                                        

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                         
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                        

                
                                                                                                                          
                                                                                                          

                
                                                                                                                             
                                                                                                                        

                
                                                                                                                                      
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                
                                                      

                                             
                

Q14FREE--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.14 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "YES, FREE" 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 915 | 510 392 | 279 527 | 263 | 295 262 151 196 | 138 | 298 347 195 | 435 142 226 | 228 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

NONE 4 | 3 1 | 2 | | 2 1 | | 1 1 | 1 1 1 | 
Compostn 0% | 1% 0% | 1% | | 1% 1% | | 0% 0% | 0% 1% 0% | 

| | | | | | | | 
ONE 15 | 9 5 | 6 8 | 3 | 4 4 4 4 | 3 | 3 6 2 | 6 4 3 | 4 

Compostn 2% | 2% 1% | 2% 1% | 1% | 1% 1% 3% 2% | 2% | 1% 2% 1% | 1% 3% 1% | 2% 
| | | | | | | | 

TWO 36 | 24 11 | 12 17 | 9 | 18 7 6 4 | 6 | 11 16 3 | 16 11 4 | 12 
Compostn 4% | 5% 3% | 4% 3% | 4% | 6% 3% 4% 2% | 4% | 4% 5% 2% | 4% 8% 2% | 5% 

| | | | | | | | 
THREE 68 | 41 27 | 23 39 | 13 | 30 16 6 15 | 10 | 23 24 13 | 35 12 13 | 15 

Compostn 7% | 8% 7% | 8% 7% | 5% | 10% 6% 4% 8% | 7% | 8% 7% 7% | 8% 8% 6% | 7% 
| | | | | | | | 

FOUR 138 | 69 69 | 43 81 | 39 | 47 48 19 23 | 23 | 38 48 46 | 63 15 44 | 32 
Compostn 15% | 14% 18% | 15% 15% | 15% | 16% 18% 12% 12% | 17% | 13% 14% 23% | 14% 11% 19% | 14% 

| | | | | | | | 
FIVE 140 | 73 65 | 54 66 | 35 | 42 46 19 31 | 20 | 38 59 34 | 64 22 30 | 36 

Compostn 15% | 14% 16% | 19% 13% | 13% | 14% 17% 13% 16% | 15% | 13% 17% 18% | 15% 15% 13% | 16% 
| | | | | | | | 

SIX 175 | 90 84 | 51 104 | 60 | 49 56 39 31 | 32 | 59 60 44 | 83 30 45 | 44 
Compostn 19% | 18% 21% | 18% 20% | 23% | 16% 21% 26% 16% | 23% | 20% 17% 23% | 19% 21% 20% | 19% 

| | | | | | | | 
SEVEN 130 | 68 60 | 26 88 | 44 | 45 34 18 34 | 14 | 47 45 27 | 72 19 28 | 33 

Compostn 14% | 13% 15% | 9% 17% | 17% | 15% 13% 12% 17% | 10% | 16% 13% 14% | 16% 14% 12% | 15% 
| | | | | | | | 

EIGHT 103 | 57 42 | 29 62 | 31 | 30 26 19 26 | 13 | 40 41 11 | 45 12 30 | 24 
Compostn 11% | 11% 11% | 10% 12% | 12% | 10% 10% 13% 13% | 9% | 14% 12% 6% | 10% 9% 13% | 10% 

| | | | | | | | 
NINE 63 | 45 19 | 20 37 | 17 | 22 18 11 13 | 13 | 20 32 9 | 34 9 15 | 17 

Compostn 7% | 9% 5% | 7% 7% | 7% | 7% 7% 7% 7% | 10% | 7% 9% 5% | 8% 6% 7% | 8% 
| | | | | | | | 

TEN 30 | 23 6 | 10 18 | 9 | 6 5 7 12 | 3 | 9 12 4 | 13 4 9 | 8 
Compostn 3% | 5% 2% | 4% 3% | 3% | 2% 2% 5% 6% | 2% | 3% 4% 2% | 3% 3% 4% | 3% 

| | | | | | | | 
ELEVEN 11 | 7 3 | 5 5 | 2 | 3 3 2 3 | 2 | 6 2 1 | 4 3 2 | 2 

Compostn 1% | 1% 1% | 2% 1% | 1% | 1% 1% 1% 2% | 1% | 2% 1% 1% | 1% 2% 1% | 1% 
| | | | | | | | 

TWELVE - ALL 1 | 1 | 1 | | 1 | | 1 | | 
Compostn 0% | 0% | 0% | | 1% | | 0% | | 

| | | | | | | | 



            
   

 
       

                                 
                          

                                           
                                    

   
                                          
                                    

   
                                        
                                    

   
                                      
                                    

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                     
                                

   
                                       
                                    

   
                                        
                                    

   
                                          
                                    

   
                     

               
   

Q14FREE--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.14 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "YES, FREE" 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

NONE 4 | 1 1 1 1 
Compostn 0% | 0% 1% 0% 0% 

| 
ONE 15 | 4 7 3 1 

Compostn 2% | 2% 4% 1% 0% 
| 

TWO 36 | 9 10 12 5 
Compostn 4% | 5% 5% 4% 2% 

| 
THREE 68 | 16 13 27 12 

Compostn 7% | 9% 7% 9% 5% 
| 

FOUR 138 | 32 32 42 32 
Compostn 15% | 18% 16% 13% 14% 

| 
FIVE 140 | 25 30 46 40 

Compostn 15% | 14% 15% 14% 18% 
| 

SIX 175 | 34 31 67 43 
Compostn 19% | 19% 16% 21% 19% 

| 
SEVEN 130 | 24 29 42 35 

Compostn 14% | 14% 15% 13% 15% 
| 

EIGHT 103 | 17 19 38 30 
Compostn 11% | 9% 10% 12% 13% 

| 
NINE 63 | 9 15 27 12 

Compostn 7% | 5% 8% 9% 5% 
| 

TEN 30 | 5 4 10 10 
Compostn 3% | 3% 2% 3% 5% 

| 
ELEVEN 11 | 1 3 1 6 

Compostn 1% | 1% 2% 0% 3% 
| 

TWELVE - ALL 1 | 1 
Compostn 0% | 1% 

| 



            
    

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                           
                                                                                          

               
                                                                                                                     
                                                                                                    

               
                                                                                                                           
                                                                                                                   

               
                                                                                                                       
                                                                                                              

               
                                                                                                                   
                                                                                                  

               
                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                  
                                                                                               

               
                                                                                                                   
                                                                                               

               
                                                                                                                    
                                                                                                  

               
                                                                                                                     
                                                                                                                  

               
                                                                                                                               
                                                                                                                   

               
                                                                                                                                  
                                                                                                              

               
                                                                                                 

                                                                                
               

Q14NO--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.14 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "NO, NOT FREE" 

| 2024 |BIDEN |TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID | GOV | SEX | AGE |SNRS | RACE 
Total | LV |SUPP |SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND | R D | M F | <35 35-54 55+ | 65+ |WHT NON 

WGT2 915 | 735 | 296 | 298 | 333 338 148 | 310 317 232 | 450 465 | 425 490 | 271 326 303 | 156 | 584 288 
Compostn 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 

NONE 5 | 5 | | 4 | 3 2 | 1 3 | 3 2 | 2 2 | 1 3 1 | | 5 
Compostn 1% | 1% | | 1% | 1% 1% | 0% 1% | 1% 0% | 1% 0% | 0% 1% 0% | | 1% 

| | | | | | | | | | 
ONE 13 | 9 | | 8 | 6 3 3 | 4 7 | 7 6 | 8 5 | 3 10 1 | | 8 5 

Compostn 1% | 1% | | 3% | 2% 1% 2% | 1% 3% | 2% 1% | 2% 1% | 1% 3% 0% | | 1% 2% 
| | | | | | | | | | 

TWO 40 | 31 | 2 | 19 | 20 4 7 | 17 1 19 | 16 24 | 27 13 | 13 17 7 | 4 | 27 11 
Compostn 4% | 4% | 1% | 6% | 6% 1% 5% | 6% 0% 8% | 3% 5% | 6% 3% | 5% 5% 2% | 2% | 5% 4% 

| | | | | | | | | | 
THREE 72 | 53 | 6 | 33 | 33 14 15 | 34 14 21 | 38 33 | 35 37 | 30 22 18 | 4 | 51 19 

Compostn 8% | 7% | 2% | 11% | 10% 4% 10% | 11% 4% 9% | 8% 7% | 8% 8% | 11% 7% 6% | 3% | 9% 7% 
| | | | | | | | | | 

FOUR 132 | 106 | 26 | 54 | 63 34 20 | 55 27 41 | 66 66 | 65 68 | 42 57 33 | 13 | 81 44 
Compostn 14% | 14% | 9% | 18% | 19% 10% 14% | 18% 8% 18% | 15% 14% | 15% 14% | 16% 18% 11% | 8% | 14% 15% 

| | | | | | | | | | 
FIVE 148 | 117 | 42 | 58 | 61 45 26 | 57 52 33 | 77 71 | 69 79 | 44 56 48 | 16 | 90 50 

Compostn 16% | 16% | 14% | 20% | 18% 13% 18% | 18% 16% 14% | 17% 15% | 16% 16% | 16% 17% 16% | 11% | 15% 17% 
| | | | | | | | | | 

SIX 174 | 137 | 55 | 56 | 69 65 21 | 68 56 40 | 81 93 | 79 95 | 49 60 62 | 30 | 118 50 
Compostn 19% | 19% | 19% | 19% | 21% 19% 14% | 22% 18% 17% | 18% 20% | 19% 19% | 18% 18% 21% | 19% | 20% 17% 

| | | | | | | | | | 
SEVEN 130 | 115 | 63 | 38 | 38 64 20 | 37 62 26 | 59 72 | 65 65 | 32 49 46 | 29 | 88 35 

Compostn 14% | 16% | 21% | 13% | 11% 19% 14% | 12% 19% 11% | 13% 15% | 15% 13% | 12% 15% 15% | 19% | 15% 12% 
| | | | | | | | | | 

EIGHT 113 | 92 | 62 | 12 | 19 68 17 | 18 64 23 | 56 56 | 44 68 | 41 32 37 | 22 | 68 40 
Compostn 12% | 13% | 21% | 4% | 6% 20% 11% | 6% 20% 10% | 13% 12% | 10% 14% | 15% 10% 12% | 14% | 12% 14% 

| | | | | | | | | | 
NINE 56 | 44 | 26 | 11 | 14 26 10 | 16 25 12 | 31 24 | 20 35 | 10 15 29 | 19 | 32 20 

Compostn 6% | 6% | 9% | 4% | 4% 8% 6% | 5% 8% 5% | 7% 5% | 5% 7% | 4% 5% 9% | 12% | 6% 7% 
| | | | | | | | | | 

TEN 21 | 16 | 11 | 2 | 5 11 3 | 3 9 7 | 10 11 | 8 13 | 4 4 13 | 12 | 10 9 
Compostn 2% | 2% | 4% | 1% | 2% 3% 2% | 1% 3% 3% | 2% 2% | 2% 3% | 2% 1% 4% | 8% | 2% 3% 

| | | | | | | | | | 
ELEVEN 10 | 7 | 3 | 1 | 1 4 3 | 1 7 | 5 5 | 2 8 | 1 1 6 | 5 | 5 4 

Compostn 1% | 1% | 1% | 0% | 0% 1% 2% | 0% 2% | 1% 1% | 0% 2% | 0% 0% 2% | 3% | 1% 1% 
| | | | | | | | | | 

TWELVE - ALL 2 | 1 | | 1 | 1 1 | 1 | 1 1 | 2 | 2 | 2 | 1 1 
Compostn 0% | 0% | | 0% | 0% 1% | 0% | 0% 0% | 0% | 1% | 1% | 0% 0% 

| | | | | | | | | | 



            
    

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                             
                                                                                

                
                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                  
                                                                                                                         

                
                                                                                                                             
                                                                                                                        

                
                                                                                                                          
                                                                                                        

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                          

                
                                                                                                                              
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                         
                                                                                                                         

                
                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                
                                                                   

                                                        
                

Q14NO--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.14 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "NO, NOT FREE" 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 915 | 510 392 | 279 527 | 263 | 295 262 151 196 | 138 | 298 347 195 | 435 142 226 | 228 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

NONE 5 | 2 2 | 4 | 3 | 1 1 3 | | 4 | 1 2 | 
Compostn 1% | 0% 1% | 1% | 1% | 0% 1% 1% | | 1% | 0% 1% | 

| | | | | | | | 
ONE 13 | 9 3 | 6 6 | 3 | 3 4 2 4 | 2 | 7 3 1 | 6 3 2 | 3 

Compostn 1% | 2% 1% | 2% 1% | 1% | 1% 2% 1% 2% | 1% | 2% 1% 1% | 1% 2% 1% | 1% 
| | | | | | | | 

TWO 40 | 30 9 | 12 25 | 11 | 10 7 7 16 | 5 | 11 21 4 | 15 6 12 | 9 
Compostn 4% | 6% 2% | 4% 5% | 4% | 3% 3% 5% 8% | 4% | 4% 6% 2% | 3% 4% 5% | 4% 

| | | | | | | | 
THREE 72 | 47 23 | 21 36 | 17 | 21 23 14 12 | 15 | 24 33 9 | 38 8 16 | 18 

Compostn 8% | 9% 6% | 8% 7% | 6% | 7% 9% 9% 6% | 11% | 8% 9% 5% | 9% 6% 7% | 8% 
| | | | | | | | 

FOUR 132 | 73 57 | 36 81 | 42 | 38 38 20 33 | 21 | 51 55 13 | 63 21 32 | 39 
Compostn 14% | 14% 14% | 13% 15% | 16% | 13% 15% 14% 17% | 15% | 17% 16% 6% | 14% 15% 14% | 17% 

| | | | | | | | 
FIVE 148 | 72 74 | 35 96 | 50 | 49 39 24 35 | 17 | 55 41 39 | 81 22 33 | 36 

Compostn 16% | 14% 19% | 13% 18% | 19% | 17% 15% 16% 18% | 12% | 19% 12% 20% | 19% 15% 14% | 16% 
| | | | | | | | 

SIX 174 | 99 75 | 57 98 | 57 | 52 53 34 34 | 28 | 55 67 40 | 77 29 47 | 40 
Compostn 19% | 19% 19% | 20% 19% | 22% | 17% 20% 23% 17% | 20% | 19% 19% 21% | 18% 20% 21% | 17% 

| | | | | | | | 
SEVEN 130 | 64 63 | 44 71 | 37 | 43 42 17 27 | 18 | 36 55 32 | 67 20 27 | 36 

Compostn 14% | 13% 16% | 16% 13% | 14% | 14% 16% 12% 14% | 13% | 12% 16% 17% | 15% 14% 12% | 16% 
| | | | | | | | 

EIGHT 113 | 57 55 | 39 62 | 27 | 42 35 16 17 | 20 | 25 40 42 | 47 10 42 | 23 
Compostn 12% | 11% 14% | 14% 12% | 10% | 14% 13% 10% 9% | 14% | 8% 12% 22% | 11% 7% 19% | 10% 

| | | | | | | | 
NINE 56 | 34 21 | 16 35 | 11 | 22 13 9 11 | 8 | 23 16 10 | 29 13 8 | 17 

Compostn 6% | 7% 5% | 6% 7% | 4% | 7% 5% 6% 6% | 6% | 8% 5% 5% | 7% 9% 4% | 7% 
| | | | | | | | 

TEN 21 | 16 5 | 8 9 | 4 | 12 4 3 2 | 4 | 3 10 3 | 7 6 3 | 6 
Compostn 2% | 3% 1% | 3% 2% | 2% | 4% 2% 2% 1% | 3% | 1% 3% 2% | 2% 4% 1% | 2% 

| | | | | | | | 
ELEVEN 10 | 4 4 | 4 5 | 1 | 4 3 2 1 | 2 | 2 5 1 | 4 3 1 | 1 

Compostn 1% | 1% 1% | 2% 1% | 0% | 1% 1% 1% 1% | 1% | 1% 2% 1% | 1% 2% 0% | 1% 
| | | | | | | | 

TWELVE - ALL 2 | 2 | 1 | | 1 | | 1 | 1 1 | 
Compostn 0% | 0% | 0% | | 1% | | 0% | 1% 0% | 

| | | | | | | | 



            
    

 
       

                                 
                          

                                           
                                    

   
                                          
                                    

   
                                        
                                    

   
                                      
                                    

   
                                     
                                

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                      
                                    

   
                                          
                                    

   
                                  
                             

   
                             

                      
   

Q14NO--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.14 SERIES FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "NO, NOT FREE" 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

NONE 5 | 1 1 2 1 
Compostn 1% | 1% 1% 1% 0% 

| 
ONE 13 | 1 3 2 7 

Compostn 1% | 1% 2% 1% 3% 
| 

TWO 40 | 5 9 13 14 
Compostn 4% | 3% 4% 4% 6% 

| 
THREE 72 | 14 13 30 15 

Compostn 8% | 8% 7% 9% 7% 
| 

FOUR 132 | 14 24 52 42 
Compostn 14% | 8% 12% 16% 18% 

| 
FIVE 148 | 32 28 52 36 

Compostn 16% | 18% 14% 17% 16% 
| 

SIX 174 | 34 36 57 48 
Compostn 19% | 19% 18% 18% 21% 

| 
SEVEN 130 | 28 32 42 28 

Compostn 14% | 16% 16% 13% 12% 
| 

EIGHT 113 | 27 28 35 23 
Compostn 12% | 15% 14% 11% 10% 

| 
NINE 56 | 10 12 22 11 

Compostn 6% | 6% 6% 7% 5% 
| 

TEN 21 | 7 6 6 2 
Compostn 2% | 4% 3% 2% 1% 

| 
ELEVEN 10 | 3 4 3 

Compostn 1% | 2% 2% 1% 
| 

TWELVE - ALL 2 | 1 1 
Compostn 0% | 0% 0% 

| 



        

            
                            

                                                                                                 
                                                                           

                                                                                                    
                                                                                               

               
                                                                                                    

                                                                                               
               

Q15--Q.16 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS. 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

735 | 
100% | 

296 | 
100% | 

298 | 
100% | 

333 
100% 

338 
100% 

148 | 
100% | 

310 
100% 

317 
100% 

232 | 
100% | 

450 
100% 

465 | 
100% | 

425 
100% 

490 | 
100% | 

271 
100% 

326 
100% 

303 | 
100% | 

156 | 
100% | 

584 
100% 

288 
100% 

FORM A 

FORM B 

Compostn 

Compostn 

435 | 
48% | 

| 
480 | 

52% | 
| 

360 | 
49% | 

| 
375 | 

51% | 
| 

151 | 
51% | 

| 
145 | 

49% | 
| 

136 | 
46% | 

| 
161 | 

54% | 
| 

148 
45% 

184 
55% 

170 
50% 

168 
50% 

66 | 
44% | 

| 
82 | 

56% | 
| 

143 
46% 

167 
54% 

162 
51% 

154 
49% 

100 | 
43% | 

| 
132 | 

57% | 
| 

210 
47% 

240 
53% 

225 | 
48% | 

| 
240 | 

52% | 
| 

189 
45% 

236 
55% 

246 | 
50% | 

| 
245 | 

50% | 
| 

128 
47% 

143 
53% 

155 
48% 

170 
52% 

147 | 
48% | 

| 
156 | 

52% | 
| 

82 | 
52% | 

| 
74 | 

48% | 
| 

278 
48% 

307 
52% 

141 
49% 

147 
51% 



        

        
                          

              

                                                                                                         
                                                                                     

                                                                                                              
                                                                                                       

                
                                                                                                               

                                                                                                       
                

Q15--Q.16 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS. 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

915 | 
100% | 

510 
100% 

392 | 
100% | 

279 
100% 

527 | 
100% | 

263 | 
100% | 

295 
100% 

262 
100% 

151 
100% 

196 | 
100% | 

138 | 
100% | 

298 
100% 

347 
100% 

195 | 
100% | 

435 
100% 

142 
100% 

226 | 
100% | 

228 
100% 

FORM A 

FORM B 

Compostn 

Compostn 

435 | 
48% | 

| 
480 | 

52% | 
| 

240 
47% 

270 
53% 

189 | 
48% | 

| 
204 | 

52% | 
| 

130 
47% 

149 
53% 

251 | 
48% | 

| 
276 | 

52% | 
| 

134 | 
51% | 

| 
129 | 

49% | 
| 

151 
51% 

144 
49% 

122 
47% 

140 
53% 

60 
40% 

91 
60% 

99 | 
50% | 

| 
97 | 

50% | 
| 

72 | 
52% | 

| 
66 | 

48% | 
| 

144 
48% 

154 
52% 

159 
46% 

188 
54% 

103 | 
53% | 

| 
92 | 

47% | 
| 

203 
47% 

232 
53% 

76 
54% 

66 
46% 

106 | 
47% | 

| 
120 | 

53% | 
| 

102 
45% 

126 
55% 



        

 
       

                                 
                          

                                    
                               

   
                                   

                               
   

Q15--Q.16 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS. 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 915 | 177 197 316 226 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

FORM A 435 | 76 98 147 114 
Compostn 48% | 43% 50% 47% 50% 

| 
FORM B 480 | 100 99 169 112 

Compostn 52% | 57% 50% 53% 50% 
| 

https://Q15--Q.16


            
          

         

            
                            

                                                                                                   
                                                                           

                                                                                                          
                                                                                               

               
                                                                                                                  
                                                                                                  

               
                                                                                                                                        
                                                                                                                   

               

Q16A--(SPLIT FORM A:) TO ADDRESS THE CONTINUING SPREAD OF COVID, WOULD YOU 
STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY OPPOSE A 
GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

435 | 
100% | 

360 | 
100% | 

151 | 
100% | 

136 | 
100% | 

148 
100% 

170 
100% 

66 | 
100% | 

143 
100% 

162 
100% 

100 | 
100% | 

210 
100% 

225 | 
100% | 

189 
100% 

246 | 
100% | 

128 
100% 

155 
100% 

147 | 
100% | 

82 | 
100% | 

278 
100% 

141 
100% 

SUPPORT 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

273 | 
63% | 

| 
151 | 

35% | 
| 

10 | 
2% | 

| 

224 | 
62% | 

| 
129 | 

36% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

141 | 
93% | 

| 
7 | 

5% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

32 | 
24% | 

| 
102 | 

75% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

45 
30% 

102 
69% 

2 
1% 

158 
93% 

10 
6% 

2 
1% 

43 | 
66% | 

| 
20 | 

30% | 
| 

3 | 
4% | 

| 

43 
30% 

99 
69% 

1 
0% 

153 
94% 

4 
2% 

5 
3% 

56 | 
55% | 

| 
43 | 

43% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

131 
63% 

71 
34% 

7 
3% 

142 | 
63% | 

| 
80 | 

35% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

109 
58% 

77 
41% 

3 
2% 

164 | 
67% | 

| 
74 | 

30% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

84 
66% 

42 
33% 

2 
1% 

95 
61% 

57 
37% 

3 
2% 

92 | 
62% | 

| 
50 | 

34% | 
| 

5 | 
4% | 

| 

55 | 
67% | 

| 
24 | 

29% | 
| 

3 | 
3% | 

| 

155 
56% 

117 
42% 

6 
2% 

110 
78% 

27 
19% 

4 
3% 



            
          

         

        
                          

              

                                                                                                             
                                                                                     

                                                                                                                    
                                                                                                       

                
                                                                                                                          
                                                                                                       

                
                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                

Q16A--(SPLIT FORM A:) TO ADDRESS THE CONTINUING SPREAD OF COVID, WOULD YOU 
STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY OPPOSE A 
GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

435 | 
100% | 

240 
100% 

189 | 
100% | 

130 
100% 

251 | 
100% | 

134 | 
100% | 

151 
100% 

122 
100% 

60 
100% 

99 | 
100% | 

72 | 
100% | 

144 
100% 

159 
100% 

103 | 
100% | 

203 
100% 

76 
100% 

106 | 
100% | 

102 
100% 

SUPPORT 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

273 | 
63% | 

| 
151 | 

35% | 
| 

10 | 
2% | 

| 

142 
59% 

91 
38% 

7 
3% 

128 | 
68% | 

| 
58 | 

31% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

92 
71% 

35 
27% 

3 
2% 

154 | 
61% | 

| 
94 | 

38% | 
| 

3 | 
1% | 

| 

80 | 
60% | 

| 
53 | 

39% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

115 
76% 

35 
23% 

2 
1% 

79 
64% 

40 
33% 

3 
3% 

40 
66% 

18 
30% 

3 
5% 

39 | 
40% | 

| 
58 | 

59% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

46 | 
64% | 

| 
25 | 

34% | 
| 

1 | 
2% | 

| 

60 
42% 

82 
57% 

2 
1% 

108 
68% 

47 
29% 

4 
3% 

89 | 
86% | 

| 
11 | 

11% | 
| 

3 | 
3% | 

| 

117 
58% 

83 
41% 

3 
1% 

51 
67% 

24 
32% 

1 
2% 

74 | 
70% | 

| 
30 | 

28% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

47 
46% 

54 
53% 

2 
2% 



            
          

         

 
       

                                   
                          

                                     
                               

   
                                     
                               

   
                                          
                                    

   

Q16A--(SPLIT FORM A:) TO ADDRESS THE CONTINUING SPREAD OF COVID, WOULD YOU 
STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY OPPOSE A 
GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 435 | 76 98 147 114 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

SUPPORT 273 | 49 62 86 77 
Compostn 63% | 64% 64% 58% 67% 

| 
OPPOSE 151 | 25 33 58 35 

Compostn 35% | 33% 34% 39% 30% 
| 

NS 10 | 2 3 4 2 
Compostn 2% | 2% 3% 2% 2% 

| 



            
          

         

            
                            

                                                                                                   
                                                                           

                                                                                                              
                                                                                               

               
                                                                                                                      

                                                                                               
               

                                                                                                                           
                                                                                                   

               
                                                                                                                         

                                                                                                  
               

                                                                                                                                        
                                                                                                                   

               

Q16A--(SPLIT FORM A:) TO ADDRESS THE CONTINUING SPREAD OF COVID, WOULD YOU 
STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY OPPOSE A 
GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

435 | 
100% | 

360 | 
100% | 

151 | 
100% | 

136 | 
100% | 

148 
100% 

170 
100% 

66 | 
100% | 

143 
100% 

162 
100% 

100 | 
100% | 

210 
100% 

225 | 
100% | 

189 
100% 

246 | 
100% | 

128 
100% 

155 
100% 

147 | 
100% | 

82 | 
100% | 

278 
100% 

141 
100% 

STRONGLY SUPPORT 

MOSTLY SUPPORT 

MOSTLY OPPOSE 

STRONGLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

195 | 
45% | 

| 
78 | 

18% | 
| 

54 | 
12% | 

| 
97 | 

22% | 
| 

10 | 
2% | 

| 

164 | 
46% | 

| 
60 | 

17% | 
| 

45 | 
13% | 

| 
84 | 

23% | 
| 

7 | 
2% | 

| 

114 | 
76% | 

| 
26 | 

17% | 
| 

3 | 
2% | 

| 
4 | 

3% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

14 | 
11% | 

| 
18 | 

13% | 
| 

32 | 
24% | 

| 
69 | 

51% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

25 
17% 

20 
13% 

36 
24% 

66 
45% 

2 
1% 

126 
74% 

32 
19% 

4 
2% 

6 
4% 

2 
1% 

24 | 
36% | 

| 
19 | 

30% | 
| 

8 | 
12% | 

| 
12 | 

18% | 
| 

3 | 
4% | 

| 

23 
16% 

20 
14% 

34 
24% 

65 
45% 

1 
0% 

120 
74% 

33 
20% 

1 
0% 

3 
2% 

5 
3% 

38 | 
38% | 

| 
18 | 

18% | 
| 

19 | 
19% | 

| 
24 | 

24% | 
| 

2 | 
2% | 

| 

92 
44% 

39 
19% 

28 
13% 

44 
21% 

7 
3% 

104 | 
46% | 

| 
38 | 

17% | 
| 

26 | 
12% | 

| 
53 | 

24% | 
| 

3 | 
2% | 

| 

75 
40% 

34 
18% 

25 
13% 

52 
27% 

3 
2% 

120 | 
49% | 

| 
44 | 

18% | 
| 

29 | 
12% | 

| 
45 | 

18% | 
| 

7 | 
3% | 

| 

56 
44% 

28 
22% 

16 
12% 

26 
20% 

2 
1% 

68 
44% 

27 
17% 

16 
10% 

41 
26% 

3 
2% 

70 | 
48% | 

| 
21 | 

15% | 
| 

21 | 
14% | 

| 
29 | 

20% | 
| 

5 | 
4% | 

| 

42 | 
52% | 

| 
13 | 

15% | 
| 

9 | 
11% | 

| 
15 | 

18% | 
| 

3 | 
3% | 

| 

111 
40% 

44 
16% 

41 
15% 

76 
27% 

6 
2% 

80 
57% 

31 
22% 

12 
9% 

15 
11% 

4 
3% 



            
          

         

        
                          

              

                                                                                                             
                                                                                     

                                                                                                                         
                                                                                                       

                
                                                                                                                            

                                                                                                       
                

                                                                                                                                
                                                                                                           

                
                                                                                                                             

                                                                                                        
                

                                                                                                                                            
                                                                                                                         

                

Q16A--(SPLIT FORM A:) TO ADDRESS THE CONTINUING SPREAD OF COVID, WOULD YOU 
STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY OPPOSE A 
GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 435 | 240 189 | 130 251 | 134 | 151 122 60 99 | 72 | 144 159 103 | 203 76 106 | 102 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

STRONGLY SUPPORT 195 | 103 89 | 62 112 | 62 | 83 57 27 28 | 34 | 44 67 75 | 81 37 53 | 30 
Compostn 45% | 43% 47% | 48% 44% | 46% | 55% 46% 45% 28% | 47% | 31% 42% 73% | 40% 48% 50% | 29% 

| | | | | | | | 
MOSTLY SUPPORT 78 | 39 39 | 30 42 | 18 | 32 22 13 11 | 12 | 16 42 13 | 36 14 21 | 17 

Compostn 18% | 16% 21% | 23% 17% | 14% | 21% 18% 21% 11% | 17% | 11% 26% 13% | 18% 19% 20% | 16% 
| | | | | | | | 

MOSTLY OPPOSE 54 | 29 25 | 9 38 | 21 | 13 17 6 18 | 11 | 27 18 4 | 33 7 10 | 19 
Compostn 12% | 12% 13% | 7% 15% | 16% | 8% 14% 10% 19% | 15% | 19% 12% 4% | 16% 9% 10% | 19% 

| | | | | | | | 
STRONGLY OPPOSE 97 | 62 33 | 25 57 | 32 | 22 23 12 40 | 14 | 56 28 7 | 51 17 20 | 35 

Compostn 22% | 26% 17% | 19% 23% | 24% | 15% 19% 20% 40% | 20% | 39% 18% 7% | 25% 23% 19% | 34% 
| | | | | | | | 

NS 10 | 7 3 | 3 3 | 1 | 2 3 3 2 | 1 | 2 4 3 | 3 1 2 | 2 
Compostn 2% | 3% 2% | 2% 1% | 1% | 1% 3% 5% 2% | 2% | 1% 3% 3% | 1% 2% 2% | 2% 

| | | | | | | | 



            
          

         

 
       

                                   
                          

                                      
                               

   
                                       

                               
   

                                        
                               

   
                                       

                               
   

                                          
                                    

   

Q16A--(SPLIT FORM A:) TO ADDRESS THE CONTINUING SPREAD OF COVID, WOULD YOU 
STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY OPPOSE A 
GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 435 | 76 98 147 114 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

STRONGLY SUPPORT 195 | 36 44 64 51 
Compostn 45% | 48% 45% 44% 45% 

| 
MOSTLY SUPPORT 78 | 13 19 21 25 

Compostn 18% | 17% 19% 15% 22% 
| 

MOSTLY OPPOSE 54 | 9 11 21 13 
Compostn 12% | 12% 11% 14% 12% 

| 
STRONGLY OPPOSE 97 | 16 22 37 21 

Compostn 22% | 22% 22% 25% 19% 
| 

NS 10 | 2 3 4 2 
Compostn 2% | 2% 3% 2% 2% 

| 



          
          
           

            
                            

                                                                                                   
                                                                           

                                                                                                         
                                                                                               

               
                                                                                                                
                                                                                                  

               
                                                                                                                                     
                                                                                                                   

               

Q16B--(SPLIT FORM B:) TO PROTECT VULNERABLE PEOPLE IN YOUR COMMUNITY, 
WOULD YOU STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY 
OPPOSE A GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

480 | 
100% | 

375 | 
100% | 

145 | 
100% | 

161 | 
100% | 

184 
100% 

168 
100% 

82 | 
100% | 

167 
100% 

154 
100% 

132 | 
100% | 

240 
100% 

240 | 
100% | 

236 
100% 

245 | 
100% | 

143 
100% 

170 
100% 

156 | 
100% | 

74 | 
100% | 

307 
100% 

147 
100% 

SUPPORT 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

293 | 
61% | 

| 
172 | 

36% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

230 | 
61% | 

| 
131 | 

35% | 
| 

14 | 
4% | 

| 

142 | 
98% | 

| 
1 | 

1% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

48 | 
29% | 

| 
105 | 

65% | 
| 

9 | 
5% | 

| 

63 
34% 

112 
61% 

9 
5% 

155 
92% 

10 
6% 

3 
2% 

49 | 
60% | 

| 
32 | 

39% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

57 
34% 

105 
63% 

5 
3% 

141 
91% 

12 
8% 

2 
1% 

81 | 
62% | 

| 
47 | 

35% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

137 
57% 

99 
41% 

4 
2% 

156 | 
65% | 

| 
73 | 

31% | 
| 

11 | 
4% | 

| 

133 
57% 

93 
40% 

9 
4% 

160 | 
65% | 

| 
79 | 

32% | 
| 

6 | 
3% | 

| 

93 
65% 

45 
31% 

5 
3% 

103 
61% 

63 
37% 

4 
2% 

91 | 
58% | 

| 
61 | 

39% | 
| 

4 | 
3% | 

| 

44 | 
59% | 

| 
28 | 

38% | 
| 

2 | 
3% | 

| 

169 
55% 

125 
41% 

12 
4% 

107 
73% 

38 
26% 

2 
1% 



          
          
           

        
                          

              

                                                                                                              
                                                                                     

                                                                                                                    
                                                                                                       

                
                                                                                                                        
                                                                                                       

                
                                                                                                                                           
                                                                                                                         

                

Q16B--(SPLIT FORM B:) TO PROTECT VULNERABLE PEOPLE IN YOUR COMMUNITY, 
WOULD YOU STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY 
OPPOSE A GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| EDU 
Total |<COLL COLL 

| DEG DEG+ 

| INC 
|<$50K $50K+ 
| 

| INC 
|$100K+ 
| 

| 
| CTY 
| 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 
| 

| 
|CONS 
| 

IDEO 
MOD LIB 

| 
|PROT 
| 

RELIG 
CATH NONE 

|EVAN 
|GEL 
| 

WGT2 
Compostn 

480 | 
100% | 

270 
100% 

204 | 
100% | 

149 
100% 

276 | 
100% | 

129 | 
100% | 

144 
100% 

140 
100% 

91 
100% 

97 | 
100% | 

66 | 
100% | 

154 
100% 

188 
100% 

92 | 
100% | 

232 
100% 

66 
100% 

120 | 
100% | 

126 
100% 

SUPPORT 

OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

293 | 
61% | 

| 
172 | 

36% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

145 
54% 

111 
41% 

14 
5% 

144 | 
71% | 

| 
58 | 

29% | 
| 

1 | 
0% | 

| 

97 
65% 

48 
32% 

4 
3% 

163 | 
59% | 

| 
107 | 

39% | 
| 

6 | 
2% | 

| 

80 | 
62% | 

| 
48 | 

37% | 
| 

2 | 
1% | 

| 

102 
71% 

37 
26% 

4 
3% 

91 
65% 

44 
31% 

5 
3% 

50 
55% 

38 
42% 

3 
3% 

43 | 
45% | 

| 
51 | 

52% | 
| 

3 | 
3% | 

| 

46 | 
70% | 

| 
17 | 

26% | 
| 

2 | 
3% | 

| 

52 
34% 

96 
62% 

6 
4% 

132 
70% 

52 
28% 

4 
2% 

79 | 
86% | 

| 
12 | 

13% | 
| 

1 | 
1% | 

| 

129 
56% 

98 
42% 

5 
2% 

38 
57% 

26 
39% 

2 
4% 

90 | 
74% | 

| 
24 | 

20% | 
| 

7 | 
6% | 

| 

70 
55% 

55 
44% 

1 
1% 



          
          
           

 
       

                                  
                          

                                    
                               

   
                                     
                               

   
                                          
                                    

   

Q16B--(SPLIT FORM B:) TO PROTECT VULNERABLE PEOPLE IN YOUR COMMUNITY, 
WOULD YOU STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY 
OPPOSE A GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 480 | 100 99 169 112 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

SUPPORT 293 | 72 58 104 59 
Compostn 61% | 71% 58% 62% 53% 

| 
OPPOSE 172 | 27 38 63 45 

Compostn 36% | 26% 38% 37% 40% 
| 

NS 15 | 2 3 2 7 
Compostn 3% | 2% 3% 1% 7% 

| 



          
          
           

            
                            

                                                                                                   
                                                                           

                                                                                                              
                                                                                               

               
                                                                                                                      

                                                                                               
               

                                                                                                                         
                                                                                                  

               
                                                                                                                  

                                                                                             
               

                                                                                                                                     
                                                                                                                   

               

Q16B--(SPLIT FORM B:) TO PROTECT VULNERABLE PEOPLE IN YOUR COMMUNITY, 
WOULD YOU STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY 
OPPOSE A GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| 2024 
Total | LV 

|BIDEN 
|SUPP 

|TRUMP | VOTED 2020 | PARTY ID 
|SUPP |TRUMP BIDEN DIDN'T |REP+LN DEM+LN IND 

| 
| R 

GOV 
D 

| 
| M 

SEX 
F 

| 
| <35 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 

| RACE 
|WHT NON 

WGT2 
Compostn 

480 | 
100% | 

375 | 
100% | 

145 | 
100% | 

161 | 
100% | 

184 
100% 

168 
100% 

82 | 
100% | 

167 
100% 

154 
100% 

132 | 
100% | 

240 
100% 

240 | 
100% | 

236 
100% 

245 | 
100% | 

143 
100% 

170 
100% 

156 | 
100% | 

74 | 
100% | 

307 
100% 

147 
100% 

STRONGLY SUPPORT 

MOSTLY SUPPORT 

MOSTLY OPPOSE 

STRONGLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

197 | 
41% | 

| 
96 | 

20% | 
| 

64 | 
13% | 

| 
108 | 

23% | 
| 

15 | 
3% | 

| 

163 | 
44% | 

| 
66 | 

18% | 
| 

50 | 
13% | 

| 
82 | 

22% | 
| 

14 | 
4% | 

| 

113 | 
78% | 

| 
29 | 

20% | 
| 

1 | 
1% | 

| 
| 
| 
| 

2 | 
1% | 

| 

20 | 
13% | 

| 
27 | 

17% | 
| 

37 | 
23% | 

| 
69 | 

43% | 
| 

9 | 
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Q16B--(SPLIT FORM B:) TO PROTECT VULNERABLE PEOPLE IN YOUR COMMUNITY, 
WOULD YOU STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY 
OPPOSE A GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| EDU | INC | INC | COMM |SUBURB | IDEO | RELIG |EVAN 
Total |<COLL COLL |<$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN |CONS MOD LIB |PROT CATH NONE |GEL 

| DEG DEG+ | | | | | | | 

WGT2 480 | 270 204 | 149 276 | 129 | 144 140 91 97 | 66 | 154 188 92 | 232 66 120 | 126 
Compostn 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% 

STRONGLY SUPPORT 197 | 88 106 | 62 112 | 52 | 70 63 34 25 | 36 | 27 82 66 | 79 28 68 | 47 
Compostn 41% | 33% 52% | 42% 41% | 40% | 49% 45% 38% 26% | 55% | 18% 44% 72% | 34% 43% 56% | 37% 

| | | | | | | | 
MOSTLY SUPPORT 96 | 57 39 | 35 51 | 28 | 32 28 16 18 | 10 | 24 50 13 | 50 10 22 | 23 

Compostn 20% | 21% 19% | 24% 18% | 22% | 23% 20% 17% 19% | 16% | 16% 26% 14% | 22% 15% 18% | 18% 
| | | | | | | | 

MOSTLY OPPOSE 64 | 40 23 | 17 41 | 16 | 20 14 15 15 | 5 | 31 25 5 | 40 8 10 | 21 
Compostn 13% | 15% 11% | 12% 15% | 12% | 14% 10% 16% 15% | 8% | 20% 14% 5% | 17% 12% 9% | 16% 

| | | | | | | | 
STRONGLY OPPOSE 108 | 71 36 | 30 66 | 32 | 17 30 23 36 | 12 | 65 26 8 | 57 18 14 | 35 

Compostn 23% | 26% 18% | 20% 24% | 25% | 12% 21% 25% 37% | 18% | 42% 14% 8% | 25% 27% 11% | 28% 
| | | | | | | | 

NS 15 | 14 1 | 4 6 | 2 | 4 5 3 3 | 2 | 6 4 1 | 5 2 7 | 1 
Compostn 3% | 5% 0% | 3% 2% | 1% | 3% 3% 3% 3% | 3% | 4% 2% 1% | 2% 4% 6% | 1% 

| | | | | | | | 



          
          
           

 
       

                                  
                          

                                      
                               

   
                                       

                               
   

                                       
                               

   
                                      

                               
   

                                          
                                    

   

Q16B--(SPLIT FORM B:) TO PROTECT VULNERABLE PEOPLE IN YOUR COMMUNITY, 
WOULD YOU STRONGLY SUPPORT, MOSTLY SUPPORT, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY 
OPPOSE A GOVERNMENT REQUIREMENT TO WEAR A MASK INDOORS IN PUBLIC PLACES? 

| REGN 
Total | NE MW SO WE 

WGT2 480 | 100 99 169 112 
Compostn 100% | 100% 100% 100% 100% 

STRONGLY SUPPORT 197 | 56 43 62 36 
Compostn 41% | 56% 43% 37% 32% 

| 
MOSTLY SUPPORT 96 | 16 15 42 23 

Compostn 20% | 16% 15% 25% 21% 
| 

MOSTLY OPPOSE 64 | 10 16 23 16 
Compostn 13% | 10% 16% 14% 14% 

| 
STRONGLY OPPOSE 108 | 17 22 40 29 

Compostn 23% | 17% 23% 24% 26% 
| 

NS 15 | 2 3 2 7 
Compostn 3% | 2% 3% 1% 7% 

| 




